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Slovenski regionalno razvojni sklad (v nadaljevanju Sklad) ima pomembno vlogo pri doseganju javnih 

ciljev na področju regionalnega razvoja in razvoja podeželja. Celovito skrbi za izpopolnjevanje in 

uresničevanje ciljev na področju regionalne politike, politike razvoja podeželja in uravnoteženega 

razvoja dejavnosti na podeželju ter za izvajanje ukrepov endogene regionalne politike. 

 

Glavno področje delovanje Sklada je izvajanje ukrepov in programov regionalnih politik s plasiranjem 

finančnih spodbud, namenjenih različnim organizacijam, institucijam in družbam, ki delujejo v 

posameznih regijah. Poleg glavne dejavnosti opravlja Sklad na treh programih INTERREG tudi 

naloge Organa za potrjevanje, kar bo izvajal vse do konca leta 2023, ko se zaključijo izplačila iz 

finančne perspektive 2014-2020. 

 

Spodbude Sklada se vsebinsko in finančno navezujejo na izvajanje državne politike regionalnega 

razvoja in razvoja podeželja in so se v letu 2022 plasirale v okviru petih programov, in sicer preko 

programa Podjetništvo (B), programa Lokalne skupnosti in drugi deli javnega sektorja (C), programa 

Kmetijstvo in gozdarstvo (A) programa Neprofitne nevladne organizacije (D) ter podprograma za 

projekte na območju, kjer živita italijanska in madžarska avtohtona narodna skupnost (v nadaljevanju 

ANS). Znotraj posameznega programa so bili za različne končne prejemnike oblikovani vsebinsko 

različni finančni produkti. Največ finančnih spodbud je bilo v letu 2022 danih v obliki posojila (z ali 

brez elementov državnih pomoči), ki zasledujejo cilje zelenega prehoda, digitalizacije poslovanja in 

trajnostno upravljanje naravnih virov. 

 

V skladu s potrjenim Poslovno in finančnim načrtom za leti 2022-2023, s spremembami in 

dopolnitvami (v nadaljevanju PFN 2022-2023) je Sklad za leto 2022 planiral za 45 mio € finančnih 

spodbud iz lastnih sredstev (ki poleg namenskega premoženja vključujejo tudi najete vire). V okviru 

tega je bil predviden tudi razpis za ANS v obsegu 2,0 mio €. V načrtu Sklada za leto 2022 je bila tudi 

izvedba programa nepovratnih spodbud za socialna podjetja (mentorske sheme), ki pa je bila v 

dogovoru z MGTŠ umaknjena iz plana (drugi rebalans plana Sklada), namesto tega pa je Sklad po 

naročilu Službe Vlade za digitalno preobrazbo izvedel razpis za sofinanciranje izvajanja programov 

neformalnega izobraževanja za odrasle, stare 55 in več let na področju osnovnih digitalnih 

kompetenc, ki pa je bil kasneje na zahtevo naročnika predčasno razveljavljen. 

 

Plan objav razpisov iz lastnih sredstev je bil v celoti realiziran, razen v delu, ki se nanaša na ANS. 

Kot se je izkazalo že v prejšnjem letu, tudi v letu 2022 ni bilo povpraševanja po povratnih spodbudah 

Sklada, ki bi bili specialno namenjeni ANS skupnosti, za vlagatelje iz območij, kjer živita obe narodni 

skupnosti, pa so bila ves čas na voljo vse ostale vrste spodbud Sklada. 

 

Strokovne komisije Sklada so redno tedensko obravnavale prispele vloge, o katerih je nato odločal 

Posojilni odbor. Na osnovi izdanih odločb o financiranju je bilo v letu 2022 sklenjenih 189 pogodb o 

financiranju. Skupna vrednost sklenjenih pogodb je bila 29,16 mio €. S temi sredstvi je Sklad 

omogočil izvedbo projektov v skupni višini 59,84 mio €. 

 

Ekonomska situacija in višine obrestnih na začetku leta (EURIBOR npr. je bil še v začetku leta 2022 

z negativnimi vrednostmi) so obetale, da bo Sklad v letu 2022 posloval z minimalnim presežkom 

odhodkov nad prihodki, kar pa se je zaradi makroekonomskih sprememb in hkrati zaradi izvedbe 

vseh planiranih aktivnosti (razpisi, novi produkti nadzor tveganj in izterjava...), obrnilo v pozitivno 

smer, zaradi česar ima Sklad ob koncu leta 2022 presežek prihodkov nad odhodki. 

 

Za uspešno udejanjenje delovnih področij Sklada je potrebna tudi ustrezna notranja organizacija. 

Le-ta je v letu 2022 potekala v treh sektorjih, in sicer v Sektorju za finančne spodbude, v Splošnem 

sektorju in v Finančnem sektorju, znotraj katerega je organiziran tudi Organ za potrjevanje. Na dan 

31. 12. 2022 je Sklad zaposloval 25 oseb, in sicer direktorja, 20 javnih uslužbencev za nedoločen 

čas in štiri javne uslužbence za določen čas, od tega en za čas opravljanja pripravništva in  javne 

uslužbence za določen čas izvajanja projekta Organa za potrjevanje v okviru Tehnične pomoči na 

programih evropskega teritorialnega sodelovanja.  

 

Sklad se zaveda, da so človeški viri ključni kapital, zato konstantno vlaga v izobraževanje in 

sistematično razvijanje kompetenc zaposlenih. Sklad ustvarja klimo t.i. »Učeče se organizacije«, 

katera je sposobna izkoristiti najboljše izkušnje in znanje, kjer se zaposleni uče drug od drugega in 

od zunanjih deležnikov. Zaposleni na Skladu so se v letu 2022 udeleževali različnih dogodkov z 

izobraževalnimi vsebinami, ki so potrebne za njihovo področje delovanja oz. za delovanje Sklada, 
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prav tako pa so se zaposleni udeležili izobraževanj s področja digitalnega poslovanja oz. njegovega 

prehoda in s tem povezane informacijske varnosti.  

 

Sklad je imetnik ISO standarda. V letu 2022 je bila opravljena notranja in zunanja presoja. V okviru 

presoje se je izkazalo, da Sklad vzdržuje in ohranja sistem vodenja kakovosti po načelih standarda 

ISO 9001:2015 na visokem nivoju in v okviru presoje ni bilo ugotovljenih neskladnosti.  

 

Za izvajanje procesa podeljevanja finančnih spodbud in izvajanje spremljave odobrenih posojil je 

ključna informacijska in tehnološka podpora poslovanju. V ta namen je Sklad v letu 2022 vložil veliko 

dela v optimizacijo procesov in v informacijsko varnost, kjer so bile aktivnosti usmerjene v analizo 

kibernetskih tveganj, varnostnih izboljšav ter izobraževanj/ozaveščanj zaposlenih. Tovrsten pristop 

kaže, da Sklad z digitalizacijo delovnih procesov in posledično bistveno zmanjšano porabo papirja, 

pisarniškega materiala in tiskalnikov, ter zmanjševanje porabe energije proaktivno zasleduje cilje 

Evropske unije, ki spodbuja k zelenemu prehodu, digitalni preobrazbi, trajnostni rabi virov, ipd.  

 

Ko govorimo o finančnem poslovanju Sklada je potrebno omeniti, da Sklad upravlja namensko 

premoženje skladno z namenom zaradi katerega je bil ustanovljen in s ciljem, da se vrednost tega 

premoženja ohranja ali povečuje. Sklad vseskozi skrbno načrtuje investicije in minimizira stroške 

poslovanja. Višina namenskega premoženja Sklada se je v letu 2022 v primerjavi s predhodnim 

letom povišala za 10,3 mio €, kar je posledica dokapitalizacije, kakor tudi dobrega finančnega 

poslovanja Sklada v letu 2022 in s tem ohranjanja in namenskega premoženja. Večanja namenskega 

premoženja je eden od glavnih pogojev za višanje obsega razdeljenih finančnih spodbud sklada v 

prihodnje in s tem večanja pomena Sklada na področju izvajanja ukrepov regionalne politike države. 

 

Bistveni finančni podatki o delovanju Sklada v letu 2022 so: 

• skupni prihodki: 1.539.684 €, 

• skupni odhodki: 1.311.839 €, 

• presežek prihodkov nad odhodki: 227.845 €, 

• namensko premoženje: 132.256.338 €. 
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Kratica Pojasnilo 

ANS Avtohtoni narodni skupnosti (op.p. madžarska in italijanska) 

ECB Evropska centralna banka 

EK Evropska komisija 

ESS Evropski socialni sklad 

EU Evropska unija 

EURIBOR 
Obrestna mera, po kateri lahko banke v EU in Evropskem združenju za prosto 
trgovino (EFTA) pridobijo sredstva na nezavarovanem grosističnem trgu (ang. 
Euro Interbank Offered Rate) 

FED Ameriška centralna banka (ang. Federal Reserve System) 

IRO Indeks razvojne ogroženosti 

MF Ministrstvo za finance 

MGTŠ (prej MGRT) 
Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport (op.p. prej Ministrstvo za 
gospodarski razvoj in tehnologijo) 

MKGP Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano 

MKRR Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj 

OPO Obmejna problemska območja 

OVE Obnovljivi viri energije 

PFN 2022-2023 Poslovni in finančni načrt Sklada za leti 2022 in 2023 

PHARE Poland and Hungary: Assistance for Restructuring their Economies 

Pogodba za problemska 
območja 2016-2017 

Pogodba št. C2130-16-900001 o financiranju in izvajanju instrumenta ugodni 
razvojni krediti za investicije na problemskih območjih v letih 2016 in 2017 z 
dodatki 

Pogodba za problemska 
območja 2018-2019 

Pogodba št. C2130-18-900001 o financiranju in izvajanju instrumenta ugodni 
razvojni krediti za investicije na problemskih območjih v letih 2018 in 2019 z 
dodatki 

PS 14-20 
Program sodelovanja (t.i. program Evropskega teritorialnega sodelovanja) za 
obdobje 2014-2020 

RGS Regijske garancijske sheme 

RRA LUR Regionalna razvoja agencija Ljubljanske urbane regije 

SAZU Slovenska akademija znanosti in umetnosti 

Sklad 
Javni sklad RS za regionalni razvoj in razvoj podeželja / Slovenski regionalno 
razvojni sklad 

SPP Splošni pogoji poslovanja Sklada 

SVDP Služba Vlade za digitalno preobrazbo 

SVRK 
Služba Vlade RS za razvoj in evropsko kohezijsko politiko (24. 1. 2023 
reorganizirano v Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj) 

URE Učinkovita raba energije 

VP Vodilni partner 

Pojasnilo kratic 
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01 O SKLADU 
 Ključni podatki  

1.1 Vpliv Sklada 

1.2 Splošni podatki 

Podatki o ustanovitvi 

Ustanoviteljica: Vlada RS 

Organizacijska oblika: Javni sklad 

Ustanovljen: 1995, vpis v sodni register  
19. 6. 1996, SRG št. 96/01512 

SKD: 84.130 urejanje gospodarskih  
področij za učinkovitejše poslovanje 

Pristojno ministrstvo: MKRR 

Namensko premoženje: 
132.256.337,98 € (na dan 31.12. 2022) 

Davčna št.: 92466834 

Matična št.: 5940117 

Naziv, sedež 

Naziv: Javni sklad Republike Slovenije za 
regionalni razvoj in razvoj podeželja 

Kratek naziv: Slovenski regionalno 
razvojni sklad 

Kratek naziv (ang) Slovenian Regional 
Development Fund 

Sedež: Škrabčev trga 9a, 1310 Ribnica 

Spletni naslov: www.srrs.si 

Organ Sklada/Nadzorni svet 

Nadzorni svet: 7 članov 

Nadzorni svet imenuje in razrešuje Vlada RS na 
predlog ministra, pristojnega za regionalni 
razvoj in je imenovan za dobo štiri let z 
možnostjo ponovnega imenovanja. Sestavljajo 
ga predstavnik: 
• dr. Robert Drobnič, MKRR, predsednik 

• mag. Karla Pintar, MGTŠ 

• Matej Forte, MKRR 

• Hermina Oberstar, MKGP, namestnica pred. 

• mag. Nataša Kokol Car, MF 

• Franci Bratkovič, RC Novo mesto 
• dr. Nika Razpotnik Visković, ZRC SAZU 

Organ Sklada/Direktor 

Direktor: Matjaž Ribaš 

Direktorja imenuje in razrešuje Vlada RS na 
predlog Nadzornega sveta in je imenovan za 
dobo štirih let z možnostjo ponovnega 
imenovanja. 

 

Sklad je javna finančna institucija Republike 

Slovenije, ki ima pomemben vpliv na spodbujanje 

skladnega regionalnega razvoja in razvoja 

podeželja. Pri oblikovanju finančnih programov in 

instrumentov se močno navezuje na državne 

strategije in politike regionalnega razvoja in 

razvoja podeželja, z  namenom zmanjševanja 

razvojnih razlik med posameznimi regijami 

oziroma območji in trajnostno uravnoteženega 

razvoja posameznih regionalnih enot. 

Poslanstvo  Vizija  

Sklad želi postati ključna nacionalna finančno-

razvojna institucija za regionalni razvoj z 

vzpostavljenim sistemom programov in finančnih 

instrumentov za zagotavljanje uravnoteženega 

regionalnega razvoja in razvoja podeželja na 

območju Slovenije, ki bodo ponujali ustrezne 

ukrepe z lastnim, državnim in tujim financiranjem. 

Pri tem bo Sklad podpiral projekte, ki bodo 

prispevali k ogljičnemu prehodu Slovenije in 

njenemu socialno sprejemljivemu razvoju. 
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Makroekonomske razmere v svetovnem gospodarstvu so se konec lanskega leta pričele slabšati, saj se je 

povpraševanje zaradi visokih cen hitro ohlajalo.  

 

Med pomembnejšimi državami so največji padec 

gospodarskih aktivnosti zaznali ob koncu 2022 v ZDA, 

poslabšale pa so se tudi gospodarske razmere v Rusiji in 

Braziliji. Oživitev aktivnosti na Kitajskem in s tem njenega 

ponovnega gospodarskega odboja zaradi ničelne strpnosti 

do COVID-19 v letu 2022 še ni bilo. Pomembna sta tudi 

podatka, da se je kitajsko prebivalstvo leta 2022 začelo krčiti, 

prvič v 60-letih in 3 % kitajska rast 2022, ki je drugi najslabši 

rezultat v 50-letih, slabšo, 2,2 % rast je Kitajska dosegla le 

prvo koronsko leto 2020. 

 

Po koncu Covida-19 pandemije se je v pričetku leta 2022 v 

evropskem prostoru nadaljevalo okrevanje gospodarstva. 

Temu je sledilo tudi povečano povpraševanja po 

zemeljskem plinu, ki je bilo v večji meri zadovoljeno s 

pritokom poceni plina iz Rusije, kar pa se je nato zaradi 

ukrajinske vojne ustavilo. Pred tem je EU iz Rusije uvozila 

približno 40 % potrebnega zemeljskega plina. 

 

Sledilo je veliko zvišanje cen zemeljskega plina in ostalih energentov. Spremembe razpoložljivih količin in cene 

energentov so v Evropi povzročile energetsko krizo. Posamezne države so v EU različno pristopile k reševanju 

energetske krize, ukrepi na ravni EU pa so bili počasni. 

 

Evrsko območje je v letu 2022 doseglo 3,4 % gospodarsko rast. Leto 2022 je prineslo tudi spoznanje centralnim 

bankam, da je zvišanje inflacije ni le začasni pojav. Zaradi dvigov ključne obrestne mere ameriške centralne 

banke (FED) in pričakovanj o nadaljnjih dvigih, se je precej okrepila vrednost ameriškega dolarja proti večini 

pomembnejših svetovnih valut. Njegova vrednost se je okrepila tudi zaradi statusa »varne valute« v razmerah 

povečanih skrbi glede prihodnje svetovne gospodarske aktivnosti. 

 

Porast vrednosti ameriškega dolarja je po drugi strani vplival na padec cen zlata in nafte v zadnjem obdobju leta 

2022. Na padec cene nafte1* je v tem obdobju vplivala negotovost glede prihodnje svetovne gospodarske 

aktivnosti, kar se je odrazilo v ceni nafte, ki je bila pod ravnjo pred začetkom vojne v Ukrajini. Obenem pa je 

kartelni dogovor Organizacije držav izvoznic nafte  vplival na nadaljnji padec cene nafte z odločitvijo o 

zmanjšanju črpanja nafte v prihodnje. 

 

EU si je v letu 2022 uspela zgotoviti dovolj zalog zemeljskega plina za povečano porabo v zimskih mesecih, 

zaradi česar sta proti koncu leta 2022 upadli tako cena zemeljskega plina kot elektrike. Vseeno pa je bila cena 

zemeljskega plina v Evropi ob koncu leta 2022 bistveno višja kot na začetku leta 2021, kar vpliva na vse ostale 

ekonomske kazalce evropskega gospodarskega prostora. 

 

Posledično so bili na ravni EU sprejeti ukrepi za neposredno posredovanje na veleprodajnih trgih plina za 

omejitev negativnih učinkov visokih cen. Decembra 2022 je EU sprejela dogovor o plinski kapici pri 180 €/MWh, 

ki pa stopil v veljavo s 15. 2. 2023. 

 

 
1 Ob ohlajanju svetovnega gospodarstva se je decembra dolarska cena nafte Brent še znižala, za 11,4 % na 81 USD za sod, 
medletno je bila višja za 9,1 %. Mesečni upad evrske cene nafte je bil ob šibkejšem dolarju nekoliko večji, 14,8 %, medletno pa 
je bila nafta v evrih dražja za 16,4 %. Po podatkih Svetovne banke se je povprečna dolarska cena neenergetskih surovin 
decembra v primerjavi z mesecem prej ob podražitvi kovin in lesa zvišala za 1 %. Medletno so bile dolarske cene neenergetskih 
surovin v povprečju nižje (za 2,4 %), čeprav še vedno opazno višje kot pred epidemijo. Na mednarodnih surovinskih trgih so 
bile cene hrane višje kot pred letom (za 6,3 %), cenejše pa so bile industrijske surovine, gnojila ter kovine in minerali. 
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2.1 Evropa in širše geopolitične razmere 

IZHODIŠČA 
 Makroekonomski okvir leta 2022  

Gospodarske rasti v pomembnejših državah 

Vir: MDS, Svetovna banka, v Pregled makroekonomskih 
gibanj, januar 2023, Banka Slovenije, str.8. 
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Svet ECB je 27. 7. 2022 obrestne mere zvišal prvič po 11-letih. Najprej so julija obrestne mere zvišali za 0,5 

odstotne točke, septembra in oktobra je sledil dvig za po 0,75 odstotne točke, nato pa decembra spet nekoliko 

manj obsežen dvig za 0,5 odstotne točke. 

 

Skupaj so se obrestne mere v območju skupne valute 

tako v letu 2022 zvišale za 2,5 odstotne točke, kar 

predstavlja rekordno dinamiko zaostrovanja denarne 

politike. Obrestna mera za operacije glavnega 

refinanciranja so bile ob koncu leta 2,5 %, obrestna 

mera za odprto ponudbo mejnega posojila 2,75 %, 

obrestna mera za odprto ponudbo mejnega depozita 

oziroma depozitna obrestna mera pa 2 % odstotka. 

 

Tudi FED je nadaljeval z dvigi ključne obrestne mere. 

Decembra 2022 jo je zvišal za 0,50 odstotne točke, 

medtem ko jo je na prejšnjih štirih zasedanjih dvignil 

za 0,75 odstotne točke (skupaj za 4,25 odstotne 

točke v letu 2022). Velikost dvigov ključnih obrestnih 

mer se je zmanjšala tudi pri centralnih bankah 

Združenega kraljestva, Kanade, Avstralije in 

Norveške. 

 
V evrskem območju, ZDA in večini drugih držav se je leto končalo tudi z visokimi stopnjami inflacije, pri čemer 

so se predvsem v ZDA v zadnjih mesecih kazali znaki, da je bil lahko inflacijski vrh že dosežen in s tem zaznano 

popuščanje cenovnih pritiskov. 

 

Jedrna inflacija, ki izključuje cene energentov in 

hrane, je znašla konec leta 5,2 % in je najvišja v 

zgodovini denarne unije. Hrana je bila ob koncu leta 

medletno dražja za 13,8 %, in je zlasti posledica 

tekoče rasti cen predelane hrane. Cene nepredelane 

hrane so se medletno znižale, kar deloma odraža 

učinek visoke osnove v letu 2021 in zamik v 

sezonskih vzorcih. Ob tem cene energentov in gnojil 

kljub posameznim pocenitvam ostajajo visoke in 

skupaj z nadaljnjo rastjo cen hrane poganjajo cene 

storitev. Prav tako so se okrepile cene 

neenergetskega industrijskega blaga. Ob visokih 

cenah pri proizvajalcih in vztrajanju stroškovnih 

pritiskov v proizvodnih verigah so bile medletno višje 

za 6,4 %. 

 

 

 
 

 

V Sloveniji so se v letu 2022 v vseh četrtletjih vrednosti nekaterih kazalnikov gospodarske aktivnosti zniževale. 

Gospodarska klima se je v zadnjih dveh mesecih leta 2022 izboljšala, a ostala nižja kot v predhodnem letu. 

Potem ko je bil izvozni tržni delež blaga na trge EU tudi v tretjem četrtletju medletno nižji, se je rast v izvoznem 

delu gospodarstva proti koncu leta še naprej umirjala.  

 

V oktobru ni bilo več zaznati rasti storitvene menjave s tujino, realni izvoz blaga v države EU pa je tudi novembra 

2022 tekoče upadel. Postopna rast aktivnosti predelovalnih dejavnosti iz prvih treh četrtletij 2022 je proti koncu 

leta skoraj stagnirala: novembra je bila v primerjavi z decembrom 2021 večja za 0,6 %, medletno pa za 0,3 %. 

Razlike v medletni aktivnosti med panogami predelovalnih dejavnosti so ostajale velike. Proizvodnja večine 

panog je bila nižja tudi medletno. Novembra je bila na primer proizvodnja drugih vozil in plovil medletno večja 

za 36,0 %, proizvodnja papirja in izdelkov iz papirja pa manjša za 15,4. Skupna industrijska proizvodnja je bila 

zaradi podaljšanega remonta Jedrske elektrarne Krško in izklopa Termoelektrarne Šoštanj iz omrežja novembra 

medletno manjša za 3,6 %. Močno pa so se povečale gradbene aktivnosti, saj je bila vrednost opravljenih 

gradbenih del novembra večja kar za 43,6 % glede na raven iz prejšnjega leta. 

 

Ob vztrajni negotovosti glede oskrbe z zemeljskim plinom in s tem povezanim iskanjem alternativ so začele 

naraščati tudi maloprodajne cene energentov, pri čemer je bil prenos veleprodajnih cen v veliki meri omejen 

zaradi sprejetih vladnih ukrepov za omilitev draginje na področju elektrike in zemeljskega plina za različne 

skupine odjemalcev. 

Tržna pričakovanja ravni 
ključnih obrestnih mer ECB in FED 

Vir: Bloomberg, preračuni Banke Slovenije, v Pregled 
makroekonomskih gibanj, januar 2023, Banka Slovenije, str.10. 

Inflacija v evrskem območju 

Vir: ECB, Eurostat, preračun Banke Slovenije, zadnji podatek: 
december 2022, v Pregled makroekonomskih gibanj, januar 2023, 
Banka Slovenije, str.7. 

2.2 Slovenija 
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Medtem ko je bila maloprodajna cena zemeljskega 

plina za povprečnega gospodinjskega odjemalca v 

Sloveniji v tretjem četrtletju leta 2022 medletno večja 

za 64 %, je bila rast maloprodajne cene za 

povprečnega negospodinjskega porabnika 116 %. 

Nekaj manj se je povišala cena za povprečnega 

predstavnika obeh skupin porabnikov pri električni 

energiji in sicer pri negospodinjskih odjemalcih za 

106 % in pri gospodinjskih porabnikih za 18 %. 

 

Ohlajanje gospodarske aktivnosti v večini dejavnosti, 

visoke cene energentov in toplo vreme so imeli za 

posledico nižjo porabo zemeljskega plina in 

elektrike. Poraba zemeljskega plina je bila v 13 % 

nižja od primerljive povprečne porabe v prejšnjih 

petih letih, poraba elektrike pa za 5 %. Medletna rast 

cen energentov se je konec leta 2022 ponovno 

nekoliko upočasnila, predvsem zaradi pocenitve 

naftnih derivatov ob izrazitem padcu cen nafte na 

svetovnih trgih in okrepljeni vrednosti evra. 

 

Skupno domače trošenje se je v letu 2022 umirjalo, s kratkotrajnim pozitivnim zasukom pred poletnimi 

počitnicami in manjšim zasukom navzgor v decembru. Finančni položaj gospodinjstev se je v zadnjem četrtletju 

2022 tekoče in medletno malenkost poslabšal. Delež gospodinjstev, ki so ocenila, da so s svojimi dohodki mesec 

preživela lahko oz. zelo lahko, se je v primerjavi z letom 2021 zmanjšal za 4 odstotne točke, na 24 %. Delež 

gospodinjstev, ki so s svojimi dohodki težko oz. zelo težko preživela mesec, pa se je povečal za dve odstotni 

točki, na 16 %. Z manjšimi težavami je mesec preživelo 30 % gospodinjstev, 31 % pa dokaj lahko (SURS). 

 

S šibkejšimi izvoznimi gibanji od druge polovice in vse do konca leta 2022 in zniževanjem napovedi rasti BDP 

na trgih EU, so se obeti za slovenski izvozni sektor od tretjega četrtletja poslabševali, na drugi strani pa se je 

predvsem zaradi padca rasti uvoznih cen pričel zmanjševati uvoz. 

 

Medletna inflacija življenjskih potrebščin se je kljub umirjanju rasti uvoznih cen in vladnim ukrepom za blaženje 

posledic energetske krize konec 2022 medletno zvišala na 10,3 %. Višja kot novembra (10 %) je bila predvsem 

zaradi okrepljene rasti cen storitev, ki je dosegla medletno 7,2 %. K taki višini je poleg nizke osnove, ki je izhajala 

iz omejitvenih ukrepov konec leta 2021, vplivalo predvsem povišanje cene storitev v skupinah komunikacije, 

restavracije in hoteli, rekreacijske in kulturne storitve, zdravstvo. Največji delež inflacije pa gre v lanskem letu 

pripisati predvsem prispevku rasti cen hrane, ki se je decembra zaradi predhodne osnove v predhodnem letu 

sicer malenkostno znižala. Inflacija je še posebej prizadela gospodinjstva z nizkimi dohodki. 

 

Neskladja na trgu dela so ostala visoka tudi v letu 2022. Število delovno aktivnih oseb je bilo novembra 2022 

931.175 in je doseglo novo najvišjo vrednost odkar se spremlja registrske podatke o delovno aktivnem 

prebivalstvu, medletna rast je bila 2,1 % in za dobro odstotno točko nižje kot na začetku leta 2022. Po dejavnostih 

ostaja najvišja rast v gradbeništvu. Registrirana brezposelnost je bila letno v povprečju s 56.665 osebami 

najnižja do zdaj in za 23,8 % nižja kot leta 2021. Prav tako ostaja nizka stopnja registrirane brezposelnosti in je 

bila septembra z 5,3 % zgodovinsko najnižja.  
 

Ob močnem pomanjkanju delavcev pa je ostala rast plačč 

zmerna, saj je bila nižja od rasti cen in produktivnosti. V 

Sloveniji je bila namreč nominalna medletna rast plač v 

zadnjem letu do tretjega četrtletja 2022 3,2 % rast 

produktivnosti dela in cen pa 11,4 % oz. 7,8 %. Povprečna 

bruto plača za november 2022 je znašala 2.244,35 €, 

povprečna neto plača pa 1.479,56 €. Medletna rast povprečne 

bruto plače se je pričela krepiti sredi leta z iztekom medletnih 

učinkov ukinitve večine epidemičnih dodatkov v javnem 

sektorju in tudi z višanjem plač v zasebnem sektorju. V 

zadnjem je bila novembra 13,9%, v javnem sektorju pa 5,4 %. 

V okviru zasebnega sektorja se je v zadnjem letu povečala 

predvsem rast povprečne plače v industriji. 

 

 

 

Povprečna mesečna bruto plača 

Vir: Statistični urad RS, najdeno na www.stat.si, feb.2023 

Gibanje maloprodajnih cen elektrike za povprečnega 
ne/gospodinjskega in odjemalca v Sloveniji 

Vir: SURS, preračun Banke Slovenije, v Pregled makroekonomskih 
gibanj, januar 2023, str.24. 

http://www.stat.si/


 

 Letno poročilo 2022 I 6 

Glede na predvideno se je primanjkljaj konsolidirane bilance javnega financiranja po denarnem toku proti koncu 

leta 2022 povečal in je znašal 0,7 mrd €, v primerljivih enajstih mesecih pa je bil bistveno manjši kot leta 2021, 

ko je le ta znašal 2,2 mrd €. Nižji izdatki za blaženje epidemije so v večji meri vplivali na nižji primanjkljaj, povečali 

pa so se izdatki za blažitev energetske draginje. Prihodki konsolidirane bilance so bili v prvih enajstih mesecih 

2022 medletno višji za 9,9 % (predhodno leto 14,2 %), rast pa je bila nižja zaradi nižje rasti gospodarske 

aktivnosti, nižjega DDV, nižjih trošarin na energente, nižje dohodnine in izpada enkratnega priliva, ki je bil v letu 

2021 pri prodaji koncesij. Odhodki pa so bili medletno višji za 2,1 %, kar je bistveno manj kot leto prej (10,3 %), 

predvsem na račun nižjih dodatkov za plače javnih uslužbencev, subvencij podjetjem ter končanje rasti 

transferjev posameznikom in gospodinjstvom za blažitev covid-19 posledic. Največ so sicer k rasti odhodkov 

prispevale investicije, ki so bile višje za 31,5 %. 

 

 

 

 

 

 
 

Inflacija in višanje obrestnih mer še posebej prizadenejo gospodinjstva z nizkimi dohodki, kamor sodijo tudi 

prenekatera kmetijska gospodarstva, ki so velik uporabnik Skladovih produktov. To v letu 2022 še ni bistveno 

vplivalo na izpolnjevanje obveznosti komitentov do Sklada in s tem na kakovost portfelja. Nekateri komitenti so 

se ob naraščanju obrestnih mer odločili, da predčasno poplačajo posojila pri Skladu. Največ takih primerov je 

bilo pri posojilih za nakup zemlje, v drugem in predvsem tretjem kvartalu 2022. Tako kot so imela gospodinjstva 

konec leta za slabih 26 milijarde € v depozitih, imajo tudi prenekatera dobro stoječe kmetije presežna sredstva 

v depozitih. To pa lahko v prihodnjem letu pripelje do manjšega prepotrebnega investiranja v kmetijskem 

sektorju.  

 

Že v letu 2021 se je pokazalo, da zahtevajo petletna brezobrestna COVID posojila za financiranje obratnih 

sredstev precej dela na področju spremljave. Z višanjem ključnih obrestnih mer se je v zadnjem kvartalu 2022 

nekoliko povišalo število komitentov teh posojil, ki so pričeli zamujati pri poravnavanju svojih obveznosti. 

Znižanje plačilne discipline komitentov v letu 2022 ni bilo pretirano in ga je Sklad lahko obvladoval z nekoliko 

večjim obsegom operativnega dela pri opominjanju in sprotnemu nadzoru stanja posameznega posla. Boljša 

sprotna kontrola stanja posameznega posla ne bi bila mogoča brez sočasnih tehnoloških in procesnih izboljšav. 

 

 

 

 

 

 

 

2.3 Sklad 
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Zakon o javnih skladih 

Zakon o javnih skladih, ZJS-1 (Ur. l. RS, št. 77/08, 8/10-ZSKZ-B, 61/20-ZDLGPE, 206/21 – ZDUPŠOP), ki 

ureja javne sklade in s tem tudi Sklad kot statusno obliko pravne osebe javnega prava. ZJS-1 v 24. členu 

predpisuje, da mora javni sklad imeti splošne pogoje poslovanja, ki opredeljujejo merila, pogoje, postopke 

in obseg spodbud na posameznega upravičenca, medsebojne pravice in obveznosti sklada in upravičenca 

do spodbud, kar predstavlja pravno osnovo za sprejem Splošnih pogojev poslovanja. 

 

Zakon o uporabi sredstev, pridobljenih iz naslova kupnine … 

Zakon o uporabi sredstev, pridobljenih iz naslova kupnine na podlagi Zakona o lastninskem preoblikovanju 

podjetij, ZUKLPP (Ur. l. RS, št. 45/95, 34/96, 60/99 – ZSRR, 22/00 –ZJS, 67/01, 47/02) določa delež 

kupnin, s. katerimi se povečuje namensko premoženje Sklada. To je tudi edini sistemski vir za večanje 

Skladovega namenskega premoženja. 

 

Zakon o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja 

Zakon o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja, ZSRR-2 (Ur. l. RS, št. 20/11,57/12, 46/16) določa 

način medsebojnega usklajevanja države in občin pri načrtovanju regionalne politike in izvajanju nalog 

regionalnega razvoja, dejavnosti in opravljanju razvojnih nalog v razvojni regiji ter ukrepe regionalne 

politike. V 10. členu opredeljuje vlogo Sklada, ki na podlagi javnega pooblastila:  

• lahko na podlagi pogodb z neposrednimi proračunskimi uporabniki dodeljuje in posreduje finančne 

spodbude iz njihove pristojnosti, 

• dodeljuje in posreduje finančne spodbude iz svojega namenskega premoženja in sredstev državnega 

proračuna, 

• vzpostavlja in izvaja regijske garancijske sheme, mikrokredite in druge podjetniške podporne sheme, 

ki se izvajajo na ravni celotne regije, 

• na podlagi 30.a člena lahko izvaja tudi nujne ukrepe regionalne politike. 

 

Predpisi glede dodeljevanja spodbud 

• Uredba o metodologiji za določitev razvitosti občin za leti 2022 in 2023 (Ur. l. RS, št. 208/21), 

• Uredba o izvajanju ukrepov endogene regionalne politike (Ur. l. RS, št. 16/13, 78/15, 46/19) 

• Uredba o karti regionalne pomoči za obdobje 2022-2027 (Ur. l. RS, št. 15/22) 

• Uredba o vrednosti meril za določitev območij s posebnimi razvojnimi problemi in določitvi občin, ki 

izpolnjujejo ta merila (Ur. l. RS, št. 59/00, 93/05) 

• Pravilnik o razvrstitvi razvojnih regij po stopnji razvitosti za programsko obdobje 2021-2027 (Ur. l. RS, 

št. 118/21) 

• Uredba o postopku, merilih in načinih dodeljevanja sredstev za spodbujanje razvojnih programov in 

prednostnih nalog (Ur. l. RS, št. 56/11) 

• Zakon o triglavskem narodnem parku, ZTNP-1 (Ur. l. RS, št. 52/10, 46/14-ZON-C, 60/17, 82/20) 

 

Predpisi s področja državnih pomoči 

• Zakon o spremljanju državnih pomoči, ZSDrP (Ur. l. RS, št. 37/04), ki ureja postopek priglasitve, 

obveznost poročanja in evidentiranja državnih pomoči ter presojo skladnosti državnih pomoči, ki jih ni 

potrebno priglasiti Evropski komisiji. 

• Uredba o dodeljevanju regionalnih državnih pomoči ter načinu uveljavljanja regionalne spodbude za 

zaposlovanje ter davčnih olajšav za zaposlovanje in investiranje (Ur. l. RS, št. 93/14, 77/16, 14/18, 

168/20, 121/21, 27/22, 47/22) 

 

Predpisi glede (obmejnih) problemskih območij 

• Uredba o določitvi obmejnih problemskih območij (Ur. l. RS, št. 22/11, 97/12, 24/15, 35/17, 101/20, 
112/22) 

03 KLJUČNE PODLAGE 
 Pravne in strateške podlage  

3.1 Temeljni zakoni in predpisi 
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Predpisi s področja finančnega poslovanja  

• Zakon o računovodstvu, ZR (Ur. l. RS, št. 23/99, 30/02, 114/06-ZUE) 

• Zakon o javnih financah, ZJF (Ur. l. RS, št. 11/11-uradno prečiščeno besedilo, 14/13-popr., 101/13, 

55/15 -ZFisP, 96/15 – ZIPRS1617, 13/18 in 195/20 odl. US in 18/23-ZDU-1O)  

• Pravilnik o enotnem kontnem načrtu za proračun, proračunske uporabnike in druge osebe javnega 

prava (Ur. l. RS, št. 112/09, 58/10, 104/10, 104/11, 97/12, 108/13, 94/14, 100/15, 84/16, 75/17, 82/18, 

79/19, 10/21, 203/21, 158/22) 

• Pravilnik o sestavljanju letnih poročil za proračun, proračunske uporabnike in druge osebe javnega 

prava (Ur. l. RS, št. 115/02, 21/03, 134/03, 126/04, 120/07, 124/08, 58/10, 60/10 -popr., 104/10, 

104/11, 86/16, 80/19 in 153/21) 

• Pravilnik o razčlenjevanju in merjenju prihodkov in odhodkov pravnih oseb javnega prava (Ur. l. RS, 

št. 134/03, 34/04, 13/05, 114/06 - ZUE, 138/06, 120/07, 112/09, 58/10, 97/12, 100/15, 75/17,82/18) 

• Navodilo o pripravi zaključnega računa državnega in občinskih proračunov ter metodologije za 

pripravo poročila o doseženih ciljih in rezultatih neposrednih in posrednih uporabnikov proračuna (Ur. 

l. RS, št. 12/01, 10/06, 8/07, 102/10) 

• Pravilnik o načinu in stopnjah odpisa neopredmetenih sredstev in opredmetenih osnovnih sredstev 

(Ur. l. RS, št. 45/05,  138/06, 120/07, 48/09, 112/09, 58/10, 108/13, 100/15) 

• Pravilnik o načinu in rokih usklajevanja terjatev in obveznosti po 37. členu Zakona o računovodstvu 

(Ur. l. RS, št. 108/13). 

 

 

 

 

 

 
Ustanovitveni akt 

Ustanovitveni akt Sklada, št. 01401-4/2009/6 z dne 23. 7. 2009 (s sprem. in dopol., čistopis SV 60/23 z 

dne 11. 1. 2023), z njim je delovanje Sklada usklajeno z določbami ZJS-1 in ZSRR-2. 

 

Splošni pogoji poslovanja 

Splošni pogoji poslovanja z dne 7. 11. 2019 (s spremembami in dopolnitvami z dne 7. 5. 2020, v 

nadaljevanju SPP), ki izhajajo iz določil ZSRR-2 in so podlaga za dodeljevanje spodbud, se za posamezno 

obliko spodbud upoštevajo kot sestavni del javnega razpisa in določajo (1) namen in oblike spodbud, (2) 

način dodelitve spodbud in merila, (3) obseg in pogoje dodeljevanja spodbud, (4) postopek za dodelitev 

spodbud in (5) pravice in obveznosti Sklada ter upravičenca ali vlagatelja po dodelitvi spodbud. 

 

Pravilnik o dodeljevanju spodbud 

Pravilnik o dodeljevanju spodbud Sklada z dne 19. 3. 2015 (s spremembami in dopolnitvami z dne   

2. 4. 2015, 12. 8. 2015, 4. 3. 2016, 2. 6. 2016, 28. 10. 2016, 28. 12. 2016, 20. 11. 2017, 11. 4. 2018,  

25. 7. 2018, 22. 5. 2019, 5. 10. 2021, 22. 3. 2022 in 3. 5. 2022), ki skupaj s SPP predstavlja podlago za 

dodeljevanj spodbud in opredeljuje izvajanje ukrepov na področju (1) pravil regionalnih državnih pomoči, 

(2) pomoči po pravilu »de minimis«, (3) kmetijstva in gozdarstva, (4) spodbujanja projektov lokalne ter 

regionalne javne infrastrukture, (5) pred-financiranja projektov, (6) spremembe dinamike plačila, 

reprograma in odpisa obveznosti do Sklada in (7) reprogramiranje finančnih obveznosti upravičencev. 

 

Pravilnik o zavarovanju spodbud 

Pravilnik o zavarovanju spodbud Sklada z dne 15. 1. 2021 določa oblike in omejitve zavarovanja pri 

oblikovanju spodbude, določa minimalne pogoje posameznih oblik zavarovanj ter način presoje ustreznosti 

predloga zavarovanj pri dodeljevanju spodbud.    

3.2 Temeljni notranji akti 
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Evropa 2020-Strategija za pametno, trajnostno in vključujočo rast  

Strategija za pametno, trajnostno in vključujočo rast (sporočilo EK, 3. 3. 2010) vsebuje vizijo socialnega 

tržnega gospodarstva Evrope za 21. stoletje, pri čemer so krovni cilji: 

• povečanje stopnje zaposlenosti prebivalstva med 20. in 64. letom, 

• doseganje cilja investiranja 3 % BDP v raziskave in razvoj, 

• zmanjšanje emisije toplogrednih plinov, povečanje deležev obnovljivih virov energije in povečanje 

učinkovitosti porabe energije, 

• zmanjšanje osipa na področju izobraževanja,  povečanje deleža prebivalstva med 30. in 34. letom, ki 

je končalo tercialno izobraževanje, 

• zmanjšanje števila Evropejcev, ki živijo pod nacionalno mejo revščine. 

 

Strateška agenda EU za obdobje 2019–2024 

Evropski svet je v svoji strateški agendi za obdobje 2019–2024 določil štiri prednostna področja, ki naj bi 

usmerjala delo institucij EU v naslednjih petih letih. Ta področja se skušajo odzvati na izzive in priložnosti, 

ki odražajo sedanje svetovne razmere. Z osredotočanjem nanje lahko EU krepi svojo vlogo v današnjih 

težavnih razmerah. Štiri prednostne naloge so: zaščita državljanov in svoboščin, razvoj trdne in dinamične 

gospodarske osnove, izgradnja podnebno nevtralne, zelene, pravične in socialne Evrope in zastopanje 

evropskih interesov in vrednost na svetovnem prizorišču. Predsednica Komisije je v svojem sedanjem 

petletnem mandatu določila 6 političnih prednostnih nalog. Te naloge temeljijo na strateški agendi Sveta 

in razpravah s političnimi skupinami Evropskega parlamenta: Evropski zeleni dogovor, Evropa, pripravljena 

na digitalno dobo, Gospodarstvo za ljudi, Močnejša Evropa v svetu, Spodbujanje evropskega načina 

življenja in Nova spodbuda za evropsko demokracijo. 

 

Sporazum o partnerstvu med Slovenijo in Evropsko komisijo 

Partnerski sporazum (september 2022 sprejet s strani EK 12. 9. 2022) je strateški dokument, ki predstavlja 

osnovo za črpanje sredstev iz skladov EU 2021-2027 in predstavlja seznam nacionalnih in regionalnih 

programov, vključno z okvirno letno dodelitvijo finančnih sredstev za vsak program. Partnerski sporazum 

Sloveniji v obdobju 2021-2027 omogoča prejetje 3,26 mrd €, ki bodo namenjena zmanjševanju razvojnih 

razlik med regijami v državi, in sicer s spodbujanjem inovativnosti in konkurenčnosti, z omogočanjem 

digitalne preobrazbe gospodarstva, z vlaganjem v socialno vključenost, za usposabljanje in zaposlovanje 

ter za pomoč pri doseganju ciljev države glede podnebja in biotske raznovrstnosti.  

 

Strategija razvoja Slovenije 2030 

Strategija razvoja Slovenije 2030 (s strani Vlade sprejeta 7. 12. 2017) predstavlja krovni razvojni okvir 

države. Opozarja na demografska gibanja v Sloveniji, ki jih določa trend večanja števila starejših oseb, 

nizka rodnost in zmanjšanje števila prebivalcev.  

Strategija določa dvanajst razvojnih ciljev za obdobje do leta 2030. Med njimi so tudi cilji, kot so 

gospodarska stabilnost, prehod v nizkoogljično krožno gospodarstvo ter trajnostno upravljanje naravnih 

virov. Osrednji cilj strategije je zagotoviti kakovost življenja za vse. Uresničevanje ciljev razvojne strategije 

Slovenije 2030 se spremlja preko 30 kazalnikov uspešnosti. 

 

Strategija pametne specializacije 

Strategija pametne specializacije (s strani Vlade sprejeta 20. 9. 2015; potrjena s strani EK5. 11. 2015) je 

strateško usmerjena v trajnostne tehnologije in storitve za zdravo življenje, ki naj bi Slovenijo umestilo kot 

zeleno, aktivno, zdravo in digitalno regijo z vrhunskimi pogoji za ustvarjanje in inoviranje, usmerjeno v 

razvoj srednje in visoko tehnoloških rešitev na nišnih področjih. 4. različica Strategije pametne 

specializacije (S4) je bila v programskem obdobju 2014 – 2020 predhodni pogoj za sprostitev sredstev iz 

Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike. Strategija pametne specializacije ostaja 

podlaga za izvajanje evropske kohezijske politike tudi v obdobju 2021–2027, zato je v pripravi 5. različica 

strategije pametne specializacije, (S5), ki bo omogočala sprostitev sredstev, ki so vezana na investicije 

znotraj Cilja politike 1 – Pametna Evropa. 

 

Program razvoja podeželja Republike Slovenije za obdobje 2014-2020, podaljšan do 2022 

Program razvoja podeželja Republike Slovenije za obdobje 2014-2020 (s strani EK sprejet 22. 9. 2019) je 

programski dokument, s katerim Slovenija izvaja ukrepe razvoja podeželja. Program odraža nacionalne 

prednostne naloge, ki jih država članica opredeli na podlagi analize danost in stanja kmetijstva, živilstva in 

gozdarstva, pa tudi vpetosti teh gospodarskih panog v dogajanje na podeželju in celotnem prostoru. 

Program je bil podaljšan do konca leta 2022. 

3.3 Strateški dokumenti EU in RS 
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Strateški načrt skupne kmetijske politike 2023-2027 

Strateški načrt skupne kmetijske politike za obdobje 2023-2027 (v nadaljevanju SN 2023-2027), ki je bil s 

strani EK potrjen 28. 9. 2022, podaja nabor ukrepov (t.i. intervencij) za uresničevanje devetih specifičnih 

ciljev evropske skupne kmetijske politike in horizontalnega cilja za razširjanje znanja, inovacij in 

digitalizacije. S tem SN 2023–2027 sledi vsem 3 krovnim ciljem: konkurenčnosti in odpornosti kmetijskega 

sektorja, varstvu okolja in podnebja ter skladnemu razvoju podeželja. 

 

Program sodelovanja INTERREG  

Programi sodelovanja INTERREG V-A:Slovenija-Avstrija 2014-2020, Slovenija-Madžarska 2014-2020, 

Slovenija-Hrvaška 2014-2020 in programi Interreg VI-A: Slovenija-Avstrija 2021-2027, Slovenija-

Madžarska 2021-2027 in Slovenija-Hrvaška 2021-2027 so programski dokumenti, ki ga skupaj pripravijo 

sodelujoče države v programih evropskega teritorialnega sodelovanja in ga odobri EK. Konceptualna 

usmeritev programa sodelovanja sledi ambiciji Evropske kohezije politike v obdobju 2014-2020 in Strategiji 

Evropa 2020 ter v obdobju 2021-2027. 

 

Drugi pomembni dokumenti  

• Operativni program za izvajanje Evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020 (december 2014) 

• Uredba EU, št. št. 1301/2013 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 17. 12. 2013 o Evropskem skladu 

za regionalni razvoj in o posebnih določbah glede cilja "naložbe za rast in delovna mesta" ter o 

razveljavitvi Uredbe (ES) št. 1080/2006 

• Uredba EU, št. 1299/2013 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 17. 12. 2013 o posebnih določbah 

za podporo cilju "Evropsko teritorialno sodelovanje iz Evropskega sklada za regionalni razvoj" 

• Uredba EU, št. 1303/2013 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 17. 12. 2013 o skupnih določbah o 

Evropskem skladu za regionalni razvoj, Evropskem socialnem skladu, Kohezijskem skladu, 

Evropskem kmetijskem skladu za razvoj podeželja in Evropskem skladu za pomorstvo in ribištvo, o 

splošnih določbah o Evropskem skladu za regionalni razvoj, Evropskem socialnem skladu, 

Kohezijskem skladu in Evropskem skladu za pomorstvo in ribištvo ter o razveljavitvi Uredbe Sveta 

(ES) št. 1083/2006 

• Program evropske kohezijske politike v obdobju 2021-2027 v Sloveniji (oktober 2022) 

• Uredba (EU) 2021/1060 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 24. junija 2021 o določitvi skupnih 

določb o Evropskem skladu za regionalni razvoj, Evropskem socialnem skladu plus, Kohezijskem 

skladu, Skladu za pravični prehod in Evropskem skladu za pomorstvo, ribištvo in akvakulturo ter 

finančnih pravil zanje in za Sklad za azil, migracije in vključevanje, Sklad za notranjo varnost in 

Instrument za finančno podporo za upravljanje meja in vizumsko politiko  

• Uredba (EU) 2021/1059 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 24. junija 2021 o posebnih določbah 

za cilj „evropsko teritorialno sodelovanje“ (Interreg), ki ga podpirajo Evropski sklad za regionalni razvoj 

in instrumenti za zunanje financiranje 

• Uredba (EU) 2021/1058 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 24. junija 2021 o Evropskem skladu 

za regionalni razvoj in Kohezijskem skladu 
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Število zaposlenih 

V letu 2022 je notranja organizacija visoko motiviranih zaposlenih potekala v treh sektorjih. Na dan  

31. 12. 2022 je bilo na Skladu zaposlenih 25 oseb, in sicer direktor za določen čas mandata do  

31. 12. 2024, 20 oseb za nedoločen čas, ena oseba za določen čas opravljanja pripravništva in tri osebe 

za določen čas do 30. 11. 2023 za potrebe dela Organa za potrjevanje na programih Evropskega 

teritorialnega sodelovanja. Sklad je v letu 2022 realiziral tri dodatne zaposlitve po kadrovskem načrtu, s 

čimer je okrepil tehnološko in pravno področje ter promocijo in marketing. 

 

Izobrazbena struktura 

Izobrazbena struktura na Skladu je sledeča: Doktorat znanosti in podobna izobrazba (podraven 8/2) ima 

ena oseba. Magisterij znanosti in podobna izobrazba (podraven 8/1) imata dve osebi. Največ oseb, tj. 15 

oseb, ima pridobljeno visokošolsko izobrazbo II. stopnje (podraven 7). Visokošolsko izobrazbo I. stopnje 

(podraven 6/2) imajo štiri osebe, višješolsko izobrazbo (podraven 6/1) ima ena oseba in ena oseba ima 

srednješolsko izobrazbo (podraven V). 

 

Izobraževanje 

Sklad deluje na zavedanju, da so človeški viri ključni kapital, zato konstantno vlaga v izobraževanje in 

sistematično razvijanje kompetenc zaposlenih, s čimer se obseg izvedenih izobraževanj nenehno 

povečuje. Zaposleni na Skladu so se tako udeleževali različnih dogodkov z izobraževalnimi vsebinami, ki 

so potrebne za njihovo področje dela oz. za delovanje Sklada, prav tako pa so se zaposleni udeležili 

izobraževanj s področja digitalnega poslovanja oz. njegovega prehoda in s tem povezane informacijske 

varnosti. Glede na to, da Sklad ustvarja klimo t.i. »učeče se organizacije«, katera je sposobna izkoristiti 

najboljše izkušnje in znanje, kjer se zaposleni uče drug od drugega in od zunanjih deležnikov, je Sklad v 

letu 2022 uvedel tedenska interna izobraževanja, kjer zaposleni prenašajo novo pridobljeno znanje na 

preostale zaposlene, prav tako pa je Sklad za namen opolnomočenja zaposlenih s specifičnimi vsebinami, 

kot so upravljanje s tveganji, trajnostna energija, energetski pregled in knjigovodstvo, podnebne 

spremembe, analize o regionalnem razvoju, odpadna plastika, ipd., znanja nadgrajeval s strani zunanjih 

strokovnjakov, ki so se kot zunanji gosti odzvali povabilu Sklada. Prav tako je Sklad sodeloval pri strokovni 

izmenjavi izkušenj z AJPESom in se udeležil bančne šole.    

04 ORGANIZACIJA DELA 
 Organiziranost in notranji razvoj Sklada  

 

4.1  Organizacija dela in kadri 

Direktor 

Bistvene naloge: 

• Izvedba javnih razpisov 

• Svetovanje 

• Obravnava prejetih vlog  

• Sklepanje pogodb z vlagatelji 

• Črpanje sredstev po 

pogodbah 

• Spremljanje projektov in 

doseganja učinkov projekta 

Sektor za finančne spodbude 

Bistvene naloge: 

• Presoja zavarovanj  

• Izvedba javnih naročil 

• Izdaja zemljiško-knjižnih 

dovoljenj 

• Skrbništvo strateških 

dokumentov, ISO standarda 

• Izvedba/sodelovanje v 

postopkih po prekinitvah 

pogodbe 

• Ostale pravne zadeve, IJZ 

• Kadrovske zadeve 

• Promocijske aktivnosti 

Splošni sektor 

Bistvene naloge: 

• Računovodstvo in plačilni 

promet 

• Planiranje financiranja in 

tekoče likvidnosti 

• Spremljava in uravnavanje 

kreditnih in ostalih tveganj 

• Vodenje pogodb danih 

spodbud 

• Priprava finančnih in 

statističnih poročil 

• Izvajanje nalog Organa za 

potrjevanje 

Finančni sektor 
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Delo od doma 

Po dobrih izkušnjah začasnega dela od doma v času izrednih razmer zaradi COVID-19, je Sklad tudi v letu 

2022 nadaljeval z opravljanjem dela od doma, in sicer na podlagi internega pravilnika. Delo na daljavo 

vsekakor prinaša svojevrstne izzive, ki jih je Sklad uspešno osvojil in uporabil tudi kot priložnost za rast in 

razvoj celotnega kolektiva. Delo na domu namreč lahko, ob spoštovanju pravic vseh deležnikov, na eni 

strani zaposlenim omogoča lažje usklajevanje zasebnega in poklicnega življenja, Skladu pa večjo 

fleksibilnost in organizacijo dela. Za delo od doma v času COVID-19 pandemije je bila vzpostavljena 

začasna tehnološka rešitev, ki pa jo je Sklad v letu 2022 zaradi varnostnih zahtev in potrebne večje 

fleksibilnosti pri oddaljenem delu z informacijskim sistemom pričeli nadgrajevati in izpopolnjevati. Več o 

tem je zapisano v poglavju o digitalizaciji poslovanja. 

 

 

 

 

 

 

Kolegij direktorja 

Kolegij direktorja, ki je odločevalno in posvetovalno telo, katerega člani so vodje sektorjev, obravnava 

pomembnejše vsebine in dokumente Sklada, pred sprejetjem končne odločitve direktorja o posamezni 

zadevi ter z namenom izmenjave informacij o delovanju Sklada in ostalih pomembnih dogodkih, ki vplivajo 

na delovanje Sklada. 

V letu 2022 se je kolegij direktorja sestal na 43. sejah, ki so se praviloma izvajale na tedenski ravni. Poleg 

tega pa je direktor po potrebi skliceval delovne sestanke z vodji sektorjev in ostalimi zaposlenimi, z 

namenom sprotne izmenjave informacij.  

 

Posojilni odbor in strokovne komisije 

Posojilni odbor je oblikovan z namenom odločanja o predlogih strokovne komisije za odobritev / zavrnitev 

/ zavrženje vlog, prispelih na razpise Sklada. Tovrsten način dela je doprinos samemu procesu obravnave 

vlog, saj so v obravnavo vključeni vsi sektorji s svojimi strokovnimi znanji in izkušnjami, kar omogoča 

izboljšanje nadzora tveganj odobrenih projektov. Posojilni odbor se je tudi v letu 2022 sestajal enkrat 

tedensko, kar je pripomoglo k hitrejši obravnavi vlog. 

V letu 2022 je bilo imenovanih 13 strokovnih komisij za obravnavo vlog, prispelih na javne razpise iz 

sredstev Sklada, prav tako je delovalo 7 strokovnih komisij po javnih razpisih iz preteklih letih. Člani 

strokovnih komisij so obravnavali vloge, prispele na javne razpise in na podlagi podrobne proučitve se je 

pripravil predlog za ne/odobritev vloge, o čemer je odločal posojilni odbor. V letu 2022 je bil s strani 

strokovnih komisij pripravljenih 190 predlogov za odobritev sredstev v višini 29,12 mio € sredstev,  

8 predlogov za zavrnitev vlog, 27 predlogov za zavrženje, obravnavanih je bilo tudi 21 odstopov. Skupaj 

torej 246 realiziranih predlogov. V obravnavi je ostalo 10 vlog. 

Delovala je tudi strokovna komisija za izvedbo javnega razpisa za sofinanciranje izvajanja neformalnih 

izobraževanj za odrasle, stare 55 let ali več na področju digitalnih kompetenc za leto 2022, ki je podala 29 

predlogov za odobritev, 70 predlogov za zavrnitev in 7 predlogov za zavrženje, skupaj 106 predlogov. O 

predlogih je odločal direktor Sklada. Razpis je bil razveljavljen. 

 

Center za spremljavo naložb 

V okviru Sektorja za finančne spodbude deluje Center za spremljavo naložb, katerega naloga je izvajanje 

organizacije podpisa pogodb, realizacije zavarovanj, izvajanje postopkov črpanj, spremljava odobrenih 

projektov do njihovega zaključka ter doseganja ciljev projektov. Poleg tega je navedeni center zadolžen 

tudi za finančno spremljavo posojilnih poslov do poplačila obveznosti oz. do trenutka, ko skrbniško dolžniški 

odbor naložbo uvrsti med slabe naložbe. Z vzpostavitvijo Centra za spremljavo naložb se Sklad osredotoča 

na spremljanje izvedbe prijavljenih projektov in na doseganje zastavljenih učinkov, hkrati pa zmanjšuje 

administrativne ovire in debirokratizira predhodne postopke. 

 

Tehnološki kolegij 

Tehnološki kolegij je posvetovalno telo, katerega člani so poleg direktorja tudi zaposlene osebe, ki so 

odgovorne za projekte s področja informacijskih sistemov, in obravnava vsebino s področja digitalizacije 

poslovanja. Tehnološki kolegij, se sestaja na 14 dni, proučuje smiselnost oz. potrebo po avtomatizaciji 

delovnih procesov, oblikuje predloge potrebnih nadgradenj obstoječih informacijskih sistemov, spremlja 

novosti na področju digitalizacije in podaja predlog za izboljšave oz. morebitno uvedbo novih informacijskih 

4.2  Notranja delovna telesa 
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sistemov. Prav tako je usmerjeno v aktivnosti s področja kibernetskih tveganj in uvedbe varnostnih 

izboljšav informacijskih sistemov Sklada.  

 

Promo kolegij 

Promo kolegij, ki je bil oblikovan v letu 2022, je posvetovalno telo, katerega člani so zaposlene osebe, ki 

soustvarjajo vsebino s področja promocije v smeri večje prepoznavnosti Sklada in njegovih finančnih 

produktov. Promo kolegij, ki se sestaja enkrat tedensko, oblikuje vsebine za različne komunikacijske kanale 

in pripravlja predloge glede ostalih promocijskih aktivnosti, kot so sodelovanja z drugimi deležniki, 

promocijski material, ipd.  

 

Skrbniško dolžniški odbor 

Skrbniško dolžniški odbor je delovno telo, ki ga imenuje direktor in deluje na področju izterjave dospelih 

neplačanih terjatev in na področju skrbništva nad posojilojemalci, v katerega so imenovani predstavniki 

finančnega sektorja, sektorja za finančne spodbude in splošnega sektorja. Sklad ima sprejet Poslovnik 

skrbniško-dolžniškega odbora z dne 14. 12. 2010 (spremembe in dopolnitve z dne 5. 10. 2015), ki 

opredeljuje njegove naloge, kot so (1) sistematična obdelava zapadlih neplačanih terjatev, (2) obravnava 

strokovnih vprašanj v zvezi s terjatvami, (3) obravnava skrbniških poročil, (4) predlaga morebitne aktivnosti 

pri posameznem posojilojemalcu. 

 
1. Višina neplačanih terjatev   

V letu 2022 se je Skrbniško-dolžniški odbor sestal na enajstih sejah. Neplačane zapadle terjatve so 

se izterjevale v skladu s Pravilnikom o izterjavi dospelih neplačanih terjatev z dne 3. 2. 2014. Strokovne 

službe Sklada so se vključevale v izterjavo terjatev, kadar so bili redni opominjevalni postopki izterjave 

na Skladu in v bankah neuspešni ter hkrati sodelovale v stečajnih postopkih in prisilnih poravnavah. 

Obravnaval je dolžnike z zamudami pri plačilih nad 60 dni. Terjatve so se izterjevale telefonsko, s 

pisnimi opomini, opravljenimi razgovori, unovčevanjem menic in sodnimi postopki. Poslanih je bilo 33 

opominov pred prekinitvijo pogodbe oziroma pred vložitvijo izvršbe/tožbe. Na unovčenje je bilo 

posredovanih 42 menic, v višini 430.334,86 €, znesek unovčitve je znašal 37.614,48 €, kar predstavlja 

9 % uspešnost. Zaradi neplačevanja posojilnih obveznosti je Sklad petim dolžnikom odpovedal 

posojilno pogodbo in pričel s postopkom prisilne izterjave dolga. Vse obveznosti so zapadle v plačilo 

dvema dolžnikoma po štirih pogodbah, Sklad je tudi zoper njiju pričel s postopkom prisilne izterjave 

dolga. Nad dvema dolžnikoma je bil začet stečajni postopek, nad petimi dolžniki pa postopek 

osebnega stečaja. 

 

Sklad na enak način, kot za svoja posojila, izvaja spremljavo in izterjavo dospelih neplačanih terjatev 

iz naslova dodeljenih razvojnih posojil za investicije na problemskih območjih z visoko brezposelnostjo 

po Pogodbi št. C2130-16-900001 o financiranju in izvajanju instrumenta ugodni razvojni krediti za 

investicije na problemskih območjih v letih 2016 in 2017 (v nadaljevanju Pogodba za problemska 

območja 2016-2017) in po Pogodbi št. C2130-18-900001 o financiranju in izvajanju instrumenta 

ugodni razvojni krediti za investicije na problemskih območjih v letih 2018 in 2019 (v nadaljevanju 

Pogodba za problemska območja 2018-2019), sklenjenima z MGTŠ. Iz tega naslova sta bili 

odpovedani dve posojilni pogodbi, višina knjiženih terjatev znaša 692.088 €. Zoper enega dolžnika 

poteka prisilna izterjava dolga, v obeh primerih  pa  sta bili vloženi dve kazenski ovadbi zoper več oseb 

zaradi zlorabe posojilnih sredstev. Ena kazenska ovadba je bila ovržena, ker naj ne bi šlo za namerno 

oškodovanje Sklada, pri drugi policijska preiskava še poteka. 

 

Tabela 1: Višina zapadlih neplačanih terjatev na dan 31. 12. 2022 v € 

Segment 

Št. dolžnikov  
neodp pog. 

(nad 90 dni) 

Skupna višina 
terjatev  

neodp pog. 

(nad 90 dni) 

Št. dolžnikov v 
sodni izterjavi 

Skupna višina 
terjatev v sodni 

izterjavi 

Skupaj  
št. dolžnikov  

Skupna  
višina terjatev 

Sredstva iz 
namenskega 
premoženja 

22 352.981,65 31 3.874.767,46 53 4.227.749,11 

Sredstva za območja 
ANS 

    6 686.342,77 6 686.342,77 

Unovčene garancije 
RGS 

    3 51.643,44 3 51.643,44 

Sredstva MGTŠ za 
investicije na 
problemskih 
območjih 

1 2.947,59 2 692.087,52 3 695.035,11 

Sredstva za 
likvidnostna posojila 
COVID 

8 22.591,87 5 212.132,58 13 234.724,45 

Skupaj 31 378.521,11 47 5.516.973,77 78 5.895.494,88 
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Kot je razvidno iz Tabele 2, je Sklad tako kot v predhodnem letu, tudi v letu 2022 zaznal zmanjšanje 

obsega zapadlega dolga in sicer iz 6,19 mio € v letu 2021 na 5,90 mio € v letu 2022, kar predstavlja 

znižanje za 0,32 odstotne točke. V obseg zapadlega dolga Sklad uvršča terjatve vseh neodplačanih 

že odpovedanih pogodb v višini 5,52 mio €, za katere izvajamo sodno izterjavo dolga in 0,38 mio € 

terjatev dolžnikov, ki pri plačevanju obveznosti zamujajo nad 90 dni, pri katerih pa pogodbe še niso 

odpovedane. Znižanje obsega slabih naložb je posledica odpisov neuspešnih izterjav in prilivov iz 

uspešnih izterjav nekaterih spornih posojil ter dejstva, da nove slabe naložbe v tem letu izhajajo iz 

dodeljenih posojil z nižjo vrednostjo. V Skladu smo prešli iz četrtletnega spremljanja neplačil na 

mesečno, čemur je botrovala sprememba portfelja predvsem z likvidnostnimi Covid posojili, ki so brez 

zavarovanja. To v praksi pomeni, da se izvajajo aktivnosti opozarjanja, opominjanja in dogovarjanja z 

neplačniki bistveno pogosteje kot v preteklih letih. 

 

Tabela 1: Število dolžnikov in višina zapadlega dolga v obdobju 2015-2022 v € 

Leto Skupaj št. dolžnikov Višina zapadlega dolga 

2015 137  13.220.659,93  

2016 115  11.042.149,81  

2017 97  7.982.639,23  

2018 78  7.337.240,90  

2019 70  6.745.387,04  

2020 64  7.089.693,82  

2021 64  6.186.708,73  

2022 78  5.895.494,88  

 
 
2. Postopki izterjave terjatev 

Sklad ima na dan 31. 12. 2022 odpovedanih 47 pogodb, katerih skupna višina terjatev znaša 

5.516.973,77 €. Zoper te dolžnike se vodijo različni sodni postopki izterjave, kar je odvisno od 

zavarovanja posojil in drugih okoliščin. Nad nekaterimi dolžniki ali zastavnimi dolžniki je uveden 

stečajni postopek, Sklad aktivno sodeluje v teh postopkih, z namenom uspešnejšega unovčevanja 

zastavljenega premoženja. 

 

Najpogostejša oblika izterjave je izvršba na zastavljene nepremičnine. Če se v postopku izterjave 

ugotovi, da zastavljeno premoženje ne zadošča za poplačilo celotnega dolga, se opravi poizvedbe o 

drugem premoženju dolžnika in razširi izvršbo na drugo premoženje, kot so premičnine, rubež plače, 

pokojnine in sredstva na računih. Potrebno je omeniti, da so nekatere zadeve zaradi neuspešne 

prisilne izterjave v postopku mirovanja. Sklad tudi te zadeve spremlja z vidika ponovne izterjave po 

določenem času ali po pridobitvi novega premoženja. 

 

Iz odpovedanih pogodb je Sklad v letu 2022 izterjal 142.349,41  € (za plačilo glavnice, obresti, stroškov 

vodenja in stroškov izvršb), in sicer iz naslova izvršbe na denarna sredstva 5.997,05 €, iz prodaje 

nepremičnin/premičnin 10.330,59 €, iz stečajev 115.754,67 €, nekateri dolžniki pa so sami delno  

plačali dolg; iz tega naslova je Sklad prejel 10.267,10 €. V letu 2022 je eden dolžnik v celoti poravnal 

dolg. 

 

Statistika sodnih postopkov izterjave in postopkov zaradi insolventnosti dolžnikov Sklada v letu 2022 

je naslednja: osem novo vloženih izvršilnih predlogov, pet ponovno vloženih izvršilnih predlogov, dve 

prijavi terjatev in ločitvenih pravic v stečajni postopek ter pet prijav terjatev in ločitvenih pravic v 

postopek osebnega stečaja. 

 
 
3. Postopki izterjave terjatev iz naslova nepovratnih sredstev 2011 

Sklad na podlagi Pogodbe za obmejna območja, sklenjeni z MGTŠ, spremlja doseganje zastavljenih 

pogodbenih ciljev. Sklad je do 31. 12. 2016 zaradi nedoseganja zastavljenih pogodbenih ciljev prekinil 

pogodbe desetim upravičencem. Na podlagi dodatnih dokazil oz. odločitev MGTŠ trem upravičencem 

sredstev ni bilo potrebno vrniti, pri šestih upravičencih pa je bila izterjava v celoti ali delno uspešna. 

Sklad vodi izterjavo le še zoper enega upravičenca, kateri mora po zaključeni prisilni poravnavi, v 

skladu s potrjeno prisilno poravnavo, navadnim upnikom obročno plačati 36,75 % terjatev, zadnji obrok 

zapade v plačilo 31. 12. 2024.  
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4. Odpis obveznosti dolžnikov Sklada 

Odpis obveznosti dolžnikov Sklada se izvaja na podlagi Pravilnika o kriterijih za spremembo 

pogodbenih določil in o odpisu obveznosti dolžnikov Slovenskega regionalno razvojnega sklada (v 

nadaljevanju Pravilnik o odpisih), ki ga je Nadzorni svet sprejel 8. 11. 2016. 

 

Sklad je v letu 2022 odpisal skupaj 593.353,41 € knjiženih terjatev ter zaključil z izterjavo neknjiženih 

terjatev v višini 610.400,86 €. O vseh odpisih je Sklad dolžan enkrat letno seznaniti Nadzorni svet 

Sklada. 

 

 

 

 

 
 

 

Način dela in sestava  

Nadzorni svet nadzoruje in spremlja poslovanje Sklada. Člane Nadzornega sveta imenuje in razrešuje 

Vlada RS na predlog ministra, pristojnega za regionalni razvoj. Nadzorni svet je imenovan za dobo štirih 

let z možnostjo ponovnega imenovanja. Nadzorni svet je veljavno konstituiran, ko so imenovani vsi njegovi 

člani in se sestane na sklepčni seji, na kateri člani izmed sebe izvolijo predsednika oziroma predsednico, 

ki tudi praviloma sklicuje seje Nadzornega sveta. Nadzorni svet, ki zaseda po potrebi, vendar najmanj 

štirikrat v enem poslovnem letu, ima sedem članov.  

 

Sestavo članov Nadzornega sveta je Vlada RS imenovala v letu 2018, in sicer za mandatno obdobje štirih 

let do 25. 5. 2022. V letu 2022 je tako bil imenovan nov nadzorni svet, ki je zasedal v sestavi dr. Robert 

Drobnič, predsednik (MGTŠ), Hermina Oberstar, namestnica predsednika (MKGP), mag. Karla Pinter 

(MGTŠ), Nataša Kokol Car (MF), mag. Lilijana Madjar (RRA LUR) do 25. 5. 2022, Franci Bratkovič (RC 

Novo mesto) od 23. 6. 2022 dlje, dr. Nika Razpotnik Visković (ZRC SAZU) in Rok Zupančič (SVRK). 

 

Seje v letu 2022 

Nadzorni svet se je v letu 2022 sestal na petih rednih sejah, ki so bile, zaradi večje učinkovitosti izrabe 

časa, izvedene preko oddaljenega dostopa, z uporabo informacijsko komunikacijske tehnologije. Izvedena 

je bila tudi ena korespondenčna seja. Nadzorniki so obravnavali redne in posebne zadeve, ki so se 

nanašale na poslovanje Sklada, ter odločali o zadevah v okviru svoje pristojnosti. Člani so aktivno 

sodelovali v razpravah, tako z usmeritvami kot zahtevami po dodatnih pojasnilih, odločitve so bile sprejete 

soglasno. 

 

V letu 2022 je Nadzorni svet obravnaval in odločal zlasti o sledečih pomembnejših zadevah, kot so:  

• Poslovna politika Sklada za obdobje 2022-2026, 

• Letno poročilo Sklada za leto 2021 z revizijskim poročilom, 

• Pozitivno stališče do predloga višine dela plače za redno delovno uspešnost direktorja Sklada, 

• Določitev rednega letnega dopusta za direktorja Sklada, 

• Poročilo o izvedenih odpisih obveznosti dolžnikov Sklada,  

• Podaja soglasji k sklenitvi posojilnih pogodb z zneskom, višjim od 500.000 €,  

• Zaključek likvidacije družbe PIIC Murania d.o.o., 

• Konstituiranje novega Nadzornega sveta ter imenovanje predsednika in namestnice, 

• Soglasje k Tarifnemu pravilniku, 

• Spremembe in dopolnitve (1) Poslovnega in finančnega načrta Sklada za leti 2022-2023, za leto 2022,  

• Spremembe in dopolnitve (2) Poslovnega in finančnega načrta Sklada za leti 2022-2023. 

  

4.3  Nadzorni svet in njegovo delo v letu 2022 
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Finančne spodbude Sklada so bile v letu 2022 zasnovane tako, da so sredstva na razpolago čez vso leto 

po vseh štirih programih finančnih spodbud: Podjetništvo (B), Kmetijstvo in gozdarstvo (A), Lokalne 

skupnosti in drugi deli javnega sektorja (C) ter Neprofitne organizacije (D). Javni razpisi so bili postopno 

preoblikovani v skladu s Poslovno politiko 2022 – 2026, in sicer na način, da Sklad vrednoti projekte glede 

na regionalni vidik projekta, trajnostni vidik projekta in finančno oceno vlagatelja. Časi obravnave so bili v 

primerjavi s prejšnjimi leti krajši, saj so imeli razpisi večinoma odprte razpisne roke. 

 

Rezultati finančnih spodbud Sklada se vrednotijo v številu in znesku podpisanih pogodb. V letu 2022 je bilo 

realiziranih 189 pogodb iz sredstev Sklada v višini 29,15 mio € in 8 pogodb iz sredstev MGTŠ v višini  

0,89 mio €, sklenjenih iz naslova izvajanja javnega razpisa za dodeljevanje razvojnih posojil na obmejnih 

problemskih območjih iz leta 2021.  

 

 

 

 

 

 

Kratko o programu B 

Program podjetništvo (B) je namenjen izvedbi regionalnih podjetniških projektov za subjekte različnih 

pravno-organizacijskih oblik, pri čemer se zasleduje razvoj dejavnosti, za katera obstajajo izrazite lokalne 

prednosti.  

 

Upravičeni vlagatelji  

V okviru programa B so do sredstev upravičeni vlagatelji, registrirani v skladu z Zakonom o gospodarskih 

družbah, ZGD-1 (Ur. l. RS, št. 42/06, 60/06, 26/07 - ZSDU-B, 33/07 - ZSReg-B, 67/07 - ZTFI, 10/08, 68/08, 

42/09, 33/11, 91/11, 32/12, 57/12, 44/13 - odl. US, 82/13, 55/15, 15/17, 22/19 - ZPosS, 158/20 - ZIntPK-

C, 175/20 - ZIUOPDVE, 18/21, 74/21 - ZIPRS2122-A, 29/22 - ZUOPDCE) in/ ali Zakonom o zadrugah – 

Zzad (Ur. l. RS,  št. 13/92, 7/93, 13/93 - ZP-G, 41/07, 87/09, 121/21), ki na območju Republike Slovenije 

opravljajo pridobitno dejavnost. 

 

Povzetek obdelave vlog po javnih razpisih  

• Naložbe v učinkovito rabo energije (URE) in obnovljive vire energije (OVE) 

V Strategiji razvoja Slovenije 2030 se je Slovenija zavezala k zmanjšanju ekološkega odtisa 

Slovenije za 20 % do leta 2030 (s 4,7 gha na prebivalca v letu 2013 na 3,8 gha na prebivalca 

v letu 2030). Cilj zmanjšanja ekološkega odtisa je izpostavljen tudi v nacionalnem programu 

varstva okolja do 2030, kazalec pa je vključen tudi v pripravo regionalnih razvojnih programov 

za obdobje od 2021 – 2027. Na osnovi analiz možnega prispevka ukrepov iz šestih področij 

na zniževanje ekološkega odtisa Slovenije in scenarija z dodatnimi ukrepi izhaja, da bi lahko 

z dodatnimi ukrepi zmanjšali ekološki odtis Slovenije za 32,6 %, od tega bi ukrepi učinkovite 

rabe energije (v nadaljevanju URE) in obnovljivih virov energije (v nadaljevanju OVE) v 

industriji lahko zagotovili zmanjšanje v višini 5,3 % (vir: Poročilo o okolju v Republiki Sloveniji 

2022), k čemur v letu 2022 prispeva tudi Sklad z novim finančnim produktom, razvitim v 

sodelovanju z Eko Skladom. 

Sklad je objavil Javni razpis za podjetništvo – B Energetika MSVP 2022, s ciljem spodbujanja 

naložb v URE, OVE in varstva okolja ter prilaganja podnebnim spremembam. Sklad v 

postopku presoje projektov uporablja tehnične pogoje, kot jih v svojem javnem pozivu za 

naložbe v učinkovito rabo energije definira Eko Sklad, kar je bilo med institucijama predhodno 

usklajeno. Sodelovanje je bilo nadgrajeno tudi z izmenjavo izkušenj in dobrih praks. 

  

Razpisanih je bilo 3,00 mio € sredstev Sklada in najetih virov pri Evropski investicijski banki. 

 

Realizacija po javnem razpisu bo v celoti izvedena v letu 2023. 

 

05 

B 

FINANČNE SPODBUDE 
 Rezultati na področju spodbud 

 

5.1 Program podjetništvo (B) 
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• Naložbe v razvoj in konkurenčnost zadružništva 

Zadruge so na trgu, tako kot vsi drugi ekonomski deležniki, podrejene istim tržnim in 

ekonomskim zakonitostim, pri čemer je njihova dodana vrednost v tem, da so bolj vključujoče 

in sledijo ciljem v splošnem družbenem interesu, imajo pa tudi velik pomen v lokalni ekonomiji. 

Družbeni učinki zadrug se kažejo kot njihova boljša zmožnost prilagajanja, trajnost delovnih 

mest ter vlaganje in delitev premoženja z okoljem. V sodelovanju z Zadružno zvezo Slovenije 

je Sklad oblikoval finančni produkt, prilagojen povpraševanju in potrebam zadrug, članic 

Zadružne zveze Slovenije. 

Sklad je objavil Javni razpis za spodbujanje razvoja zadrug – BIZI ZADRUGE, s katerim 

spodbuja koncentracijo ponudbe in priprave pridelkov za trg, razvoja živilsko-predelovalne 

dejavnosti, distribucije ter gostinske dejavnosti, s pozitivnimi učinki na konkurenčnost in 

produktivnost, na varstvo okolja in učinkovito rabo energije, v digitalizacijo poslovanja in v 

razvoj lokalne ekonomije. 

 

Razpisanih je bilo 3,00 mio € sredstev Sklada in najetih virov pri Evropski investicijski banki. 

 

Na javni razpis je konec leta prispela ena vloga z zaprošenim zneskom 0,14 mio €, ki je še v 
obravnavi. Realizacija po javnem razpisu je v celoti predvidena v letu 2023. 

 
 
• Naložbe v trajnostni razvoj in konkurenčnost lesno - predelovalne panoge  

Les je za Slovenijo strateška surovina in je, poleg vode, naravno obnovljivi vir. Gozdovi v 

Sloveniji predstavljajo 84% biokapacitete, ki v Sloveniji znaša 2,18 gha na prebivalca. Čeprav 

ima Slovenija za evropske in svetovne razmere nadpovprečno biokapaciteto, spada med 

države z ekološkim primanjkljajem. Na leto v slovenskih gozdovih priraste 4 kubične metre 

lesa na prebivalca, za izdelke pa ga na prebivalca porabimo le 0,5 kubičnega metra. Bilance 

toplogrednih plinov na državnem nivoju se bodo izboljšale, ko bo lesno-predelovalna panoga 

v Sloveniji iz slovenske hlodovine proizvedla več izdelkov z visoko dodano vrednostjo, ki v 

izdelkih veže ogljikov dioksid. Nujno je pristopiti k prestrukturiranju industrije na osnovi lastnih 

virov, kar je bilo prepoznano tako v Slovenski industrijski strategiji kot v Strategiji pametne 

specializacije in v Načrtu za okrevanje in odpornost. V sodelovanju z Direktoratom za lesarstvo 

na MGTŠ je Sklad pripravil finančni produkt, s katerim lahko prejemniki nepovratnih sredstev 

iz Načrta za okrevanje in odpornost v lesno-predelovalni industriji, zaprejo svoje finančne 

konstrukcije s povratnim virom iz sredstev Sklada.   

Sklad je objavil Javni razpis za spodbujanje razvoja lesarstva–BIZI LES, namenjen 

spodbujanju trajnostnih naložb za razvoj in dvig konkurenčnosti lesno-predelovalne panoge 

na območju Republike Slovenije, s pozitivnim učinkom na konkurenčnost, produktivnost ter 

tehnološko opremljenost, z vlaganji v digitalizacijo poslovanja, z naložbami v varstvo okolja in 

spodbujanje učinkovite rabe virov in za spodbujanje uporabe lesa v izdelkih za zeleno 

prihodnost. 

 

Razpisanih je bilo 3,00 mio € iz sredstev Sklada in najetih virov pri Evropski investicijski banki. 

 

Realizacija je v celoti predvidena v letu 2023. 
 
 

• Pred-financiranje projektov gospodarskih subjektov 

Finančni produkt je namenjen vlagateljem, ki so uspešno kandidirali na javnih razpisih za 

evropska in/ali nacionalna sredstva in so prejeli pozitivno odločitev in/ali že sklenili pogodbo o 

pridobitvi navedenih sredstev. Spodbuda premošča časovno vrzel do izplačila nepovratnih 

sredstev. 

Sklad je objavil Javni razpis za pred-financiranje projektov gospodarskih subjektov– B PF, 

namenjen gospodarskim subjektom za premoščanje časovne vrzeli do izplačila nepovratnih 

sredstev. 

 

                    Razpisanih je bilo 6,00 mio € iz sredstev Sklada. 

 

Na javni razpis je prispelo 49 vlog z zaprošenim zneskom 5,02 mio €, do konca leta je bilo 
odobrenih 39 vlog v znesku 3,90 mio €. Realizacija se nadaljuje tudi v letu 2023. 
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• Obdelava po javnih razpisih, objavljenih v preteklem letu 

Zaradi objektivnih okoliščin, se je obravnava 37 vlog, prejetih v letu 2021 in 2022 na javne 

razpise iz leta 2021, zamaknila v leto 2022. 

 

V letu 2022 je bilo odobrenih 25 vlog po javnih razpisih iz leta 2021 v skupnem znesku  

3,00 mio €. 

 

 

Realizacija po programu B 

V letu 2022 je bilo v okviru programa Podjetništvo (B) sklenjenih 61 pogodb v skupnem znesku 6,39 mio € 

sredstev. V realizacijo so vključene pogodbe, sklenjene iz sredstev Sklada, ki so lahko kombinirana z viri 

Evropske investicijske banke. V letu 2022 so bile vsebine finančnih produktov povsem prenovljene, veliko 

dela je bilo vloženega v analizo trga, sodelovanje z deležniki na trgu in v predstavitve in promocijo 

produktov, zato se je realizacija novih produktov zamaknila v leto 2023. 

 

Realizacija programa 

podjetništvo (B) 
Plan 2022 Realizacija 2022 

Indeks 

RE22/PFN22 

Št. sklenjenih pogodb 75 61 81 

Višina posojila 13,00 mio € 6,39 mio € 49 

Vrednost projektov - 19,35 mio € - 

 
V sklopu programa B je Sklad realiziral dodatno šeše  8 pogodb v znesku 0,89 mio €, sklenjenih iz naslova 

izvajanja javnega razpisa za dodeljevanje razvojnih posojil na obmejnih problemskih območjih iz leta 2021, 

izveden v skladu s Pogodbo št. C2130-16-900001 o financiranju in izvajanju instrumenta ugodni razvojni 

krediti za investicije na problemskih območjih v letih 2016 in 2017 z dodatki  in Pogodbo št. C2130-18-

900001 o financiranju in izvajanju instrumenta ugodni razvojni krediti za investicije na problemskih 

območjih v letih 2018 in 2019 z dodatki. 

 

 

 

 

 

 

 

Kratko o programu A 

Program kmetijstvo in gozdarstvo (A) je namenjen projektom za razvoj kmetijskih gospodarstev različnih 

pravno-organizacijski oblik in kmetij, pri čemer so spodbude usmerjene v prednostna območja regionalne 

politike. 

 

Upravičeni vlagatelji  

V okviru programa A so do sredstev upravičena kmetijska gospodarstva, kot so opredeljena v Zakonu o 

kmetijstvu (Ur. l. RS, št. 45/08, 57/12, 90/12 - ZdZPVHVVR, 26/14, 32/15, 27/17, 22/18, 49/20 - ZIUZEOP, 

61/20 - ZIUZEOP-A, 175/20 - ZIUOPDVE, 203/20 - ZIUPOPDVE, 15/21 - ZDUOP, 86/21 - odl. US, 112/21 

- ZIUPGT, 123/21, 44/22, 130/22 - ZPOmK-2), in so vpisana v evidenco kmetijskih gospodarstev. Vlagatelj, 

ki prijavlja projekt iz dopolnilne dejavnosti, mora biti registriran skladno z veljavno Uredbo o dopolnilnih 

dejavnostih na kmetiji (Ur. l. RS, št. 57/15, 40/17, 36/18, 151/22). Vlagatelj mora izvajati projekt, skladno s 

Prilogo I seznama iz člena 38 Pogodbe o delovanju Evropske unije (EU C 202/2016). 

 

Povzetek obdelave vlog po javnih razpisih  

• Naložbe v trajnostno gospodarjenje z naravnimi viri in v povečanje samooskrbe s hrano 

V obdobju 2018–2020 se je zmanjšala obdelanost kmetijskih zemljišč (dobrih tal) in povečala 

urbanizacija tal/zemljišč ter s tem nepovratna degradacija tal in izguba naravnega vira. 

Spremembe rabe večjih površin so opazne predvsem na obrobju naselij za potrebe industrije 

in trgovine ter ob trasah večjih infrastrukturnih objektov. Vendar po obsegu prevladujejo 

majhne spremembe zaradi razpršene individualne gradnje, širitve in posodobitve objektov in 

manjše infrastrukture. Urbanizacija in predvsem pozidava kakovostnih kmetijskih tal 

zmanjšuje možnosti samooskrbe s hrano in obseg ekosistemskih storitev, ki jih opravljajo 

kakovostna kmetijska zemljišča. V letu 2020 je bilo v Sloveniji  853 m2 njiv in vrtov na 

A 

5.2 Program kmetijstvo in gozdarstvo (A) 
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prebivalca, kar je izrazito malo v primerjavi z drugimi državami in oceno, da za ustrezno 

prehransko varnost in stopnjo samooskrbe zadošča cca 2.500 m2 njiv in vrtov na prebivalca. 

V ta namen je Sklad objavil Javni razpis za projekte nakupa kmetijskih in gozdnih zemljišč za 

posojila, namenjena kmetijskim gospodarstvom, katerim je bil s tem ukrepom omogočen 

dostop do kmetijskih in gozdnih zemljišč na območju Republike Slovenije, s ciljem 

trajnostnega gospodarjenja z naravnimi viri in povečanja samooskrbe s hrano.  

 

Razpisanih je bilo 3 mio € iz sredstev Sklada.  

 

Na javni razpis je prispelo 25 vlog z zaprošenim zneskom 1,96 mio €, odobrenih pa je bilo 16 

vlog v višini 1,30 mio € sredstev. Del realizacije je predviden v letu 2023. 

 

 

• Naložbe v prilaganje podnebnim spremembam in v učinkovitost kmetijskih gospodarstev 

V okviru Ukrepov programa razvoja podeželja 2014 – 2020, ki je podaljšan do konca leta 2024, 

so bili predvideni tudi podukrepi Naložbe v osnovna sredstva, namenjene kmetijskim 

gospodarstvom, predelavi, trženju in razvoju kmetijskih proizvodov ter za infrastrukture, 

povezano z razvojem, posodabljanjem ali prilagoditvijo kmetijstva in gozdarstva. 

Sklad je v ta namen objavil Javni razpis za dodeljevanje posojil projektom primarne kmetijske 

pridelave, s katerim kmetijska gospodarstva zapirajo finančne konstrukcije projektov ali pa 

Skladov vir predstavlja edini javni vir za sofinanciranje investicij v primarno kmetijsko 

pridelavo. Cilj javnega razpisa je spodbujanje primarne kmetijske pridelave za prilagajanje 

podnebnim spremembam, izboljšanje učinkovitosti kmetijskega gospodarstva, izboljšanje 

naravnega okolja, higienskih razmer ali standardov za dobro počutje živali, ali spodbujanje 

zaposlitvenih možnosti.  

 

Razpisanih je bilo 6 mio € iz sredstev Sklada in najetih virov pri Evropski investicijski banki. 

 

Na javni razpis je prispelo 12 vlog z zaprošenim zneskom 2,30 mio €, odobrenih pa je bilo 10 

vlog v višini 1,68 mio € sredstev. Del realizacije je predviden v letu 2023. 

 

 

• Pred- financiranje projektov kmetijskih gospodarstev 

Finančni produkt je namenjen vlagateljem, ki so uspešno kandidirali na javnih razpisih za 

evropska in/ali nacionalna sredstva in so prejeli pozitivno odločitev in/ali že sklenili pogodbo o 

pridobitvi navedenih sredstev. Spodbuda premošča časovno vrzel do izplačila nepovratnih 

sredstev. 

Sklad je objavil Javni razpis za pred-financiranje projektov v kmetijstvu in gozdarstvu– A PF, 

namenjen premoščanju časovne vrzeli za izvedbo projektov kmetijskih  gospodarstev z 

odobrenimi evropskimi in/ali nacionalnimi sredstvi na območju Republike Slovenije. 

 

Razpisanih je bilo 7,5 mio € iz sredstev Sklada. 

 

Na javni razpis je prispelo 59 vlog z zaprošenim zneskom 6,61 mio €, do konca leta je bilo 

odobrenih 47 vlog v znesku 5,40 mio €. Realizacija se nadaljuje tudi v letu 2023. 

 

 

• Obdelava po javnih razpisih, objavljenih v preteklem letu 

Zaradi objektivnih okoliščin so se pri treh javnih razpisih, objavljenih v letu 2021, obravnave 

38 vlog zamaknile v leto 2022. 

 

V letu 2022 je bilo odobrenih 24 vlog po javnih razpisih iz leta 2021 v skupnem znesku  

1,50 mio €. 
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Realizacija po programu A 

V letu 2022 je bila v okviru programa kmetijstvo in gozdarstvo (A) sklenjena 96 pogodb v skupnem znesku 

10,58 mio € sredstev. V realizacijo so vključene pogodbe, sklenjene iz sredstev Sklada, ki so lahko 

kombinirana z viri Evropske investicijske banke. V prvi polovici leta 2022 je Sklad zaznal upad 

povpraševanja po sredstvih, predvsem investicijskih, kot razlog je bila identificirana geopolitična kriza, 

nastala po agresiji Rusije na Ukrajino, kar je bistveno podražilo kmetijsko proizvodnjo, cene kmetijskih 

produktov pa so se povišale z zamikom. 

 

Realizacija programa 

kmetijstvo in gozdarstvo (A) 
Plan 2021 Realizacija 2021 

Indeks 

RE21/PFN21 

Št. sklenjenih pogodb 95 96 101 

Višina posojila 13 mio € 10,58 mio € 81 

Vrednost projektov - 18,05 mio € - 

 
 

 

 

 

 

Kratko o programu C 

Program lokalne skupnosti in drugi deli lokalnega javnega sektorja (C) je namenjen financiranju projektov 

lokalne in regionalne javne infrastrukture, ki so v večinski lasti države ali občine oziroma se na občine 

prenesejo takoj po izvedbi projekta. Pri navedenem programu ni prisotnih elementov državnih pomoči, saj 

gre za spodbude projektom z vplivom na javno dobro in ne vplivajo na izkrivljanje konkurence. 

 

Upravičeni vlagatelji  

V okviru programa C so do sredstev upravičene občine Republike Slovenije, javna podjetja, registrirana v 

skladu z Zakonom o gospodarskih javnih službah (Ur. l. RS, št. 32/93, 30/98 - ZZLPPO, 127/06 - ZJZP, 

38/10 - ZUKN, 57/11 - ORZGJS40) in pravne osebe, ki izkazujejo neprofitni status in namen delovanja ter 

so v javni (so)lasti, organizirani kot: javni zavod, javni raziskovalni zavod, zbornica, javni sklad, ustanova, 

javna agencija.   

 

Povzetek obdelave vlog po javnih razpisih  

• Naložbe v izvajanje dejavnosti javnih gospodarskih družb in v razvoj družbene infrastrukture 

Gospodarske javne službe imajo pri varstvu okolja, ohranjanju narave in varstvu voda zelo 

pomembno vlogo. Na sistemski ravni je njihovo delovanje urejeno v Zakonu o gospodarskih 

javnih službah, podrobneje oz. področno pa je njihovo delovanje opredeljeno v Zakonu o 

varstvu okolja (Ur. l. RS, št. 41/04, 17/06 – Uradni list RS, št. 41/04, 20/06, 49/06 – ZmetD, 

66/06 – odl. US, 33/07 – ZPNačrt, 57/08 – ZFO-1A, 70/08, 108/09, 108/09 – ZPNačrt-A, 48/12, 

57/12, 92/13, 56/15, 102/15, 30/16, 60/17 – ZDMHS, 61/17 – GZ, 21/18 – ZNOrg, 84/18 – 

ZIURKOE, 49/20 – ZIUZEOP, 61/20 – ZIUZEOP-A, 158/20, 44/22 – ZVO-2, 160/22 – odl. US, 

Zakonom o ohranjanju narave (Ur. l. RS, št. 56/99, 31/00, 119/02, 41/04, 61/06 - ZDru-1, 32/08 

- Ursus arctos, 8/10 - ZSKZ-B, 46/14, 21/18 - ZNOrg, 31/18, 82/20, 3/22 - ZDeb, 105/22 – 

ZZNŠPP) in z Zakonom o vodah (Ur. l. RS, št.. 67/02, 110/02 - ZGO-1, 2/04 - ZZdrI-A, 41/04 

- ZVO-1, 57/08, 57/12, 100/13, 40/14, 56/15, 60/17 - ZDMHS, 49/20 - ZIUZEOP, 65/20, 80/20 

- ZIUOOPE, 152/20 - ZZUOOP, 175/20 - ZIUOPDVE, 112/21 - ZIUPGT, 187/21 - ZIPRS2223). 

Za spodbujanje razvoja družbene infrastrukture, odpornosti in javnih dejavnosti v družbenem 

lokalnem in regionalnem interesu pa Sklad prepoznava kot pomembne deležnike pravne 

osebe, ki izkazujejo neprofitni status in namen delovanja ter so v javni (so)lasti. 

Sklad je objavil Javni razpis za sofinanciranje projektov gospodarskih javnih služb ter razvoja 

družbene infrastrukture C - KOMUNALNA PODJETJA IN JAVNE USTANOVE, s ciljem 

izboljšanja komunalne, okoljske, socialne, športne, idr. javne infrastrukture za izvajanje 

negospodarskih dejavnosti. 

 

Razpisanih je bilo 4,00 mio € iz sredstev Sklada in najetih virov pri Evropski investicijski banki. 

 

c 

5.3 Program lokalne skupnosti in drugi deli lokalnega javnega sektorja (C) 
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Na javni razpis je prispelo 6 vlog z zaprošenim zneskom 2,78 mio € sredstev, odobrene so 

bile 4 vloge v znesku 2,17 mio €. Realizacija se nadaljuje tudi v letu 2023. 

• Naložbe v lokalne skupnosti  

Sklad je objavil Javni razpis za sofinanciranje projektov lokalne in regionalne javne 

infrastrukture–C OBČINE. 

Razpisanih je bilo 9,00 mio € iz sredstev Sklada in najetih virov pri Evropski investicijski banki. 

 

Na javni razpis je prispelo 7 vlog z zaprošenim zneskom 4,29 mio € sredstev, odobrenih je 

bilo 6 vlog v znesku 3,68 mio €. Realizacija se nadaljuje tudi v letu 2023. 

 

• Pred-financiranje projektov javnih organizacij 

Finančni produkt je namenjen vlagateljem, ki so uspešno kandidirali na javnih razpisih za 

evropska in/ali nacionalna sredstva in so prejeli pozitivno odločitev in/ali že sklenili pogodbo o 

pridobitvi navedenih sredstev. Spodbuda premošča časovno vrzel do izplačila nepovratnih 

sredstev. 

Sklad je objavil Javni razpis za pred-financiranje projektov javnih organizacij ter neprofitnih 

zasebnih organizacij– C/D PF, namenjen premoščanju časovne vrzeli za izvedbo projektov 

javnih organizacij z odobrenimi evropskimi in/ali nacionalnimi sredstvi na območju Republike 

Slovenije. 

 

Razpisanih je bilo 4,00 mio € iz sredstev Sklada. 

 

Na javni razpis so prispele 4 vloge z zaprošenim zneskom 0,26 mio €, do konca leta je bila 

odobrena 1 vloga v znesku 0,14 mio €. Realizacija se nadaljuje tudi v letu 2023. 

 

• Obdelava po javnih razpisih, objavljenih v preteklem letu 

Zaradi objektivnih okoliščin so se pri dveh javnih razpisih, objavljenih v letu 2021, obravnave 

9 vlog zamaknile v leto 2022. 

 

V letu 2022 je bilo odobrenih 7 vlog po javnih razpisih iz leta 2021 v skupnem znesku  

5,77 mio €. 

 

Realizacija po programu C 

V letu 2022 je bilo po programu lokalne skupnosti in drugi deli lokalnega javnega sektorja (C) sklenjenih 

16 pogodb v skupnem znesku 11,37 mio €. V realizacijo so vključene pogodbe, sklenjene iz sredstev 

Sklada, ki so lahko kombinirana z viri Evropske investicijske banke. V realizacijo so vključene pogodbe iz 

vsebin na novo zastavljenega javnega razpisa za naložbe v izvajanje dejavnosti javnih gospodarskih družb 

in v razvoj družbene infrastrukture. 

 

Realizacija programa lokalne 

skupnosti in drugi deli lokalnega 

javnega sektorja (C) 

Plan 2022 Realizacija 2021 
Indeks 

RE21/PFN21 

Št. sklenjenih pogodb 15 16 101 

Višina posojila 15 mio € 11,37 mio € 76 

Vrednost projektov - 20,46 mio € - 
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Kratko o programu D 
Program neprofitne organizacije je namenjen financiranju projektov neprofitnih zasebnih organizacij, ki 

izvajajo dejavnosti v javnem interesu. 

 

Upravičeni vlagatelji  

V okviru programa D so do sredstev upravičene neprofitne zasebne organizacije, ki izvajajo dejavnosti v 

javnem interesu, organizirana v skladu z Zakonom o društvih (Ur. l. RS, št. 61/06, 91/08 - odl. US, 58/09, 

39/11, 21/18 - ZNOrg), Zakonom o zavodih (Ur. l. RS, št.12/91, 17/91-I - ZUDE, 55/92 - ZVDK, 13/93 - ZP-

G, 66/93 - ZP-H, 66/93 - ZVDK-A, 45/94 - odl. US, 8/96, 31/00 - ZP-L, 36/00 - ZPDZC, 127/06 – ZJZP) ali 

druge oblike organizacij.  

 

Povzetek obdelave vlog po javnih razpisih  

• Naložbe v odpornost: reševanje in zaščita 

Prilagajanje podnebnim spremembam predstavlja sklop ukrepov in politik za načrtno 

zmanjševanje ranljivosti in povečevanje odpornosti na zaznane ter pričakovane vplive 

podnebnih sprememb. Učinkovito odzivanje bo prispevalo k večji varnosti in blaginji ljudi, 

zaščiti narave ter bolj trajnostnemu gospodarstvu. 

Sklad je objavil Javni razpis za podporo dejavnosti gasilsko zaščitnih reševalnih služb pri 

izvajanju javne dejavnosti oz. operativnih nalog gasilstva ter drugih splošnih reševalnih nalog 

na območju Republike Slovenije, ki zasleduje cilj zagotavljanje usklajenega razvoja gasilko 

reševalnih enot. Finančni produkt je bil razvit v sodelovanju z Gasilsko zvezo Slovenije. 

 

Razpisano je bilo 2 mio € iz sredstev Sklada in najetih virov pri Evropski investicijski banki 

 

Realizacija bo v celoti izvedena v letu 2023. 
 

 

• Pred-financiranje projektov neprofitnih zasebnih organizacij 

Finančni produkt je namenjen vlagateljem, ki so uspešno kandidirali na javnih razpisih za 

evropska in/ali nacionalna sredstva in so prejeli pozitivno odločitev in/ali že sklenili pogodbo o 

pridobitvi navedenih sredstev. Spodbuda premošča časovno vrzel do izplačila nepovratnih 

sredstev. 

Sklad je objavil Javni razpis za pred-financiranje projektov javnih organizacij ter neprofitnih 
zasebnih organizacij-C/D PF, namenjen premoščanju časovne vrzeli za izvedbo projektov 
javnih organizacij z odobrenimi evropskimi in/ali nacionalnimi sredstvi na območju Republike 
Slovenije. 
 

Razpisanih je bilo 4,00 mio € iz sredstev Sklada 

 

Na javni razpis je prispelo 14 vlog z zaprošenim zneskom 0,76 mio €, do konca leta je bilo 

odobrenih 8 vlog v znesku 0,35 mio €.  

 

• Dvig digitalnih kompetenc državljanov, starejših od 55 let 

Finančni produkt je bil namenjen financiranju izvajanja brezplačnih neformalnih izobraževalnih 

programov za odrasle za pridobitev osnovnih digitalnih kompetenc državljanov, ki so bili na 

dan 12. 3. 2022 stari 55 let ali več, in je nastal v sodelovanju s Službo Vlade Republike 

Slovenije za digitalno preobrazbo (v nadaljevanju SDP), ki je zagotovila finančna sredstva za 

izvedbo produkta, Sklad pa je sodeloval kot izvajalec. 

Sklad je objavil Javni razpis za sofinanciranje izvajanja neformalnih izobraževanj za odrasle, 
stare 55 let ali več na področju digitalnih kompetenc za leto 2022 (v nadaljevanju DIGIT 55+). 
 

Razpisanih je bilo 0,75 mio € iz proračunske postavke (221015 Digitalna povezljivost) za leto 

2022. 

 

D 

5.4 Program neprofitne organizacije (D) 
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Na javni razpis je prispelo 106 vlog z zaprošenim zneskom 2,95 mio €, odobrenih je bilo 29 

vlog v znesku 0,73 mio €.  

Realizacija po programu D 

V letu 2022 je bilo v okviru programa neprofitnih organizacij (D) sklenjenih 16 pogodb v skupnem znesku  

0,82 mio € sredstev. V okviru programa je Sklad razvil nov finančni produkt za povečanje odpornosti na 

zaznane vplive podnebnih sprememb, katerega realizacija je v celoti predvidena v letu 2023. 

 

Realizacija programa neprofitne 

organizacije (CD 
Plan 2022 Realizacija 2022* 

Indeks 

RE22/PFN22 

Št. sklenjenih pogodb 25 16 64 

Višina posojila 2 mio € 0,82 mio € 41 

Vrednost projektov - 1,98 mio € - 

*V okviru program D je bilo podpisanih tudi 29 pogodb iz naslova odobrenih vlog po javnem razpisu DIGIT 55+, v skupnem znesku 0,73 

mio €, vendar je Sklad po navodilu SDP (katera je razpis tudi razveljavila) odstopil od pogodb z izbranimi izvajalci digitalnih izobraževanj 

za odrasle. Dogovor o sporazumni ureditvi ter poravnavi pogodbenih razmerij je Sklad sklenil z 18 izvajalci, z 11 pa do sklenitve dogovora 

ni prišlo. 

 

 

 

 

 

Sklad razpisuje finančne spodbude na podlagi dvoletnega Poslovnega in finančnega načrta oz. sprememb 

in dopolnitev, ki zadevajo tekoče leto, SPP, Pravilnika o dodeljevanju spodbud in prijavljenih shem državnih 

pomoči. Za potrebe oblikovanja javnih razpisov v letu 2022, je Sklad izvedel dve spremembi in dopolnitvi 

PFN 2022-2023, s katerimi je bil povečan plan realizacije finančnih spodbud iz 40 mio € na 45 mio €. 

 

V letu 2022 je Sklad skupno objavil 14 javnih razpisov iz programov podjetništva, kmetijstva in gozdarstva, 

lokalnih skupnosti in drugih delov javnega sektorja ter neprofitnih organizacij, s katerimi je razpisal vsa 

planirana sredstva. Z namenom doseganja čim boljše realizacije in pravočasnega reagiranja na potrebe 

trga, so bila sredstva tekom poročanega obdobja povečana pri tistih javnih razpisih, kjer je bilo zaznano 

povečano povpraševanje. 

 

Ker si procesi časovno sledijo z zamikom in ker so konec leta 2021 pri javnih razpisih iz leta 2021 ostale 

vloge v obravnavi, pogodbe v podpisovanju in delno črpana sredstva po pogodbah, je v Tabeli 14 prikazana 

celotna realizacija spodbud v letu 2022. Prikazani so rezultati aktivnosti prevzema vlog (zaprošena 

sredstva), rezultati obravnave vlog (odobrena sredstva), realizacija podpisa pogodb (pogodbeni znesek) 

in črpana sredstva, in sicer iz naslova 14 javnih razpisov iz leta 2022, od katerih je bil en razveljavljen, in 

iz naslova razpisov iz leta 2021, katerih aktivnosti so se zamaknile v leto 2022. Iz navedenega razloga, se 

zgodi, da je pri preteklih razpisih znesek odobrenih sredstev višji od zaprošenih, pogodbeni znesek višji od 

odobrenih sredstev in črpana sredstva višja od pogodbenega zneska. 
 

Tabela 2: Realizacija spodbud v letu 2022 

Program 
Zaprošena 

sredstva 

Odobrena 

sredstva 

Pogodbeni 

znesek 

Črpana 

sredstva 
Opomba 

Podjetništvo (B) 8,32 6,76 6,39 13,46 - 

Finančni produkti 22 5,16 3,75 3,19 3,19 Objava in obravnava po 4 JR 

Finančni produkti 21-nadaljevanje 3,16 3,01 3,20 10,27 Obravnava po 5 JR, objavljenih v letu 21 

Kmetijstvo in gozdarstvo (A) 12,47 9,88 10,58 9,97 - 

Finančni produkti 22 10,87 8,38 7,08 5,79 Objava in obravnava po 3 JR 

Finančni produkti 21-nadaljevanje 1,6 1,5 3,5 4,18 Obravnava po 3 JR, objavljenih v letu 21 

Lokalne skupnosti in drugi deli 

javnega sektorja (C) 
12,92 11,76 11,37 8,23 - 

Finančni produkti 22 7,33 5,99 5,68 3,68 Objava in obravnava po 4 JR 

Finančni produkti 21-nadaljevanje 5,59 5,77 5,69 4,55 Obravnava po 3 JR, objavljenih v letu 21 

Neprofitne organizacije (D) 3,88 1,46 0,82 0,82 - 

Finančni produkti 22 3,71 1,18 0,35 0,35 
Objava in obravnava po 3 JR, od tega je 

bil en razpis razveljavljen* 

Finančni produkti 21-nadaljevanje 0,17 0,28 0,47 0,47 Obravnava po 1 JR, objavljen v letu 21 

Skupaj po programih 37,59 29,86 29,16 32,48  

 

5.5 Povzetek realizacije spodbud 
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Realizacijo spodbud v letu 2022 Sklad poroča na osnovi sklenjenih pogodb v koledarskem letu 2022, po 

zgoraj navedenih programih. Skupno je bilo sklenjenih 189 pogodb iz sredstev Sklada v višini  

29,16 mio €. Finančne spodbude Sklada so vlagateljem omogočile izvedbo projektov v višini 59,84 mio €. 

Skupaj z drugimi viri Sklad beleži realizacijo 197 pogodb v znesku 30,05 mio €. Del realizacije finančnih 

spodbud Sklada je predviden v letu 2023, saj je Sklad konec leta podaljšal javne razpise do objave novih 

javnih razpisov iz sredstev za leto 2023. Cilj je zagotoviti neprekinjeno ponudbo na trgu za vse programe. 

 

Sklad je (so)financiral projekte v 106 občinah, od teh največ projektov v občini Preddvor, kjer so bili 

(so)financirani trije projekti v višini 3,11 mio €, najmanj pa v občini Nazarje, kjer je bil (so)financiran en 

projekt v višini 0,05 mio €. Po številu projektov je bilo največ projektov (so)financiranih v občini Moravske 

Toplice, in sicer 11 v znesku 0,47 mio €.  

 

Slika 1: Plasiranje sredstev po občinah 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                Št. razpisov 

∑=13 

Finančne spodbude iz sredstev Sklada v letu 2022 

           Obseg planiranih sredstev 

∑=45 mio € 

            

Višina razpisanih sredstev: 50,5 mio € 

 *Del realizacije bo še v letu 2023 

Podjetništvo (B) 

Št. pogodb:                 61 

Višina posojil:             6,39 mio € 

Vrednost projektov:    19,35 mio € 

Kmetijstvo in gozdarstvo (A) 

Št. pogodb:                 96 

Višina posojil:             10,58 mio € 

Vrednost projektov:    18,05 mio € 

Lokalne skupnosti in drugi deli 
javnega sektorja (C) 

Št. pogodb:                 16 

Višina posojil:             11,37 mio € 

Vrednost projektov:    20,46 mio € 

Neprofitne organizacije (D) 

Št. pogodb:                 16  

Višina posojil:              0,82 mio € 

Vrednost projektov:    1,98 mio € 

B 

A 

c 

D 

ANS 

           Programi    

TOTAL*  

Vrednost projektov:    59,84 mio € 

Višina posojil:             29,16 mio € 

Št. pogodb:                 189 
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V tem poglavju Sklad podaja analizo dodeljenih spodbud v letu 2022 ne glede na vir spodbude, kar 

vključuje pogodbe, realizirane iz sredstev Sklada in pogodbe, realizirane na podlagi pogodb o izvajanju 

finančnih spodbud. Skupaj je v analizo vključenih 197 pogodb v znesku 30,05 mio €. 

 

Zmanjševanje razlik med razvojnimi regijami 

V skladu z Zakonom o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja (ZSRR-2), Ur. l. RS št. 20/2011 je  

Indeks razvojne ogroženosti (IRO) relativni kazalnik razvitosti razvojne regije. Izračunan je na podlagi 

utežitve 14 kazalnikov razvitosti, ogroženosti in razvojnih možnosti. Pravilnik o razvrstitvi razvojnih regij po 

stopnji razvitosti za programsko obdobje 2021 – 2027, Ur. l. št. 118/21 razvršča razvojne regije (NUTS 3), 

upoštevaje indeks razvojne ogroženosti (v nadaljevanju IRO), kot izhaja iz Tabele 4. Višji kot je IRO, bolj 

je regija razvojno ogrožena. V tabeli je prikazano št. (so)financiranih projektov in seštevek vseh sklenjenih 

pogodb, namenjenih izvedbi projektov v razvojnih regijah. 

 

Tabela 3: Plasirana sredstva v € in št. podprtih projektov v posamezni regijah, razvrščenih glede na IRO 

Razvojna regija IRO Št. podprtih projektov Višina posojila v € 

Pomurska 172,5 43 4.449.623  

Primorsko-notranjska 138,3 4 376.033  

Podravska 133,4 38 7.614.543  

Zasavska 132,3 2 708.784  

Koroška 127,7 17 1.833.488  

Posavska 121,8 6 194.987  

Goriška 117,1 10 1.133.218  

Savinjska 109,3 24 2.536.576  

Obalno-kraška 103,2 11 2.392.136  

JV Slovenija 93,0 15 1.671.442  

Gorenjska 85,3 14 4.716.403  

Osrednjeslovenska 49,6 13 2.421.598  

 

Kazalnik IRO kaže, da po razvojni ogroženosti izstopata dve regiji, medtem ko so razlike med ostalimi 

regijami manjše. Osrednjeslovenska regija najbolj izstopa v pozitivno smer in ima za polovico manjši IRO 

od slovenskega povprečja, ki je 115,29, kar pomeni, da je daleč najbolj razvita. Pomurska regija najbolj 

izstopa v negativno smer in za več kot dve tretjini presega slovensko povprečje in 3,5-krat presega 

povprečje osrednjeslovenske regije, kar pomeni, da je daleč najmanj razvita. Sklad je v osrednjeslovensko 

regijo plasiral 2,42 mio € sredstev oz. 8% vseh plasiranih sredstev, s katerimi je finančno podprl 13 

projektov. V ostale razvojne regije, ki imajo v povprečju 2-krat višji IRO, je Sklad plasiral 27,63 mio € oz. 

92 % sredstev in s tem podprl 184 projektov. V pomursko regijo, ki je najmanj razvita, je Sklad plasiral 4,45 

mio € sredstev, s katerimi je finančno podprl 43 projektov.  

 

Podpovprečno razvite razvojne regije so tiste, ki imajo IRO večji od povprečja, to so pomurska (172,5), 

primorsko-notranjska (138,8), podravska (133,4), zasavska (132,3), koroška (127,7), posavska (121,8) in 

goriška (117,1) razvojna regija. V omenjene regije je Sklad plasiral 16,31 mio € sredstev (54 % vseh 

sredstev), s katerimi je finančno podprl 120 projektov.  

 

Plasiranje sredstev po razvojnih regijah 

Kot prikazuje Graf 1 je bilo po razvojnih regijah glede na višino sklenjenih pogodb največ plasiranih 

sredstev v podravski razvojni regiji, in sicer 7,61 mio € (25 % plasiranih sredstev), sledi gorenjska s 4,72  
mio € (16 % plasiranih sredstev), pomurska s 4,45 mio € (15 % plasiranih sredstev), savinjska s 2,54 mio 

€, osrednjeslovenska z 2,42 mio € in obalno- kraška z 2,39 mio € (vsaka po 8 % plasiranih sredstev), 

koroška z 1,83 mio € in jugovzhodna Slovenija z 1,67 mio € (vsaka po 6% plasiranih sredstev), goriška z 

1,13 mio € (4% plasiranih sredstev),zasavska z 0,71 mio € (2 % plasiranih sredstev), primorsko- notranjska 

z 0,38 mio € ter posavska razvojna regija z 0,19 mio € (vsaka po 1% plasiranih sredstev). 

 

 

 

 

 

  

5.6 Analiza spodbud po regionalnem vidiku 
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Graf 1: Plasirana sredstva po razvojnih regijah 

 

 

 

 

Plasiranje sredstev po programih financiranja in razvojnih regijah 

V letu 2022 je Sklad plasiral finančne spodbude po štirih programih, in sicer po programu podjetništvo (B), 

kmetijstvo in gozdarstvo (A), lokalne skupnosti in drugi deli javnega sektorja (C) in neprofitne organizacije 

(D).   

 

Največ plasiranih sredstev iz programa podjetništvo (B) je bilo v podravski razvojni regiji s 1,12 mio €, sledi 

osrednjeslovenska regija z 1,04 mio €, gorenjska z 0,91 mio €, koroška z 0,75 mio €, obalno- kraška z 0,63 

mio €, pomurska z 0,62 mio €, savinjska z 0,39 mio €, primorsko- notranjska z 0,38 mio €, jugovzhodna 

Slovenija z 0,30 mio €, goriška z 0,21 mio € in posavska z 0,04 mio €, v zasavski regiji pa ni bilo plasiranih 

sredstev.  

 

Največ plasiranih sredstev iz programa kmetijstvo in gozdarstvo (A) je bilo v podravski regiji s 3,46 mio €, 

savinjski regiji z 1,95 mio €, pomurski regiji 1,57 mio €, koroški z 1,06 mio €, jugovzhodni Sloveniji z  

0,75 mio €, gorenjski z 0,62 mio €, goriški z 0,40 mio €, osrednjeslovenski z 0,38 mio €, obalno- kraški z 

0,20 mio €, zasavski z 0,11 mio € in posavski 0,07 mio €, v primorsko- notranjski regiji pa ni bilo plasiranih 

sredstev. 

 

Iz programa lokalne skupnosti in drugi deli javnega sektorja (C) je bilo največ plasiranih sredstev v gorenjski 

razvojni regiji z 3,00 mio €, sledi podravska z 2,50 mio €, pomurska z 1,75 mio €, obalno- kraška z 1,50 

mio €, osrednjeslovenska z 1 mio €, zasavska z 0,60 mio €, jugovzhodna Slovenija z 0,47 mio €, goriška 

z 0,42 mio € in savinjska z 0,14 mio €, v ostalih regijah pa ni bilo plasiranih sredstev.  

 

Iz programa neprofitne organizacije (D) je bilo največ plasmajev v podravski razvojni regiji z 0,51 mio €, 

sledi goriška z 0,10 mio €, posavska z 0,08 mio €, podravska z 0,07 mio €, in obalno-kraška z 0,05 mio € 

in osrednjeslovenska o 0,025 mio €, v ostalih regijah pa ni bilo plasiranih sredstev. 

 

V sklopu programa B je Sklad realiziral tudi 8 pogodb v znesku 0,89 mio €, sklenjenih iz naslova izvajanja 

javnega razpisa za dodeljevanje razvojnih posojil na obmejnih problemskih območjih iz leta 2021, izveden 

v skladu s Pogodbo za problemska območja 2016-2017 in Pogodbo za problemska območja 2018-2019. 

Največ sredstev je Sklad plasiral v podravsko razvojno regijo z 0,47 mio €, sledi gorenjska z 0,19 mio €, 

jugovzhodna Slovenija z 0,15 mio €, savinjska z 0,05 mio € in koroška z 0,03 mio €. 
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Graf 2: Plasirana sredstva (v €) po razvojnih regijah glede na program spodbude  

 

 

Plasiranje sredstev po namenu financiranja 

V letu 2022 je Sklad financiral projekte za (1) izgradnjo lokalne infrastrukture in projekti javnih služb, (2) 

zagotavljanje premostitvenih posojil za izvedbo projektov z odobrenimi evropskimi in/ ali nacionalnimi 

sredstvi, (3) sofinanciranje investicijskih projektov in (4) nakup kmetijskih in gozdnih zemljišč.  

  

Kot prikazuje Graf 3 je bilo največ plasiranih sredstev namenjenih za izgradnjo lokalne infrastrukture in 

projekti javnih služb, in sicer 11,04 mio € (11 projektov), kar predstavlja 37 % vseh plasiranih sredstev. 

Sledi premostitveno financiranje projektov v skupnem znesku 10,93 mio € (117 projektov) s 36 % plasiranih 

sredstev, nato sledi (so)financiranje investicijskih projektov v podjetništvu (B), kmetijstvu in gozdarstvu (A) 

v višini 5,69 mio € (30 projektov) s 19 % plasiranih sredstev in sofinanciranje kmetijskih in gozdnih zemljišč 

v skupnem znesku 2,39 mio € (39 projektov) s 8 % plasiranih sredstev. 

 

 
Graf 3: Plasirana sredstva (v €) po namenu financiranja 

 

 

 

 

Zmanjševanje razvojnega zaostanka v obmejnih problemskih območjih 
Skladno s prvim odstavkom 24. člena Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja (Uradni list 

RS, št. 20/11, 57/12 in 46/16) obsegajo obmejna problemska območja (v nadaljevanju OPO) obmejne 

občine in občine, ki neposredno mejijo na obmejne občine. Obmejne občine po tem zakonu so občine, v 

katerih več kakor 50 odstotkov prebivalcev živi v 10‑kilometrskem obmejnem pasu in ki imajo primanjkljaj 

delovnih mest ter podpovprečno gostoto poselitve. Pri občinah, ki neposredno mejijo na obmejne občine, 

se kot merilo za vključitev v obmejna problemska območja upošteva več kot 45 minutna povprečna 
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dostopnost do najbližjega priključka avtoceste ali hitre ceste ali visok delež površine vključene v območje 

Nature 2000. Med obmejna problemska območja se uvrščajo tudi občine, ki imajo koeficient razvitosti občin 

po zakonu, ki ureja financiranje občin, manjši od 0,90, če mejijo na obmejne občine ali občine, ki 

neposredno mejijo na obmejne občine.  

 

Uredba o določitvi obmejnih problemskih območij (Uradni list RS, št. 22/11, 97/12, 24/15, 35/17, 101/20 

in 112/22) natančneje določi merila za določitev OPO in občine, ki izpolnjujejo ta merila. Ob upoštevanju 

razpoložljivih podatkov o vrednostih meril se med OPO uvršča sledečih 87 občin: Ajdovščina, Apače, 

Bistrica ob Sotli, Bohinj, Bovec, Brda, Brežice, Cankova, Cerkno, Cirkulane, Črenšovci, Črna na Koroškem, 

Črnomelj, Divača, Dobrovnik, Dolenjske Toplice, Dornava, Dravograd, Gorje, , Gornji Petrovci, Grad, 

Hodoš, Hrpelje - Kozina, Ilirska Bistrica, Jezersko, Kanal, Kobarid, Kobilje, Kočevje, Komen, Kostanjevica 

na Krki, Kostel, Kozje, Kranjska Gora, Kungota, Kuzma, Lendava, Loška dolina, Loški Potok, Lovrenc na 

Pohorju, Luče, Majšperk, Metlika, Mežica, Miren - Kostanjevica, Moravske Toplice, Muta, Ormož, Osilnica, 

Pesnica, Pivka, Podčetrtek, Podlehnik, Podvelka, Poljčane, Postojna, Preddvor, Prevalje, Puconci, Radlje 

ob Dravi, Ravne na Koroškem, Renče - Vogrsko, Ribnica na Pohorju, Rogašovci, Rogatec, Ruše, Selnica 

ob Dravi, Semič, Sežana, Slovenj Gradec, Solčava, Središče ob Dravi, Sveta Ana, Sveti Tomaž, Šalovci, 

Šentjernej, Šmarje pri Jelšah, Tišina, Tolmin, Tržič, Velika Polana, Videm, Vipava, Vuzenica, Zavrč, Žetale 

in Žirovnica. 
 

OPO so poseben razvojni tip območij v okviru specifičnega cilja ohranjanja poseljenosti in razvojne 

vitalnosti problemskih območij. Njihov razvoj je rezultat delovanja številnih med seboj povezanih 

dejavnikov, ki vplivajo na različno stopnjo razvitosti. Program razvojnih spodbud za obmejna problemska 

območja v obdobju 2022–2025 po posameznih skupinah kazalnikov pokaže razlike po kazalnikih razvitosti, 

ogroženosti in razvojnih možnosti občin v OPO. Na osnovi navedenega Program razvojnih spodbud za 

obmejna problemska območja v obdobju 2022–2025 razvršča občine v štiri homogene skupine: 

• TIP 1: zelo šibek gospodarski razvoj in zelo majhne razvojne možnosti (Hodoš, Gornji Petrovci, 

Šalovci, Osilnica, Rogašovci, Kuzma, Grad, Cankova, Kobilje, Loški Potok in Kostel), 

• TIP 2: šibek gospodarski razvoj in majhne razvojne možnosti (Ribnica na Pohorju, Črenšovci, Tišina, 

Cirkulane, Kozje, Lovrenc na Pohorju, Podlehnik, Velika Polana, Bistrica ob Sotli, Sveti Tomaž, 

Majšperk, Videm, Zavrč, Apače, Puconci, Podvelka, Kungota, Moravske Toplice, Komen, Solčava, 

Kobarid, Luče, Poljčane, Črnomelj, Sveta Ana, Žetale, Gorje, Lendava, Dobrovnik, Kočevje, Semič, 

Bohinj), 

• TIP 3: zmeren gospodarski razvoj in zmerne razvojne možnosti (Pesnica, Selnica ob Dravi, Ormož, 

Dornava, Miren – Kostanjevica, Brežice, Kanal, Središče ob Dravi, Metlika, Jezersko, Pivka, Renče – 

Vogrsko, Loška dolina, Kostanjevica na Krki, Cerkno, Dolenjske Toplice, Tržič, Ruše, Bovec, Ilirska 

Bistrica, Kranjska Gora, Sežana, Hrpelje – Kozina, Črna na Koroškem in Tolmin) in 

• TIP 4: Boljši gospodarski razvoj in boljše razvojne možnosti (Rogatec, Divača, Šentjernej, Preddvor, 

Žirovnica, Ajdovščina, Vipava, Brda, Dravograd, Šmarje pri Jelšah, Podčetrtek, Vuzenica, Muta, 

Prevalje, Radlje ob Dravi, Ravne na Koroškem, Mežica, Postojna in Slovenj Gradec). 

 

V vseh tipih se občine spopadajo z gospodarskimi izzivi, predvsem nizkim številom poslovnih subjektov na 

1000 prebivalcev, vendar so med občinami še vedno precejšne razlike v gospodarski moči. 

 

Plasiranje sredstev v obmejna problemska območja  

Tabela 5 prikazuje plasirana sredstva Sklada v občinah OPO glede na razvrstitev v tipe po posameznih 

skupinah kazalnikov razvitosti, ogroženosti in razvojnih možnosti. Iz tabele je razvidno, da je Sklad uspešno 

plasiral sredstva v različne tipe občin na OPO, skupaj 14,56 mio € (48 % vseh plasiranih sredstev), s 

katerimi je podprl 95 projektov. 

 

Tabela 4: Plasirana sredstva v € in št. podprtih projektov v posamezni regijah, razvrščenih glede na IRO 

Tip  

občine 
Pojasnilo 

Št. 

projektov 

Višina  

sredstev v € 

Tip1 zelo šibek gospodarski razvoj in zelo majhne razvojne možnosti (11 občin) 4 342.400 

Tip 2 šibek gospodarski razvoj in majhne razvojne možnosti (34 občin) 44 4.054.289 

Tip 3 zmeren gospodarski razvoj in zmerne razvojne možnosti (25 občin) 21 4.614.459 

Tip 4 boljši gospodarski razvoj in boljše razvojne možnosti (20 občin) 26 5.551.467  

Ostale občine 102 15.486.216 

 

 

 

 

 

 

https://www.tax-fin-lex.si/Dokument/Podrobnosti?rootEntityId=643b2dc3-527d-4722-bbd0-644fc3a3343f
https://www.tax-fin-lex.si/Dokument/Podrobnosti?rootEntityId=8b38f298-b7c2-48e1-8eb5-ea840f2e6c4d
https://www.tax-fin-lex.si/Dokument/Podrobnosti?rootEntityId=f83b743c-7912-48c3-9258-d6054303f1f7
https://www.tax-fin-lex.si/Dokument/Podrobnosti?rootEntityId=81aa1606-3531-4974-a36d-bb4d2d607f27
https://www.tax-fin-lex.si/Dokument/Podrobnosti?rootEntityId=17ab6f72-7999-4875-9172-80482bdb8ad0
https://www.tax-fin-lex.si/Dokument/Podrobnosti?rootEntityId=4b5a4901-b6fe-437e-8ae6-b175515db4ed
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Slika 2 prikazuje porazdelitev sredstev po višini plasiranih sredstev v posameznih občinah v OPO. V 

občinah Preddvor, Selnica ob Dravi, Apače, Slovenj Gradec in Kočevje je Sklad plasiral skupaj 7,68 mio € 

oz. 53 % vseh plasiranih sredstev v OPO. V 38 občinah OPO ni bilo plasiranih sredstev. V preostalih 44 

občinah v OPO pa je bilo plasiranih 6,79 mio € sredstev. 

 

Slika 2: Plasirana sredstva (v €) v posameznih občinah v obmejnih problemskih območjih 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
Zakon o spremljanju državnih pomoči (Ur. l. RS, št. 37/04) v 4. členu določa, da morajo dajalci pomoči, ki 

jo dodeljujejo na podlagi regionalne sheme državnih pomoči, državnemu organu, pristojnemu za regionalni 

razvoj, poročati o dodeljenih pomočeh. Spremljanje in vrednotenje učinkov te pomoči zagotavlja državni 

organ, na podlagi podatkov o dodeljenih regionalnih državnih pomočeh in kazalnikov regionalnega razvoja. 

Uredba o posredovanju podatkov in poročanju o dodeljenih državnih pomočeh in pomočeh po pravilu »de 

minimis« (Ur. l. RS, št. 61/04, 22/07, 50/14) ureja način in roke pošiljanja podatkov, vsebino in obliko 

letnega poročila, določa pa tudi evidence državnih pomoči po pravilu »de minimis«. 

 

Kazalniki regionalnega razvoja se spremljajo na podlagi statističnih podatkov za posamezne ozemeljske 

ravni, tj. za državo v celoti, statistične regije in občine, kakor so opredeljene z Uredbo o standardni 

klasifikaciji teritorialnih enot (Ur. l. RS, št. 9/07) in Uredbo (ES) št. 1059/2003 evropskega parlamenta in 

sveta z dne 26. maja 2003 o oblikovanju skupne klasifikacije statističnih teritorialnih enot (UL l, št. 154, 21. 

6. 2003) s spremembami in dopolnitvami. 

 

V letu 2021 je Sklad spremljal učinke pri projektih, ki so se zaključili pred dvema letoma, razen pri 

premostitvenemu financiranju in naložbah v lokalno in regionalno infrastrukturo.  Učinke je Sklad spremljal 

s pomočjo preverjanja v javno dostopnih evidencah, preko poročil vlagateljev in iz lastnih evidenc. Sklad 

spremlja učinke pri vseh odobrenih projektih, torej tudi pri projektih brez državne pomoči. 

 

5.7 Učinki spodbud Sklada 
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Učinki spodbud programa Podjetništvo (B) 

V letu 2022 je Sklad spremljal 48 posojilojemalcev, katerih 

projekti so se zaključili v letu 2019, učinke pa Sklad spremlja 2 

leti po zaključku projekta, na osnovi javno dostopnih finančnih 

izkazov za leto 2021. Gre za učinke investicijskih projektov, 

torej učinke kot je povečanje števila zaposlenih in produktivnost 

(dodana vrednost na zaposlenega). 

 

Število zaposlenih se je povečalo za 135 zaposlenih, kar 

predstavlja 12 % povečanje, oz, za povprečno 3 zaposlene na 

sofinancirani projekt. Skupna dodana vrednost na zaposlenega 

se je povečala za 438.723, povprečna dodana vrednost na 

zaposlenega se je v letu 2021 povečala na  

9.140 € na podjetje. V letu pred začetkom investicije je bila 

povprečna vrednost na zaposlenega 37.281 € na zaposlenega, 

2 leti po zaključku pa 46.421 € na zaposlenega. 

 

Vpliv epidemije COVID-19 

Vpliv epidemije na poslovanje podjetij v letu 2021 je pričakovan, vendar se na učinkih spremljanih podjetij 

ni odrazil. Tako št. zaposlenih kot produktivnost sta bili povečani v primerjavi z letom pred investicijo. 

 

Vpliv geopolitične krize 

Trenutno so dostopni le javno dostopni izkazi za leto 2021, ki še ne odražajo vpliva geopolitične krize, ki 

je nastala zaradi agresije Rusije na Ukrajino, in je povzročila energetsko krizo, 10 % inflacijo in izredno 

podražitev energentov. Posledice, ki jih je povzročila geopolitična kriza, bod vidne po objavi letnih izkazov 

za leto 2022. 

 
 

Učinki interventnih ukrepov-likvidnostna posojila 

V letu 2022 je Sklad spremljal 485 posojilojemalcev, s katerimi je v letu 2020 in 2021 sklenil posojilne 

pogodbe z namenom zagotavljanja dostopa do financiranja za MSP na obmejnih problemskih območjih, in 

sicer v okviru interventnih ukrepov za zajezitev negativnega vpliva epidemije COVID-19 na poslovanje 

MSP v obmejnih problemskih območjih. Rezultati so delni in ne prikažejo celotnega učinka ukrepov, poleg 

tega pa so tako posojilojemalci, s katerimi je Sklad sklenil pogodbo v letu 2020, kot tisti, s katerimi je Sklad 

sklenil posojilno pogodbo v letu 2021, črpali sredstva šele po podpisu pogodbe, večinoma v naslednjem 

koledarskem letu, kar pomeni, da se na finančnih izkazih pozna le delni učinek. Posojilojemalce bo Sklad 

spremljal tudi v prihodnjem letu. 

 

Cilj ukrepa je ohranjanje dejavnosti in delovnih mest, ki jih MSP zagotavljajo v obmejnih problemskih 

območjih. Sklad je v večini sofinanciral stroške dela, ki niso bili financirani iz drugih javnih virov, in druge 

obratne stroške. Za spremljanje učinkov ukrepa Sklad pri vseh spremljanih posojilojemalcih primerja 

rezultate poslovanje med letom 2019 in tekočim letom. Trenutno so iz javno dostopnih evidenc dostopni 

podatki iz finančnih izkazov za leto 2020 in 2021, ki le delno izkazujejo učinke ukrepa.  

 

 

 

 

NEPLAST d.o.o. Miren, papirnati kozarci

PRIMER DOBRE PRAKSE: 

Program B

NEPLAST d.o.o. je pridobil nove 
poslovne prostore in stroj za 

proizvodnjo kozarcev iz papirja. 
Na ta način bo podjetje uvedlo 
novost na slovenskem trgu, saj 

bo imelo poleg trgovine tudi 
lastno proizvodnjo ter 

nenazadnje pozitivno vplivalo na 
okolje, saj bo zmanjšalo vnos 

plastike. Plastični izdelki se bodo 
tako zamenjali z okolju bolj 

prijaznimi lončki in krožniki za 
enkratno uporabo iz papirja. To 
bo vsekakor  pozitivno vplivalo 
na zmanjšanje količine težko 

razgradljivih odpadkov. 

Povečanje št. 
zaposlenih v % 

Povečanje dodane vrednosti 
na zaposlenega v odstotkih 

12 %

20 %

vpliv epidemije,

geopolitične krize



 

Letno poročilo 2022 I 31 

Učinki pri posojilojemalcih, vidni iz finančnih izkazov za leto 2020 

Spremljani posojilojemalci so v letu pred epidemijo zaposlovali 4.418 

zaposlenih, v letu 2020 pa so uspeli ohraniti 4.306 zaposlenih. Št. 

zaposlenih se je znižalo za 3 % oz. za 112 zaposlenih. Tudi povprečna 

dodana vrednost na zaposlenega se je znižala iz 35.571 € na 34.967 

€, tj. za 2 %.  

 

 

 

 

Učinki pri posojilojemalcih, vidni iz finančnih izkazov za leto 2021 

Na celotnem vzorcu 485 subjektov, se je število zaposlenih znižalo za 

67 zaposlenih (iz 4.418  v letu 2019 na 4.351 v letu 2021), kar 

predstavlja 2 % znižanje. V primerjavi z letom 2020 se je število 

zaposlenih povečalo za 1 %, kar nakazuje na to, da se vpliva 

epidemije na poslovanje zmanjšuje oz. da so učinki likvidnostnih 

posojil dosegli svoj namen. Končno stanje bo vidno v prihodnjem letu, 

saj je del črpanj potekal tudi v letu 2022. Povprečna dodana vrednost 

na zaposlenega pa se je zvišala iz 35.571 € v letu 2019 na 40.742 € 

v letu 2021, kar predstavlja povišanje za 13 % v primerjavi z letom 

pred epidemijo. Glede na podatke iz leta 2020, ko je bil zabeležen 

padec produktivnosti za 2%, govorimo o 15 % povečanju dodane 

vrednosti na zaposlenega.  

 

 

 

Učinki pri posojilojemalcih - turizem, gostinstvo 

Sklad je spremljal 94 posojilojemalcev, ki delujejo v turističnih ali 

gostinskih dejavnostih, vključno s spremljajočimi dejavnostmi. V 

primerjavi z letom 2019, ko so skupaj zaposlovali 716 zaposlenih, v letu 

2021 beležijo 7 % znižanje št. zaposlenih (na 668 zaposlenih). Tudi v tem 

vzorcu se je povprečna dodana vrednost na zaposlenega povečala, in 

sicer za 17% (iz 25.192 € v letu 2019 na 31.418 € v letu 2021). Omenjene 

dejavnosti je epidemija najbolj prizadela predvsem kar se tiče kadra, na 

osnovi česar lahko sklepamo, da bo negativni učinek epidemije v teh 

dejavnostih pustil poledice v daljšem časovnem obdobju kot v drugih 

dejavnostih. 
 

 

 

Učinki spodbud projektov v kmetijstvu in gozdarstvu 

V okviru programa kmetijstvo in gozdarstvo (A) je Sklad spremljal 45 projektov. Med investicijskimi projekti, 

ki so se zaključili v letu 2019, jih je 33 izboljšalo učinkovitost in trajnost ter investiralo v razvoj, 6 jih je 

izboljšalo naravno okolje ter higienske razmere in standarde za dobro počutje živali, eden je dosegel 

okoljske in podnebne cilje, eden pa je izboljšal kmetijsko infrastrukturo.  

 

 
 

Blagovna znamka Vučji ogrizek

PRIMER DOBRE PRAKSE: 

Program A

Kmetija Vučji Ogrizek iz 
Adlešičev ima dolgoletno 
tradicijo: obdelujejo 50 ha 

kraških zemljišč, redijo 250 ovc, 
20 glav govedi, 20 istrskih oslov, 
več kot 20 prašičev (mangulica, 
kraškopoljska pasma) ter kokoši. 

Kmetija ima registrirane tudi 
dopolnilne dejavnosti, izdelke pa 

tržijo pod blagovno znamko 
Vučji ogrizek. Proizvajajo sire, 

jogurte, salame (ovčje, vključno 
z mangulico) ipd. Sklad je 

sofinanciral investicijski projekt 
na kmetiji in kmetu odobril tri 

premostitvena financiranja, kar 
je kmetiji omogočilo napredek in 

razvoj.

Zmanjšanje št.  
zaposlenih v  

Zmanjšanje 
 dodane 

vrednosti na 

zaposlenega  

Št. spremljanih 
MSP na OPO  

Zmanjšanje št.  

zaposlenih v  

Povečanje 
 dodane 

vrednosti na 
zaposlenega  

Št. 
spremljanih 
MSP na OPO 

Zmanjšanje št.  
zaposlenih v  

Povečanje 
 dodane 

vrednosti na 
zaposlenega  

Št. 
spremljanih 
MSP na OPO 

485 
MSP

- 3 % oz.
 - 112 
zapos

- 2 %

485 
MSP

- 2 % oz.
 - 67 zapos

+ 13 %

94 MSP

- 7 % oz.
 - 26 zapos

+ 17 %
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Učinki spodbud programa Lokalne skupnosti in drugi deli javnega sektorja   

V okviru programa C je bilo z občinami, za izgradnjo lokalne in regionalne infrastrukture, sklenjenih 7 

pogodb v višini 8,87 mio € sredstev, in sicer za projektno financiranje. Projekti so vsebinsko zasledovali 

cilje izgradnje športne infrastrukture (3 mio €), nizkoenergetske stavbe za vrtec (2,5 mio €), adaptacijo in 

opremo zdravstvene postaje (0,33 mio €), ureditev odvajanja komunalnih vod z izgradnjo čistilne naprave 

(0,27 mio €), preostanek sredstev v višini 2,77 mio € pa je bilo namenjeno izgradnji cestne infrastrukture.  

 

 
 

 

 

Učinki spodbud programa Neprofitne organizacije (D) 

V okviru programa D je bilo podpisanih 17 pogodb v znesku 0,90 € za premostitveno financiranje projektov, 

katerim so bila odobrena evropska in/ali nacionalna sredstva, kar vpliva tudi na uspešno črpanje omenjenih 

sredstev na ravni Republike Slovenije. S pomočjo črpanih sredstev so v izvajanju projekti v skupni 

vrednosti 2,17 mio €. 

 

 
 

  

Otroški vrtec v Spodnji Idriji

PRIMER DOBRE PRAKSE: 

Program C

Sklad je v okviru programa C 
podprl izgradnjo otroškega vrtca 

v Spodnji Idriji.

Projekt je zajemal odstranitev 
starega, enoetažnega vrtca iz 
leta 1981 in gradnjo novega 

sodobnega vrtca v štirih etažah. 
Z novim vrtcem so pridobili 3 

oddelke 1. in 2. triade, skupaj 6 
oddelkov. 

Pri gradnji so upoštevali vidik 
varčevanja z energijo in toploto 

ter uredili primarni sistem 
ogrevanja, hlajenja in priprave 

tople vode, ki temelji na 
nizkotemperturnem sistemu 
ogrevanja s toplotno črpalko.

Didaktične in informacijske table v Parku Prečno

PRIMER DOBRE PRAKSE: 

Program D

RRA SEVERNE PRIMORSKE 
d.o.o. je s sredstvi za pred-

financiranje projektov za projekt 
TANGRAM izvedla projekt v 
občini Kanal ob Soči (Park 

Pečno) in Mestni občini Nova 
Gorica (mestni gozd 

Panovec).Postavljene so bile 
didaktične in informacijske table 
za ozaveščanje obiskovalcev ter 
didaktična igrala za otroke. To 

prispeva k prepoznavnosti 
majhnih območij s turističnim 
potencialom in jih vključuje na 

turistični zemljevid širšega 
območja. Projekt TANGRAM se 
sofinancira iz sredstev programa 

Interreg Adrion.
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Monitoring, ogledi 

Sklad je v letu 2022 sprejel Pravilnik o poglobljenem pregledu projektov, ki jih financira Javni sklad 

Republike Slovenije za regionalni razvoj in razvoj podeželja, z dne 28. 11. 2022 (v nadaljevanju Pravilnik), 

ki določa razloge za odločitev za poglobljeni pregled določenega naložbenega projekta oz. komitenta, 

postopek pregleda in določa osebe, odgovorne za pripravo in izvedbo posameznih aktivnosti, ki se 

nanašajo na poglobljeni pregled.  

 

Razlog za uvrstitev naložbenega posla oz. komitenta na seznam za poglobljeni pregled so tiste okoliščine, 

ki bi lahko posredno ali neposredno vplivale na poslovanje komitenta in/ali dokončno poplačilo 

naložbenega posla: padec bonitetne ocene in/ali, poslabšanje finančno-premoženjskega stanja komitenta 

in/ali, povečano tveganje iz naslova nenamenske porabe financiranih sredstev in/ali, pričetek postopka 

poenostavljene prisilne poravnave in/ali, povečano kreditno tveganje iz naslova drugih dejstev in okoliščin 

(npr. pomembno zmanjšanje vrednosti zavarovanj naložbenega posla, pomembno povečanje verjetnosti 

neplačila iz pogodbenega posla..). Drugi razlogi za uvrstitev naložbenega posla oz. komitenta na seznam 

za poglobljeni pregled so vezani na tveganja, da naložbeni posel ne bi dosegel ciljev, kot so bili zastavljeni 

v pogodbi o financiranju oz. obstoj suma kršitve ne/namenske porabe financiranjih sredstev. Praviloma se 

uvrsti na seznam tiste naložbene posle, ki so oz. bi morali biti po določbah iz pogodbe o financiranju že 

zaključeni. Prvi seznam za poglobljeni pregled bo pripravljen v januarju 2023. 

 

 

Marketing in promocija 

Sklad je izvajal aktivnosti v smeri večje prepoznavnosti Sklada kot javne finančne institucije Republike 

Slovenije, ki ima pomemben vpliv na spodbujanje skladnega regionalnega razvoja in razvoja podeželja.  

 

Sklad je s tem ciljem sodeloval na dogodkih kot so Slovenski regionalni dnevi, na konferenci mikro, malih 

in srednje velikih podjetij, na okrogli mizi »Gospodarski razvoj v občini Ribnica«, na 1. razvojni konferenci 

slovenskega kmetijstva, na dogodku »Poslovne finance za kmete«, na mesečnem usposabljanju za Spot 

svetovalce, na tradicionalnem posvetu javne službe kmetijskega svetovanja, sodeloval je na sejah sveta 

za območja z omejenimi dejavniki, na regijskih posvetih Zadružne zveze Slovenije (5 dogodkov) in na 

drugih dogodkih. 

 

Mediji 

Sklad se je v letu 2022 za izvajanje promocije v manjši meri posluževal tiskanih medijev, v večji meri se je 

posluževal družabnih omrežij ( LinkedIn, Facebook), ciljne skupine pa je nagovarjal tudi preko svoje spletne 

strani www.srrs.si in preko spletnih strani drugih institucij, kot so regionalne razvojne agencije, ministrstva, 

vključno z Mrežo podeželja, podjetniški centri in občine. 

 

Tiskani mediji, ki se jih je Sklad posluževal, so naslednji: časnik Finance, Kmečki glas, revija Glas 

gospodarstva, glasilo Veter, Rešeto, Krošnjar, revija EOL, revija Ekodežela, glasilo Obrtnik, publikacija 

Občine, pametna mesta in trajnostni razvoj idr., in sicer po njihovi plačljivi komercialni ponudbi. Odziv je bil 

pričakovan, vendar nižji kot je bil odziv na spletne delavnice, ki jih je Sklad organiziral za različne ciljne 

skupine upravičencev.  

 

Projekt »Agrobiznis« 

V letu 2022 je Sklad podpisal pogodbo o sodelovanju pri projektu »Agrobiznis«, v sklopu katerega so bile 

izvedene številne vsebinske in promocijske aktivnosti. S prispevkom se je Sklad udeležil dogodkov 

»Poslovne finance za kmete« in na 1. razvojni konferenci slovenskega kmetijstva, poslužil se je promocije 

preko socialnih medijev Facebook in LenkedIn, pojavil se je na spletnem portalu Agrobiznis.si in kot 

podpornik v reviji Manager, Moje Finance in Finance. 

 

Web-predstavitve in delavnice, direktno svetovanje 

Na spletni strani Sklada www.srrs.si je Sklad ažurno obveščal, informiral in promoviral javne razpise, in 

sicer z objavo novic ter z ažurnim posodabljanjem informacij o produktih Sklada, planih in rezultatih javnih 

razpisov.  

 

Kot vse bolj pomembni medij za promocijo so avdio-video predstavitve, ki jih je preko različnih orodij Sklad 

izvajal v svojem imenu ali v sodelovanju z drugimi institucijami. Z namenom seznanitve čim širšega kroga 

Skladovih ciljnih skupin z elektronskim načinom oddaje vloge in z vsebinami aktualnih javnih razpisov, so 

5.8 Aktivnosti, povezane s spodbudami 

http://www.srrs.si/
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bile izvedene številne avdio-video predstavitve, med njimi pa velja omeniti predstavitev oddaje vloge SPOT 

svetovalcem, izvedena v sodelovanju z javno agencijo SPIRIT Slovenija, predstavitev spodbud Sklada s 

primerom dobre prakse uspešnega črpanja sredstev, v sodelovanju z GZS Postojna, predstavitve za 

predstavnike kmetov, podjetij, zadrug, svetovalnih podjetij, kmetijskih svetovalcev ter predstavitev za 

lokalne skupnosti, ki je bila izvedena v sodelovanju s Skupnostjo občin Slovenije. Največ neposrednega 

komuniciranja na Skladu še vedno predstavlja telefonsko svetovanje projektnih vodij, ki je bilo v letu 2022 

na voljo vlagateljem vsakodnevno. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Marketing in promocija v letu 2022 

Projekt Agrobiznis 

promocija preko 

socialnih medijev, 

spletni portal…. 

Tiskan medij 

Finance, Kmečki glas, 

Eko dežela,  

Glas gospod. 

Članstvo AECM 
 

Spletna stran 

www.srrs.si 

Web-predstavitve 

za podjetja, zadruge, 

kmetijske in 

podjetniške svetovalce 

Radio oglas 

Radio 1 

Koroški radio 
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Digitalizacija poslovanja 

Za izvajanje procesa podeljevanja finančnih spodbud in izvajanje spremljave odobrenih posojil je ključna 

informacijska in tehnološka podpora poslovanju, še posebej zato, ker so glavni produkti Sklada dolgoročna 

razvojna posojila, ki zahtevajo intenzivno obravnavo in spremljanje skozi celotno življenjsko obdobje 

posameznega posojila do njegove zapadlosti. 

 

Sklad uporablja štiri glavne računalniške sisteme, in sicer: 

• Dokumentni sistem GovernmentConnect, katerega uporaba se je začela v letu 2021. Preko celega 

leta 2022 so se izvajali posamezni projekti prilagajanja njegovega delovanja (customization) potrebam 

delovnih procesov Sklada. V letu 2022 so bile v celoti vpeljane elektronske kreditne mape, kot jih 

zahtevajo predpisi Banke Slovenije, in personalne mape. Veliko dela je bilo vloženih v izdelavo 

posojilnega postopka in podporo procesa od izdaje odločbe, podpisa pogodbe, realizacije črpanja ter 

poročanja o doseganju cilje podprtega projekta. Pripravljale so se tudi specifikacije za integracijo 

sistema z ostalimi informacijskim sistemi Sklada, kar pa bo realizirano v naslednjih letih. 

• Aplikacija e-Rsklad, katere prva faza izgradnje se je zaključila v letu 2021, omogoča elektronsko 

oddajo vloge, hkrati pa podpira proces obdelave prejetih vlog. V letu 2022 so potekale aktivnosti za 

izvedbo integracije z dokumentnim sistemom in podatkovnim skladiščem ter glede na posamezne 

specifike finančnih produktov so bile izvedene dodatne prilagoditve. Uporaba aplikacije je pokazala 

na določene pomanjkljivosti in potrebe po dopolnitvah, ki bodo realizirane v naslednjih letih. 

• Aplikacija SiKredit je namenjena vodenju spodbud oz. posojilnih poslov. V letu 2022 so bile izvedene 

nadgradnje in izboljšave sistema, s čimer se je optimiziralo delovne procese, in sicer izdelana je bila 

nadgradnja za neposredno povezavo s plačilnim sistemom (UJP), nadgrajena je bila funkcionalnost 

knjiženja preplačil in izdelana je bila splošna faktura. Potekale so se aktivnosti za izvedbo integracije 

tega sistema z dokumentnim sistemom in podatkovnim skladiščem ter glede na zaznane potrebe se 

je izdelalo specifikacije za nadgradnjo. Predvidoma bo v letu 2023 izveden prenos vodenja vseh 

posojilnih in garancijskih poslov Sklada v to aplikacijo. 

• Aplikacija FINIS omogoča spremljavo vseh posojil, ki so vodeni na bankah, ter posojil, vodenih 

neposredno na Skladu skozi celotno življenjsko dobo posojila. Prav tako program omogoča evidenco 

dodeljenih nepovratnih sredstev, danih jamstev in kapitalskih vložkov. Po prenosu vodenja finančnih 

pogodb Sklada (finančne spodbude) v aplikacijo SiKredit, bo uporaba FINIS opuščena. 

 

V letu 2022 so potekale tudi sledeče aktivnosti v povezavi z digitalizacijo poslovanja: 

• Sklad je pričel z uporabo sistema za oddaljeno digitalno podpisovanje dokumentov, za katerega se 

zaradi optimizacije delovnega procesa planira tudi integracija z dokumentarnim sistemom. 

• Aktivnosti za vzpostavitev sistema CRM in MSI; izdelan je bil pilot nove CRM aplikacije. Preko te bo 

omogočeno zbiranje in prikazovanje informacij o stikih Sklada s posameznimi deležniki, pri čemer je 

predvideno, da bo rešitev delovala v okolju Office365, ki ga Sklad že uporablja.  

• Poudarjen segment aktivnosti so bile usmerjene v analizo kibernetskih tveganj ter varnostnim 

izboljšavam informacijskega sistema sklada. Za vse glavne informacijske sisteme je bila narejena 

analiza z izvedeni ukrepi na varnostnem področju. Posebna pozornost je bila namenjena  

Aplikaciji e-RSklad ter pregledu in zmanjševanju možnosti kibernetskih vpadov v informacijski sistem, 

prav tako je bil izveden penetracijski test navedene aplikacije. V posamezne aplikativne rešitve se 

vpeljuje politika uporabe zapletenejših gesel ter dvofaktorska avtorizacija. Konec leta 2022 so se 

pričele aktivnosti varnostne segmentacije notranjega omrežja Sklada ter virtualizacija strežniške 

infrastrukture. Izpeljani so bili team »phishing« testi med zaposlenimi ter izvedena interna 

izobraževanja s področja kibernetskih nevarnosti.  

 

Pri nadaljnjem razvoju informacijske podpore, kjer bo Sklad še naprej usmerjen v izvedbo integracije 

informacijskih sistemov, ter nadaljnjemu razvoju svojega informacijskega sistema v skladu s strategijami 

in smernicami razvoja, kot so določene s strani EK, Republike Slovenije in dokumentih državne uprave 

(usmeritev v oblačne storitve ob skrbi za kibernetsko varnost, povezljivost, kjer je mogoča uporaba 

gradnikov za elektronsko izmenjavo podatkov, ipd.). 

06 SPLOŠNO POSLOVANJE 
 Rezultati na področju splošnega poslovanja 

 

6.1 Rezultati splošnega poslovanja 
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Sistem notranjega nadzora javnih financ 

Sklad ima vzpostavljen sistem notranjega nadzora javnih financ, ki daje razumno zagotovilo doseganja 

ciljev in temelji na nepretrganemu procesu, ki omogoča, da se opredelijo ključna tveganja, verjetnost 

nastanka in vpliv določenega tveganja na doseganje ciljev, hkrati pa pomaga, da se tveganja obvladuje 

uspešno, učinkovito in gospodarno.  

 

Sklad ima na področju uvajanja procesov in postopkov notranjega nadzora javnih financ vzpostavljeno 

• primerno kontrolno okolje na pretežnem delu poslovanja,  

• cilji so realni in merljivi na pretežnem delu poslovanja, kar pomeni, da so določeni indikatorji za 

merjenje doseganja ciljev, 

• tveganja, da se cilji ne bodo uresničili, so opredeljena in ovrednotena na pretežnem delu poslovanja,  

• na obvladovanju tveganj temelječ sistem notranjega kontroliranja in kontrolne aktivnosti, ki 

zmanjšujejo tveganja na sprejemljivo raven, in sicer na pretežnem delu poslovanja,  

• ustrezen sistem informiranja in komuniciranja na pretežnem delu poslovanja,  

• ustrezen sistem nadziranja, ki vključuje tudi primerno notranjo revizijsko službo, na celotnem 

poslovanju,  

• ustrezen sistem notranjega nadzora javnih financ, ki vključuje izvedbo notranjega revidiranja s strani 

zunanjih izvajalcev. 

 

V letu 202 je Sklad na področju notranjega nadzora izvedel naslednje izboljšave: 

• izdelano je bilo navodilo za prijavo škodnega dogodka za zaposlene, ki Skladu omogoča evidentiranje 

in prepoznavanje novih tveganj, vzpostavitev evidence škodnih dogodkov in preveritev odziva 

zaposlenih z namenom usposabljanja in prepoznavanje tveganj s strani zaposlenih 

• izvedena je bila razmejitev nalog, ki poleg kontrole štirih oči zagotavlja kakovostnejše odobravanje 

vzpodbud, kjer odobritev predlagajo strokovni sodelavci oz. člani komisije, odobri pa posojilni odbor. 

 

Kljub izboljšavam pa Sklad zaznava tudi tveganja, ki jih še ne obvladuje v zadostni meri, kot so zbiranje 

podatkov iz različnih aplikacij, kjer je potrebno kar nekaj ročnega dela, zaradi česar se je pristopilo k razvoju 

nove aplikacije (CRM), ki bo omogočala prenos meta podatkov med informacijskimi sistemi, s čimer se bo 

optimiziral delovni proces.  

 

Nadzor nad poslovanjem - revizija 

Za izvajanje notranjega revidiranja v letu 2022 je Sklad imel sklenjeno pogodbo z družbo IN Revizija d.o.o., 

ki je v letu 2022 opravila revizije po naslednjem programu: 

• preveritev notranjih kontrol pri izračunavanju in poročanju na področju državnih pomoči, 

• revidiranje pravilnosti postopkov pri napovedovanju in črpanju sredstev, 

• revidiranje pravilnosti vodenja posojilnih map v fizični in elektronski obliki. 

 

Po vseh izvedenih revizijah so bila podana mnenja, da se poslovodstvo Sklada ustrezno odziva na tveganja 

in s tem povečuje verjetnost doseganja postavljenih ciljev. Sistem postopkov in metod je vzpostavljen v 

obsegu in na način, ki zagotavlja delovanje Sklada skladno z zakonskimi zahtevami na revidiranih 

področjih. 

 

ISO standard 

Sklad je v preteklosti pristopil k vzpostavitvi sistema vodenja kakovosti 

v skladu z zahtevami standarda ISO 9001:2008 in po uspešno 

zaključenem certifikacijskem postopku v letu 2012 prejel znak 

kakovosti ISO 9001:2008. V letu 2018 je bil izveden prehod na 

standard ISO 9001:2015 s katerim je Sklad pridobil certifikat in znak 

kakovosti ISO 9001:2015 ter ga v letu 2021 obnovil in tako podaljšal 

njegovo veljavnost do leta 2024. 

 

Standard ISO 9001:2015 se osredotoča predvsem na učinkovitost sistema vodenja kakovosti pri 

izpolnjevanju zahtev odjemalcev, pri čemer je največji poudarek na vodenju organizacije ter procesih, ki 

se vršijo v organizaciji. Namenjen je vsem vrstam organizacij, ki želijo obvladovati in izboljšati svoje 

poslovanje ter povečati zadovoljstvo svojih odjemalcev. Standard določa zahteve za sistem vodenja 

kakovosti, delovanje vodstva, ravnanje z viri, izvajanje osnovne dejavnosti in nadzor. Izpolnjevanje vseh 

zahtev standarda omogoča organizaciji, da po uspešno zaključenem certifikacijskem postopku, pridobi 

certifikat sistema vodenja kakovosti. Standarda vodenja kakovosti se poslužujejo uspešne organizacije po 

vsem svetu, saj doprinaša k urejenosti in delovanju podjetja na višjem nivoju. 
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Sklad se s prevzetim standardom osredotoča predvsem na učinkovitost sistema vodenja kakovosti pri 

samem vodenju ter procesih, ki potekajo v njegovem okviru, izpolnjevanju zahtev odjemalcev (prejemnikov 

regionalnih spodbud) ter izvajanju nalog Organa za potrjevanje. Sklad tako s procesnim pristopom 

neposredno povezuje svoje poslovne cilje s poslovno uspešnostjo. 

 

V letu 2022 je Sklad izvajal zaveze v okviru standarda ISO 9001:2015, na katerega je prešel v letu 2018. 

Dokumenta, vezana na standard (Poslovnik kakovosti in Katalog procesov) se dopolnjujeta in posodabljata 

glede spremembe v procesih, ki potekajo v okviru delovanja Sklada. V letu 2022 sta bili izvedeni dve 

presoji, in sicer notranja ter redna zunanja presoja. V okviru zunanje presoje se je izkazalo, da Sklad 

vzdržuje in ohranja sistem vodenja kakovosti po načelih standarda ISO 9001:2015 na visokem nivoju. 

Notranja presoja neskladnosti ni ugotovila in na ta način potrdila, da je sistem vodenja kakovosti Sklada 

še vedno skladen z zahtevami navedenega standarda. So pa bila podana priporočila, preko katerih Sklad 

z izboljšavami in korektivnimi ukrepi prispeva k dvigu kakovosti ter ohranjanju te na visokem nivoju in na 

ta način izpolnjuje zaveze iz standarda. . 

 

 

 

 

 

 

Priprava notranjih pravil in urejanje arhiva 

Sklad je v letu 2022 intenzivno pristopil k izvedbi zaključne faze za oddajo Notranjih pravil za hrambo 

dokumentarnega gradiva na Arhiv RS in oddaje v sprejem Arhivu RS. Zaradi specifike delovanja Sklada, 

vzorčna notranja pravila niso bila ustrezna, zato je bilo potrebno več aktivnosti in usklajevanja s 

posameznimi zaposlenimi osebami na Skladu ter popis delovnih procesov. V sodelovanju z Arhiv RS je 

Sklad v letu 2022 pričel s prvo odbiro arhivskega gradiva, in sicer zaključenih celot vse od začetka 

delovanja Sklada v letu 1995 do vključno leta 2011. Obseg fizične dokumentacije se bo bistveno zmanjšal, 

posledično tudi prostor, ki je bil namenjen arhiviranju gradiva, kar bo povečalo varnost in ekonomičnost 

poslovanja. Zaradi obsega arhivskega gradiva, katerega Sklad izloča prvič, se bo naloga nadaljevala tudi 

še v prvo polovico leta 2023. 

 

Trajnostno poslovanje Sklada 

Sklad je v preteklem letu pospešeno pričel z digitalizacijo delovnih procesov, kar posledično pomeni 

bistveno manjšo porabo papirja in ostalega pisarniškega materiala. Prav tako se je zmanjšalo število 

tiskalnikov po posameznih pisarnah, v uporabi ostajajo le multifunkcijske naprave, ki so namenjene vsem 

zaposlenim. Zaposleni so tudi aktivno vključeni v evropski teden mobilnosti, s čimer prispevamo k trajnostni 

povezanosti in zdravi mobilnosti, s simboličnimi nagradami pa Sklad dviguje pozitivno klimo med 

zaposlenimi. 

 

Zmanjševanje porabe energije in energetsko knjigovodstvo 

Vlada RS je v letu 2022 predpisala ukrepe za zmanjšanje porabe energije v javnem sektorju ter ureditev 

energetskih izkaznic za nepremičnine, ki so v lasti države in obsegajo več kot 250 m2 površin. Za ta namen 

je Sklad k sodelovanju povabil energetsko agencijo, katera bo pospešila izboljševanje učinkovite rabe 

energije, izdelala energetsko izkaznico in uvedla energetsko knjigovodstvo. Predvsem analiza obstoječega 

stanja poslovnih prostorov in opredelitev tehničnih zmožnosti ter potrebne investicije za izboljšanje 

energetske učinkovitosti, bodo pripomogle k zmanjšanju stroškov oskrbe z energijo. Izvajanje aktivnosti se 

je pričelo v letu 2022 in se bo nadaljevalo še v naslednjem letu. 

 

 

 
 
 
 
 
 

Povezovanje Sklada z drugimi deležniki 

Sklad v okviru svojega poslovanja sodeluje z domačimi in tujimi organizacijami, kar se je v letu 2022 
izkazoval na sledečih področjih: 

• Sklad je že v letu 2015 postal pridruženi član Evropskega združenja garancijskih shem (AECM), v letu 

2022 pa je Sklad pridobil status polnopravnega člana AECM.  

• Sklad je bil v začetku leta 2022 s strani Evropske investicijske banke (EIB)izbran kot ena od dveh 

slovenskih finančnih spodbujevalnih institucij, ki ji bo EIB banka nudila brezplačno svetovalno pomoč 

6.2 Notranji razvoj delovanja Sklada 

6.3 Sodelovanje z zunanjimi organizacijami  
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pri nadaljnjem razvoju produktov zelenega financiranja (EIB Climate Action Support Facility, EFSI 

Regulation). Pogodba med EIB in Skladom je bila podpisna v juniju 2022. Glavni cilj svetovalne 

podpore CASF (EIB Climate Action Support Facility) je prispevati k doseganju ciljev trajnostne 

finančne politike EU s krepitvijo vloge finančnih institucij pri financiranju prehoda na nizkoogljično in 

podnebno odporno gospodarstvo. Izvajanje konzultacij se je pričela v februarju 2023 in bo trajala 

predvidoma 6 mesecev. 

• Kot je že omenjeno v poglavju 5, je Sklad okrepil sodelovanje z EKO skladom, Direktoratom za 

lesarstvo in Zadružno zvezo Slovenije, s poudarkom na razvoju novih vsebin finančnih produktov iz 

programa podjetništva. S sodelovanjem Sklad pridobiva nova znanja, informacije in pobude, ki izhajajo 

iz dobrih praks omenjenih institucij. 

• Sklad je obiskala delegacija iz Severne Makedonije, ki je v sklopu študijskega potovanja po Sloveniji 

in Hrvaški, obiskala več institucij za regionalni razvoj. Na Skladu so se seznanili s pravnimi podlagami 

za delovanje in z internimi akti, ki jih Sklad uporablja pri dodeljevanju finančnih spodbud. Nadvse jih 

je zanimal postopek dodeljevana finančnih spodbud, od priprave javnih razpisov, obravnave vlog, do 

izdaje dokumentov o odločitvi, sklepanja pogodb, črpanja sredstev in spremljanja projektov. Izkazali 

so navdušenje nad digitalizacijo postopkov in nad rezultati, ki jih tak način dela prinaša. Sklad se 

veseli, da je bil prepoznan kot primer dobre prakse in se nadeja, da bo obisk delegacije doprinesel k 

izboljšanju regionalnega razvoja izven meja Slovenije. 

• Sklad je okrepil sodelovanje z Agencijo za kmetijske trge in razvoj podeželja, katere predstavniki so 

obiskali Sklad, kjer so se seznanili s poslovanjem Sklada in si v živo ogledali nekatere procese, ki se 

vršijo na Skladu, predvsem tiste, ki so bili digitalizirani. Tako Sklad kot agencija vidita veliko priložnosti, 

ki ju lahko dosežeta z nadgradnjo dosedanjega sodelovanja in z izmenjavo dobrih praks. 

 

 

 

 

 

 

 

ZJS-1 v 25. členu nalaga javnim skladom ohranjanje namenskega premoženja, s tem pa jim nalaga  

obvladovanje tveganj. Sklad je pri svojem delovanju izpostavljen številnim tveganjem, ki izhajajo iz 

zunanjega in notranjega okolja, kot so kreditno, tržno, likvidnostno, operativno, strateško, kibernetsko ter 

tveganje ugleda. Za obvladovanje omenjenih tveganj ima Sklad sprejete ustrezne pravilnike in utečene 

postopke, ki zagotavljajo spremljavo, merjenje in obvladovanje tveganj. 

 

Kreditno tveganje 

Predstavlja tveganje nastanka izgube zaradi neizpolnitve obveznosti dolžnikov do Sklada ob zapadlosti iz 

katerih koli razlogov. Sklad je v juniju sprejel nov Pravilnik o določanju bonitetnih ocen in Pravilnik za 

obvladovanje kreditnega tveganja. Sklad tako kreditno tveganje upravlja z naslednjimi ukrepi: 

• Z določanjem bonitetnih ocen glede na organizacijsko obliko komitenta obvladuje kreditno tveganje 

pri dodeljevanju finančnih spodbud in kasnejšemu spremljanju komitenta vse do izpolnitve 

obveznosti.  

• Za vsakega komitenta se izračuna njegova boniteta in oceni potencialna višina izgube. Razvrstitev v 

bonitetno skupino temelji na oceni sposobnosti komitenta za izpolnjevanje finančnih obveznosti do 

Sklada, ob upoštevanju kakovosti zavarovanja posla.   

• Glavnina terjatev do komitentov je zavarovanih v skladu in obsegu s posameznimi razpisi in 

Pravilnikom o zavarovanjih, v največji meri s hipotekami na nepremičnine. 

• Sklad prosta sredstva namenskega premoženja praviloma nalaga pri Ministrstvu za finance, tista z 

ročnostjo preko enega leta pa se lahko nalagajo tudi pri poslovnih bankah, skladno z zakonodajo. 

• Terjatve do dolžnikov Sklad razvršča v skladu z metodologijo Banke Slovenije v skupine od A do E, 

interno pa ima razdelanih 9 bonitetnih razredov, ki so preko interne prevajalne tabele primerljivi z 

mednarodnimi in nacionalnimi bonitetnimi ocenami. 

• Sklad ima oblikovan garancijski sklad za unovčevanje garancij v okviru finančnega instrumenta RGS. 

 

Tržno tveganje 

Tržno tveganje je tveganje izgube, ki izhaja iz potencialnih neugodnih sprememb v vrednosti sredstev in 

obveznosti Sklada, ki izhajajo iz spremembe tržnih spremenljivk kot so relavantne obrestne mere, devizni 

tečaji, cene dolžniških vrednostnih papirjev, cene surovin, ipd.. 

 

Pri obravnavi tržnega tveganja je potrebno izpostaviti, da 

• Sklad ni izpostavljen valutnemu tveganju, saj ima tako vire sredstev kot tudi naložbe v evrih, 

6.4 Upravljanje s tveganji 
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• je za Sklad najpomembnejše gibanje referenčnih obrestnih mer EURIBOR in ROM. Njuno gibanje 

vpliva tako na rast ali zmanjševanje prihodkov in odhodkov iz naslova obresti kot tudi na porast ali 

zmanjševanje kreditnega tveganja. Rast referenčne obrestne mere namreč povečuje strošek 

financiranja dolžnikov Sklada, s tem pa verjetnost težav pri odplačevanju obveznosti do Sklada. Na 

drugi strani padec referenčne obrestne mere pomembno vpliva na zmanjšanje obrestnih prihodkov 

Sklada, s tem pa na zagotavljanje ustrezne obrestne marže za pokrivanje stroškov poslovanja in 

oblikovanje potrebnih rezervacij. 

 

Sklad uravnava obrestno tveganje s: 

• politiko uravnoteženja virov sredstev in naložb glede na referenčno obrestno mero -  tako na strani 

najetih virov, kot tudi na strani odobrenih spodbud, pri čemer obrestne mere temeljijo na referenčni 

obrestni meri 3 in 6 mesečnem EURIBOR-ju,  

• fiksno obrestno mero, ki jo glede na poslovno politiko sklada opcijsko ponuja v različnih razpisih. Sklad 
ima del virov pri EIB najet tudi po fiksni obrestni meri, 

• politiko oblikovanja aktivnih obrestnih mer, ki spodbujajo investicije v manj razvitih regijah in hkrati 

trajnostni, digitalni ter socialno pravičen razvoj ter obenem zagotavljajo dolgoročni presežek prihodkov 

nad odhodki, s tem pa ohranjanje vrednosti namenskega premoženja. 

 

Likvidnostno tveganje 

Likvidnostno tveganje Sklad uravnava z nalaganjem prostega namenskega premoženja, skladno z 

določbami 26. in 27. člena ZJS-1. Sklad nalaga kratkoročni del (likvidnostne presežke) prostega 

namenskega premoženja, ki je namenjen realizaciji razpisov spodbud v tekočem poslovnem letu, v obliki 

danih vlog pri upravljavcu sistema enotnega zakladniškega računa v skladu s predpisi, ki urejajo javne 

finance. Dolgoročni del prostega namenskega premoženja, tako imenovane portfeljske investicije, ki so 

namenjene zagotavljanju virov za realizacijo razpisov spodbud v naslednjih letih, pa so naložene v skladu 

z določili 26. člena ZJS-1. 

 

Operativno tveganje 

Predstavlja tveganje izgub, ki nastanejo zaradi neprimernega ali neuspešnega izvajanja internih procesov, 

ravnanja ljudi, delovanja sistemov ali zaradi vpliva zunanjih dejavnikov. Operativno tveganje vključuje tudi 

tveganje informacijske tehnologije (tj. tveganje izgube kot posledica neustrezne informacijske tehnologije) 

in pravno tveganje (tj. tveganje izgube, ki nastane zaradi kršenja ali nepravilnega upoštevanja zakonov, 

podzakonskih aktov, navodil, priporočil, ipd.).  

 

Sklad strmi k čim večji avtomatizaciji procesov, s tem pa zagotavlja zmanjševanje možnosti napak, 

povečanju učinkovitosti spremljave strank in učinkov spodbud ter zagotavljanju popolne revizijske sledi 

skozi celotni informacijski sistem. V letu 2021 je Sklad prvič pričel z vrednotenjem in merjenjem operativnih 

tveganj, v letu 2022 pa nadaljeval aktivnosti za dodatno zmanjšanje operativnega tveganja: 

• vzpostavljeni dokumentarni sistem GC se je dodatno dopolnjeval z dodatnimi funkcionalnostmi, 

• intergracija sistema GC in e-Rsklad, 

• podpisovanje določenih dokumentov preko sistema mSign 

• nadalje je nadgrajeval informacijski sistem Krediti,  

• celovito uvajanje VPN dostopa iz delovnih postaj, 

• izvajal tekoče aktivnosti za povezavo posameznih informacijsko tehnoloških komponent v celovit 

informacijski sistem. 

 

Sklad ocenjuje, da ustrezno upravlja operativno tveganje in ga dobro obvladuje, saj na podlagi zaznanih 

dogodkov, ki so vplivali na operativno tveganje v letu 2022 ni prišlo do dejanskih izgub, nastale so le 

potencialne izgube, ki niso bile visoke – nižje od 500 €.   

 

Sklad je na področju izvajanja nalog Organa za potrjevanje od leta 2016 uporabnik eMS - sistema za 

elektronsko spremljavo evropskih čezmejnih programov sodelovanja, ki pa v perspektivi 2014-2020 ni 

povezan z računovodskim sistemom Sklada iCenter. Operativna tveganja zaradi ročnega prenosa 

podatkov Sklad ustrezno obvladuje s kontroliranim izvajanjem aktivnosti po utečenem postopku 

brezpapirnega poslovanja. 

 

Vprašanje ustavne presoje v zadevi Regionalni center za razvoj, d.o.o. ostaja še vedno odprto: 

• Regionalni center za razvoj, d.o.o. je nasprotoval sklenitvi sporazuma za vračilo vložka v regijsko 

garancijsko shemo. Sklad je moral vložiti tožbo, ki jo je dobil na prvi, na višji stopnji in tudi v reviziji na 

Vrhovnem sodišču. Regionalni center za razvoj, d.o.o. je Skladu na osnovi sodbe leta 2017 vrnil 

sredstva vloge, skupaj z zamudnimi obrestmi in stroški, a je leta 2019 vložil še zahtevek za ustavno 

presojo. Ustavno sodišče tudi v letu 2022 zadeve še ni obravnavalo. V kolikor bi se zgodilo, da bo 
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Ustavno sodišče presodilo v prid Regionalnemu centru za razvoj, d.o.o., mu bo moral Sklad v 

upravljanje vrniti sredstva vloge v višini 1.535.317 €.  

• Vrniti pa mu bo moral tudi prejete zamudne obresti in povrnjene sodne stroške v znesku  
498.745 €. 

 

Tveganje ugleda 

Tveganje ugleda kot nefinančnega tveganja in po svoji naravi sekundarnega, sestavljajo vsi dogodki ali 

okoliščine, ki pozitivno ali negativno vplivajo na sposobnost Sklada, da doseže zastavljene cilje, ohrani 

dober ugled in izpolni pričakovanja javnosti. 

 

V okviru vzpostavitve učinkovitega sistema za spremljane tega tveganja vodstvo Sklada spremlja 

• novice v sredstvih javnega obveščanja,  

• sodne in izven sodne dogodke, v katerih je Sklad udeležen,  

• gibanje ključnih kazalcev poslovanja,  

• obseg, status in vsebina pritožb vlagateljev Sklada. 

 

Sklad je bil v preteklem letu na osnovi soglasja Službe Vlade Republike Slovenije za digitalno preobrazbo 

po spremembi vladne politike za osebe, stare 55 let in več izvedel finančni produkt Digit 55+, kjer je zaključil 

z izborom izvajalcev. Po rezultatu celotnega razpisa je bil razpis 16.9.2022 razveljavljen in ustavljene vse 

aktivnosti v zvezi z izvedbo izobraževanj za pridobitev digitalnega bona – DIGIT 55+. V zvezi z razpisom 

in z že izvedenimi aktivnostmi na področju sklenjenih pogodb z izvajalci je prišlo po večini do sporazuma 

in poravnave upravičenih stroškov. Sklad je k spremembi razpisa pristopil profesionalno in tudi širša javnost 

je zaznala, da je bil s strani sklada razpis strokovno in transparentno izveden. V nasprotnem primeru bi 

lahko prišlo do večjega tveganja zmanjšanja ugleda. 

 
 

 

 

 

Organ za potrjevanje v obdobju 2014-2020 

Vlada RS je s sklepom št. 30300-2/2014/5 z dne 17. 12. 2014 soglašala z organizacijsko sestavo izvajanja 

programov evropskega teritorialnega sodelovanja v finančni perspektivi 2014-2020, v okviru katere je bil 

Sklad imenovan za odgovorno institucijo opravljanja nalog Organa za potrjevanje za sledeče programe: 

• Program sodelovanja INTERREG V-A Slovenija-Avstrija 2014-2020, 

• Program sodelovanja INTERREG V-A Slovenija-Madžarska 2014-2020, 

• Program sodelovanja INTERREG V-A Slovenija-Hrvaška 2014-2020. 

 

Naloge Organa za potrjevanje v finančni perspektivi 2014-2020 določa naslednja pravna podlaga: 

• 126. člen Uredbe (EU) št. 1303/2013 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 17. decembra 2013 o 

skupnih določbah o Evropskem skladu za regionalni razvoj, Evropskem socialnem skladu, 

Kohezijskem skladu, Evropskem kmetijskem skladu za razvoj podeželja in Evropskem skladu za 

pomorstvo in ribištvo, o splošnih določbah o Evropskem skladu za regionalni razvoj, Evropskem 

socialnem skladu, Kohezijskem skladu in Evropskem skladu za pomorstvo in ribištvo ter o razveljavitvi 

Uredbe Sveta (ES) št. 1083/2006. 

 

Navedena pravna podlaga Organu za potrjevanje nalaga naslednje odgovornosti in pristojnosti za: 

• pripravo in predložitev zahtevkov za plačilo Komisiji ter potrditev, da ti izhajajo iz zanesljivih 

računovodskih sistemov, temeljijo na preverljivih spremnih dokumentih in jih je preveril Organ 

upravljanja, 

• pripravo računovodskih izkazov iz točke (a) člena 59(5) finančne uredbe, 

• potrditev popolnosti, točnosti in verodostojnosti računovodskih izkazov ter da so izdatki iz izkazov v 

skladu z veljavnim pravom in da so nastali v zvezi z operacijami, izbranimi za financiranje v skladu z 

merili, ki se uporabljajo za operativni program ter so v skladu s predpisi Unije in veljavnim pravom, 

• zagotovitev sistema za računalniško zapisovanje in shranjevanje računovodskih izkazov za 

posamezne operacije, ki podpira vse podatke, potrebne za pripravo zahtevkov za plačilo in 

računovodskih izkazov, vključno z evidenco izterljivih in izterjanih zneskov ter zneskov, ki so bili 

umaknjeni po preklicu celotnega prispevka za operacijo ali operativni program ali njegovega dela, 

• zagotovitev, da je od organa upravljanja za pripravo in predložitev zahtevkov za plačilo prejel ustrezne 

informacije o postopkih in preverjanjih v zvezi z izdatki, 

• upoštevanje rezultatov vseh revizij, ki jih je opravil revizijski organ ali so bile opravljene v njegovi 

pristojnosti, pri pripravi in predložitvi zahtevkov za plačilo, 

6.5 Sodelovanje v programih ETS 

https://www.uradni-list.si/_pdf/2022/Ra/r2022070.pdf#page=2
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• računalniško vodenje računovodske evidence izdatkov, predloženih Komisiji, in ustreznega javnega 

prispevka, plačanega upravičencem, 

• vodenje evidence izterljivih zneskov ter zneskov, ki so bili umaknjeni po preklicu celotnega ali dela 

prispevka za določeno operacijo. Izterjani zneski se vrnejo v proračun Unije pred zaključkom 

operativnega programa tako, da se odštejejo od poznejšega izkaza o izdatkih. 

 

• Aktivnosti v povezavi s Programi sodelovanja za obdobje 2014-2020 

Sklad je aktivno sodeloval pri izvajanju programov Evropskega teritorialnega sodelovanja (v nadaljevanju 

PS), pripravil je posodobljena navodila Organa za potrjevanje (verzija 7.0), prilagojena spremenjenim in 

dopolnjenim postopkom spremljave izvajanja programov sodelovanja.  

 

Organ za potrjevanje je v juliju 2022 od Evropske komisije prejel letno predplačilo za posamezne programe 

sodelovanja za leto 2022, hkrati je bilo izvedeno vračilo letnega predplačila za leto 2021 in poračun 

obračunskega leta 2020/2021.  

  

V letu 2022 je opravljal preglede in izplačevanja poročil projektov na vseh treh programih sodelovanja, v 

sklopu obravnave nepravilnosti opravljal preglede in izterjave finančnih korekcij. Na Evropsko komisijo je 

redno pošiljal zahtevke za plačilo ter v mesecu februarju pripravil računovodske izkaze za sedmo 

obračunsko leto (1. 7. 2020 - 30. 6. 2021). 

 

Tabela 5: Višina nakazanih sredstev vodilnim partnerjem v letu 2022 v € za PS 14-20 

Program sodelovanja Višina nakazanih sredstev (v €) 

INTERREG V.A Slovenija-Avstrija 6.893.996,89 

INTERREG V-A Slovenija-Madžarska 1.516.862,47 

INTERREG V-A Slovenija-Hrvaška 9.162.921,55 

Skupaj 14.573.780,91 

 

 

Tabela 6: Višina poslanih zahtevkov za plačilo EK v letu 2022 v € za PS 14-20 

Program sodelovanja Višina nakazanih sredstev (v €)* Skupaj zahtevki** 

INTERREG V.A Slovenija-Avstrija 6.896.054,39 6.585.251,44 

INTERREG V-A Slovenija-

Madžarska 
1.630.552,55 1.793.774,17 

INTERREG V-A Slovenija-Hrvaška 7.000.792,77 5.488.924,47 

Skupaj 15.527.399,71 13.867.950,08 

* Brez letnega predplačila. 

** Skladno s členom 130 Uredbe (EU) št. 1303/2013 EK kot vmesno plačilo povrne 90 % zneska, ki izhaja iz 

uporabe stopnje sofinanciranja za vsako prednostno nalogo iz odločitve, s katero se sprejme program 

sodelovanja, za upravičene izdatke za prednostno nalogo, vključeno v zahtevek za plačilo 

 

Organ za potrjevanje do 15. februarja tekočega leta pripravi računovodske izkaze za predhodno 

obračunsko leto. Pošiljanje računovodskih izkazov je vsakoletna naloga do vključno leta 2025. 

 

• Aktivnosti v povezavi s programih sodelovanja za obdobje 2007-2013 

Sklad je bil tudi za finančno perspektivo 2007-2013 imenovan za funkcijo opravljanja nalog Organa za 

potrjevanje. Sklad je že v letu 2019 izvedel vse potrebne aktivnosti za zaključek operativnih programov 

čezmejnega sodelovanja Slovenija-Avstrija 2007-2013, Slovenija-Hrvaška 2007-2013 in Slovenija-

Madžarska 2007-2013.  

 

Na vseh treh programih sodelovanja so ostala namenska sredstva za izvedbo priprav na novo finančno 

perspektivo 2021-2027. Sklad zato še naprej vodi transakcijske račune in izvaja finančno spremljavo za 

programsko obdobje 2007-2013.  

 

Na programu čezmejno sodelovanje Slovenija-Madžarska 2007-2013 so v teku postopki, ki še niso 

zaključeni na sodišču. 

 

Za operativni  program čezmejno sodelovanje Slovenija-Avstrija 2007-2013 je Odbor za spremljanje sprejel 

sklep o pogojih razpolaganja s preostalimi sredstvi. V breme teh sredstev se po sklepu 7. sestanka Odbora 

za spremljanje izvršila plačila storitev načrtovanja čezmejnega programa sodelovanja med Slovenijo in 

Avstrijo v finančni perspektivi 2021-2027. Prosta sredstva na TRR so namenjena zagotavljanju likvidnosti 

v programu za obdobje 2014-2020.   
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Računovodska funkcija v obdobju  2021-2027 

Sklad bo vključen v programe Evropskega teritorialnega sodelovanja tudi v programskem  

obdobju 2021-2027. Z odločitvijo programskih partnerjev sodelujočih držav članic in nato s Sklepom Vlade 

RS št. 51203-12/2022/3 z dne 8. 12. 2022 je Vlada RS imenovala Sklad, da opravlja Računovodsko 

funkcijo za naslednje programe:  

• čezmejni program Interreg Slovenija-Avstrija,  

• čezmejni program Interreg Slovenija-Hrvaška,  

• čezmejni program Interreg Slovenija-Madžarska. 

 

V letu 2022 je Evropska komisija odobrila vse tri programe (dne 15. 6. 2022 Interreg Slovenija-Avstrija 

2021-2027, dne 11. 8. 2022 Interreg Slovenija-Hrvaška 2021-2027 in dne 14. 11. 2022 Interreg Slovenija-

Madžarska 2021-2027). V ta namen sta bila na UJP odprta podračuna za programa Interreg Slovenija-

Avstrija (dne 27.7.2022) in za Interreg Slovenija-Hrvaška (14.9.2022).  

 

Sklad je v letu 2022 spremljal dogajanja glede vzpostavitve struktur, postopkov in novega informacijskega 

sistema za spremljanje (Jems). 
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Slovenski regionalno razvojni sklad glede dogodkov po datumu bilance stanja izjavlja: 

 
• da po datumu bilance stanja na dan 31. 12. 2022 in do sprejetja Letnega poročila 2022 ni bilo 

pomembnejših dogodkov, ki bi imeli vpliv na računovodske izkaze Sklada za leto 2022, 

• da je bilo Letno poročilo Sklada za leto 2022 sprejeto na kolegiju direktorja dne 28. 2. 2023, 

• da je odgovoren za pripravo letnega poročila in za pošten prikaz sredstev in obveznosti ter 

finančnega položaja Sklada, 

• da je letno poročilo sestavljeno v skladu z Zakonom o računovodstvu in Pravilnikom o sestavljanju 

letnih poročil za proračun, proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava, 

• da je odgovoren za ustrezno vodenje računovodstva, za sprejem ustreznih ukrepov za zavarovanje 

premoženja ter za preprečevanje in odkrivanje prevar in drugih nepravilnosti oziroma nezakonitosti, 

• da so računovodske ocene izdelane po načelu previdnosti in dobrega gospodarjenja, 

• da se Letno poročilo Sklada za leto 2022 lahko objavi. 

 

 Dogodki po datumu bilance stanja 
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 Neodvisno revizijsko mnenje 
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Tabela 7: Bilanca stanja na dan 31. 12. 2022 (v €) 
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07 FINANČNO POROČILO 
 Računovodski izkazi in njihova pojasnila 

7.1 Računovodski izkazi 

Konto Naziv  konta

Stanje na dan 

31.12.2022

Stanje na dan 

31.12.2021

Finančni načrt 

2022

Indeks

3/4 Indeks 3/5

1 2 3. 4. 5. 6. 7.

SREDSTVA

DOLGOROČNA SREDSTVA IN SREDSTVA V UPRAVLJANJU  110.637.464,50 114.047.862 123.240.861 97,01 89,77

00 NEOPREDMETENA SREDSTVA IN DOLGOROČNE AČR 375.558,91 346.129,32 447.217 108,50 83,98

01 POPRAVEK VREDNOSTI NEOPREDMETENIH SREDSTEV 221.877,84 244.528,33 305.793 90,74 72,56

02 NEPREMIČNINE 508.719,65 508.719,65 508.720 100,00 100,00

03 POPRAVEK VREDNOSTI NEPREMIČNIN 303.740,38 288.478,78 303.741 105,29 100,00

04 OPREMA IN DRUGA OPREDMETENA OSNOVNA SREDSTVA 357.661,93 347.678,94 364.733 102,87 98,06

05 POPRAVEK VREDNOSTI OPREME IN DRUGIH OPRED OS 285.789,10 261.598,58 319.498 109,25 89,45

06 DOLGOROČNE FINANČNE NALOŽBE 351.909,76 349.223,10 349.223 100,77 100,77

07 DOLGOROČNO DANA POSOJILA IN DEPOZITI 109.855.021,57 113.290.716,64 122.500.000 96,97 89,68

08 DOLGOROČNE TERJATVE IZ POSLOVANJA 0,00 0,00 0 0,00 0,00

09 TERJATVE ZA SREDSTVA,  DANA V UPRAVLJANJE 0,00 0,00 0 0,00 0,00

KRATKOROČNA SREDSTVA, RAZEN ZALOG IN AČR 97.980.137,43 88.688.345,59 85.460.039 110,48 114,65

10 DENARNA SREDSTVA V BLAGAJNI IN TAKOJ UNOVČ VRED 0 0,00 0,00

11 DOBROIMETJE PRI BANKAH IN DRUGIH FINANČNIH USTANOVAH 1.654.691,33 3.384.461,54 1.500.000 48,89 110,31

12 KRATKOROČNE TERJATVE DO KUPCEV 34.108,77 27.741,85 23.000 122,95 148,30

13 DANI PREDUJMI IN VARŠČINE 0,00 0,00 0 0,00 0,00

14 KRATKOROČNE TERJATVE DO UPORABNIKOV EKN 65.686.048,22 53.315.224,24 51.223.894 123,20 128,23

15 KRATKOROČNE FINANČNE NALOŽBE 26.273.177,71 25.612.692,04 26.419.947 102,58 99,44

16 KRATKOROČNE TERJATVE IZ FINANCIRANJA 1.468.901,56 1.432.351,82 1.395.000 102,55 105,30

17 DRUGE KRATKOROČNE TERJATVE 2.741.047,47 4.427.762,49 4.700.250 61,91 58,32

18 NEPLAČANI ODHODKI 122.162,37 488.111,61 197.948 25,03 61,71

19 AKTIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE 0,00 0,00 0 0,00 0,00

ZALOGE 0,00 0,00 0 0,00 0,00

AKTIVA SKUPAJ 208.617.601,93 202.736.207,55 208.700.900 102,90 99,96

99 AKTIVNI KONTI IZVENBILANČNE EVIDENCE 14.241.245,95 23.645.681,20 10.000.000 60,23 142,41

OBVEZNOSTI DO VIROV SREDSTEV

KRATKOROČNE OBVEZNOSTI IN PČR 12.790.021,73 13.835.961,95 13.291.529 92,44 96,23

20 KR. OBVEZVEZNOSTI ZA PREJETE PREDUJME IN VARŠČ. 0,00 0,00 0 0,00 0,00

21 KRATKOROČNE OBVEZNOSTI DO ZAPOSLENIH 72.393,17 60.580,79 68.970 119,50 104,96

22 KRATKOROČNE OBVEZNOSTI DO DOBAVITELJEV 14.321,11 16.824,32 30.175 85,12 47,46

23 DRUGE KRATKOROČNE OBVEZNOSTI IZ POSLOVANJA 5.805.162,37 3.375.644,83 3.280.941 171,97 176,94

24 KRATKOROČNE OBVEZNOSTI DO UPORABNIKOV E.K.N. 173.366,89 173.424,22 0 99,97 0,00

25 KRATKOROČNE OBVEZNOSTI DO FINANCERJEV 3.177.236,64 3.177.236,62 3.177.237 100,00 100,00

26 KRATKOROČNE OBVEZNOSTI IZ FINANCIRANJA 26.007,24 877,78 29.398 0,00 73,00

28 NEPLAČANI PRIHODKI 3.520.546,31 7.031.373,39 6.704.808 50,07 52,51

29 PASIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE 988,00 0,00 0 0,00 0,00

LASTNI VIRI IN DOLGOROČNE OBVEZNOSTI 195.827.580,20 188.900.245,60 195.409.371 103,67 100,21

90 SPLOŠNI SKLAD 0,00 0,00 0 0,00 0,00

91 REZERVNI SKLAD 12.831.006,19 13.378.597,37 12.668.000 95,91 101,29

92 DOLGOROČNE PASIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE 0,00 0,00 0 0,00 0,00

93 DOLGOROČNE REZERVACIJE 0,00 0,00 0 0,00 0,00

940 SKLAD NAMENSKEGA PREMOŽENJA V JAVNIH SKLADIH 135.141.808,39 124.517.080,24 134.888.016 108,53 100,19

96 DOLGOROČNE FINANČNE OBVEZNOSTI 16.247.268,93 19.424.505,60 16.247.267 83,64 100,00

97 DRUGE DOLGOROČNE OBVEZNOSTI 31.607.496,69 31.580.062,39 31.606.088 100,09 100,00

980

OBVEZNOSTI ZA NEOPREDMETENA SREDSTVA IN OPREDMETENA 

OSNOVNA SREDSTVA 0,00 0,00 0 0,00 0,00

981 OBVEZNOSTI ZA DOLGOROČNE FINANČNE NALOŽBE 0,00 0,00 0 0,00 0,00

985 PRESEŽEK PRIHODKOV NAD ODHODKI 0,00 0,00 0 0,00 0,00

986 PRESEŽEK ODHODKOV NAD PRIHODKI 0,00 0,00 0 0,00 0,00

I. PASIVA SKUPAJ 208.617.601,93 202.736.207,55 208.700.900 102,90 99,96

99 PASIVNI KONTI IZVENBILANČNE EVIDENCE 14.241.245,95 23.645.681,20 10.000.000 60 142
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Tabela 8: Stanje in gibanje neopredmetenih sredstev in opredmetenih osnovnih sredstev 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tabela 9: Stanje in gibanje dolgoročnih finančnih naložb in posojil 

 
 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 (3+5-7) 10 (4+6-8) 11 (9-10) 12

I. Dolgoročne f inančne naložbe 349.223,10 0 2.686,66 0 0 0 351.909,76 0 351.909,76 0,00

A. Naložbe v  delnice 0,00 0 0 0 0 0 0 0 0,00 0,00

B. Naložbe v  deleže 349.223,10 0 2.686,66 0 0 0 351.909,76 0 351.909,76 0,00

1. Naložbe v  deleže v  jav na podjetja 329.223,10 0 2.686,66 0 0 0 331.909,76 0 331.909,76 0,00

2. Naložbe v  deleže v  f inančne institucije 0,00 0 0 0 0 0 0 0 0,00 0,00

3. Naložbe v  deleže v  priv atna podjetja 20.000,00 0 0 0 0 0 20.000,00 0 20.000,00 0,00

4. Naložbe v  deleže držav nih družb, 

ki imajo obliko d. d. 0,00 0 0 0 0 0 0 0 0,00 0,00

5. 
Nalože v  deleže držav nih družb, 

ki imajo obliko d. o. o. 0,00 0 0 0 0 0 0 0 0,00 0,00

6. Naložbe v  deleže v  tujini 0,00 0 0 0 0 0 0 0 0,00 0,00

C.
Naložbe v  plemenite kov ine, drage 

kamne, umetniška dela in podobno 0,00 0 0 0 0 0 0 0 0,00 0,00

D. Druge dolgoročne kapitalske naložbe 0,00 0 0 0 0 0 0 0 0,00 0,00

II. Dolgoročno dana posojila in depoziti 138.628.810,99 0 37.647.334,42 0 39.901.383,52 0 136.374.761,89 136.374.761,89 554.091,18

A. Dolgoročno dana posojila  103.493.865,81 0 34.959.133,00 0 29.329.355,43 0 109.123.643,38 0 109.123.643,38 554.091,18

3. Dolgoročno dana posojila jav nim pod. 1.039.065,38 0 663.116,00 0 691.426,60 0 1.010.754,78 0 1.010.754,78 0,00

4.
Dolgoročno dana posojila f inančnim 

institucijam 0,00 0 500.000,00 0 6.944,44 0
493.055,56

0 493.055,56 0,00

5. Dolg. dana posojila priv atnim pod. 71.551.905,51 0 25.665.002,03 0 22.435.983,33 0 74.780.924,21 0 74.780.924,21 554.091,18

6.
Dolg. dana posojila drugim rav nem 

držav e 30.902.894,92 0 8.131.014,97 0 6.195.001,06 0
32.838.908,83

0 32.838.908,83 0,00

B.
Dolg. dana posojila z odkupom 

v red.papirjev 5.746.453,50 0 0 0 798.000,00 0 4.948.453,50 0 4.948.453,50 0,00

1. Domačih v rednostnih papirjev 5.746.453,50 0 0 0 798.000,00 0 4.948.453,50 0 4.948.453,50 0,00

2. Tujih v rednostnih papirjev 0,00 0 0 0 0 0 0 0 0,00 0,00

C. Dolgoročno dani depoziti 6.055.625,79 0 0 0 4.933.126,46 0 1.122.499,33 0 1.122.499,33 0,00

1. Dolg. dani depoziti poslov nim bankam 4.700.000,00 0 0 0 4.700.000,00 0 0 0 0,00 0,00

2. Drugi dolgoročno dani depoziti 1.355.625,79 0 0 0 233.126,46 0 1.122.499,33 0 1.122.499,33 0,00

D. Druga dolgoročno dana posojila 23.332.865,89 0 2.688.201,42 0 4.840.901,63 0 21.180.165,68 0 21.180.165,68 0,00

E. SKUPAJ 138.978.034,09 0 37.650.021,08 0 39.901.383,52 0 136.726.671,65 0 136.726.671,65 554.091,18

Znesek 

odpisanih 

naložb in 

danih posojil

Vrsta naložbe oz. posojil
Znesek naložb 

in danih posojil 

na dan

1. 1. 2022

Znesek 

poprav kov  

naložb in 

posojil na dan

1. 1. 2022

Znesek 

pov ečanja 

naložb in danih 

posojil

Znesek 

pov ečanja 

poprav kov  

naložb in 

danih posojil

Znesek 

zmanjšanja 

naložb in danih 

posojil

Znesek 

zmanjšanja 

poprav kov  

naložb in 

danih posojil

Znesek naložb 

in danih posojil 

na dan 

31.12.2022

Znesek 

poprav kov  

naložb in 

danih posojil 

na dan 

31.12.2022

Knjigov odska 

v rednost naložb 

in danih posojil 

na dan 

31.12.2022

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (3-4+5-6-7+8-9) 11 12

I.

Neopredmetena  sred. in opredmetena 

OS v  uprav ljanju 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

II.

Neopredmetena  sred. in opredmetena 

OS v  lasti 
1.202.527,91 794.605,69 100.410,09 0,00 60.997,51 60.121,20 76.922,83 430.533,17 0,00 0,00

A. Dolgoročno odloženi stroški 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

B. Dolgoročne premoženjske prav ice 346.129,32 244.528,33 85.210,04 0,00 55.780,45 55.780,45 33.129,96 153.681,07 0,00 0,00

C. Druga neopredmetena  sredstv a 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

D. Zemljišča 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

E. Zgradbe 508.719,65 288.478,78 0,00 0,00 0,00 0,00 15.261,60 204.979,27 0,00 0,00

F. Oprema 347.678,94 261.598,58 15.200,05 0,00 5.217,06 4.340,75 28.531,27 71.872,83 0,00 0,00

G. Druga opredmetena osnov na sredstv a 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

III. 

Neopredm.sred. in opredmetena OS v  

f inančnem najemu 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Naziv
Nabav na 

v rednost 

1. 1. 2022

Pov ečanje 

poprav ka 

v rednosti

Zmanjšanje 

nabav ne 

v rednosti

Poprav ek 

v rednost 

1. 1. 2022

Pov ečanje 

nabav ne 

v rednosti

Prev rednotenje 

zaradi oslabitv e

Zmanjšanje 

poprav ka 

v rednosti

Amortizacija
Neodpisana 

v rednost na dan 

31.12.2022

Prev rednotenje 

zaradi okrepitv e
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Tabela 10: Izkaz prihodkov in odhodkov na dan 31. 12. 2022 (v €) 

 

 

 

  

1. 2. 3. 4. 5. 6.(3/5) 7.(3/4)

I. SKUPAJ PRIHODKI 1.539.683,79 1.433.205,77 1.589.173 96,89 107,43

TEKOČI PRIHODKI 1.347.981,27 1.081.809,97 1.397.470 96,46 124,60

70 DAVČNI PRIHODKI 0,00 0,00 0 0,00 0,00

71 NEDAVČNI PRIHODKI 1.347.981,27 1.081.809,97 1.397.470 96,46 124,60

710 UDELEŽBA NA DOBIČKU IN DOHODKI OD PREMOŽENJA 1.162.692,86 962.109,08 1.241.716 93,64 120,85

7100 Prihodki od udeležbe na dobičku, div idend ter presežkov  prihod. nad odh. 0 0,00 0,00

7102 Prihodki od obresti 1.162.692,86 962.109,08 1.241.716 93,64 120,85

7103 Prihodki od premoženja 0,00 0,00 0 0,00 0,00

711 UPRAVNE TAKSE IN PRISTOJBINE 0,00 0,00 0 0,00 0,00

712 GLOBE IN DRUGE DENARNE KAZNI 0,00 0,00 0 0,00 0,00

713 PRIHODKI OD PRODAJE BLAGA IN STORITEV 160.244,91 117.475,92 150.754 106,30 136,41

714 DRUGI NEDAVČNI PRIHODKI 25.043,50 2.224,97 5.000 500,87 1.125,57

7140 Drugi prostov oljni prispev ki za socialno v arnost 0,00 0,00 0 0,00 0,00

7141 Drugi nedav čni prihodki 25.043,50 2.224,97 5.000 500,87 1.125,57

72 KAPITALSKI PRIHODKI 0,00 3.500,00 0 0,00 0,00

720 PRIHODKI OD PRODAJE OSNOVNIH SREDSTEV 0,00 3.500,00 0 0,00 0,00

7200 Prihodki od prodaje zgradb in prostorov 0,00 0,00 0 0,00 0,00

7201 Prihodki od prodaje prev oznih sredstev 0,00 3.500,00 0 0,00 0,00

7202 Prihodki od prodaje opreme 0,00 0,00 0 0,00 0,00

7203 Prihodki od prodaje drugih osnov nih sredstev 0,00 0,00 0 0,00 0,00

721 PRIHODKI OD PRODAJE ZALOG 0,00 0,00 0 0,00 0,00

722

PRIHODKI OD PRODAJE ZEMLJIŠČ IN 

NEOPREDMETENIH SREDSTEV 0,00 0,00 0 0,00 0,00

73 PREJETE DONACIJE 17.153,75 0,00 17.154 0,00 0,00

730 PREJETE DONACIJE IZ DOMAČIH VIROV 17.153,75 0,00 17.154 0,00 0,00

74 TRANSFERNI PRIHODKI 93.164,39 274.141,13 93.153 100,01 33,98

740 TRANSFERNI PRIHODKI IZ DRUGIH JAVNOFINANČNIH INSTITUCIJ 93.164,39 274.141,13 93.153 100,01 33,98

7400 Prejeta sredstv a iz držav nega proračuna 93.164,39 274.141,13 93.153 100,01 33,98

741

PREJETA SREDSTVA IZ DRŽAVNEGA PRORAČUNA IZ 

SREDSTEV PRORAČUNA EVROPSKE UNIJE IN IZ 

DRUGIH DRŽAV 0,00 0,00 0 0,00 0,00

78 PREJETA SREDSTVA IZ EVROPSKE UNIJE IN IZ DRUGIH DRŽAV 81.384,38 73.754,67 81.396 99,99 110,34

782

PREJETA SREDSTVA IZ PRORAČUNA EU IZ 

STRUKTURNIH SKLADOV 81.384,38 73.754,67 81.396 99,99 110,34

7821 Prejeta sredstv a iz proračuna EU iz Ev ropskega sklada za regionalni razv oj (ERDF) 81.384,38 73.754,67 81.396 99,99 110,34

II. SKUPAJ ODHODKI 1.311.838,51 1.272.123,27 1.538.674 85,26 103,12

40 TEKOČI ODHODKI 1.206.003,30 1.165.987,11 1.383.497 87,17 103,43

400 PLAČE IN DRUGI IZDATKI ZAPOSLENIM 762.304,04 720.671,83 867.865 87,84 105,78

4000 Plače in dodatki 676.189,63 635.610,98 771.657 87,63 106,38

4001 Regres za letni dopust 28.669,26 22.411,29 27.566 104,00 127,92

4002 Pov račila in nadomestila 41.965,53 33.489,34 46.667 89,93 125,31

4003 Sredstv a za delov no uspešnost 12.853,11 9.390,50 17.395 73,89 136,87

4004 Sredstv a za nadurno delo 0,00 1.670,21 2.000 0,00 0,00

4005 Plače za delo nerezidentov  po pogodbi 0,00 0,00 0 0,00 0,00

4009 Drugi izdatki zaposlenim 2.626,51 18.099,51 2.580 101,80 14,51

401 PRISPEVKI DELODAJALCEV ZA SOCIALNO VARNOST 121.901,56 114.483,95 138.678 87,90 106,48

4010 Prispev ek za pokojninsko in inv alidsko zav arov anje 61.355,36 57.549,59 70.117 87,50 106,61

4011 Prispev ek za zdrav stv eno zav arov anje 49.153,75 46.748,52 56.173 87,50 105,15

4012 Prispev ek za zaposlov anje 719,41 715,39 951 75,65 100,56

4013 Prispev ek za staršev sko v arstv o 693,28 659,54 792 87,54 105,12

4015 Premije kolektiv nega dodatnega pokojninskega zav arov anja na podlagi ZKDPZJU9.979,76 8.810,91 10.645 93,75 113,27

ČLENITEV 

KONTOV
NAZIV KONTA

FINANČNI NAČRT 

2022

REALIZACIJA

2022

Indeks

REAL. 2022 

/NAČRT 2022

REALIZACIJA

2021

Indeks

REAL. 2022 

REAL. 2021
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1. 2. 3. 4. 5. 6.(3/5) 7.(3/4)

402 IZDATKI ZA BLAGO IN STORITVE 272.700,84 257.696,95 327.316 83,31 105,82

4020 Pisarniški in splošni material in storitv e 80.435,44 65.367,25 95.710 84,04 123,05

4021 Posebni material in storitv e 798,97 2.812,11 6.200 12,89 28,41

4022 Energija, v oda, komunalne storitv e in komunikacije 30.975,09 34.613,32 34.240 90,46 89,49

4023 Prev ozni stroški in storitv e 5.410,84 8.302,23 7.200 75,15 65,17

4024 Izdatki za službena potov anja 4.540,88 572,98 11.500 39,49 792,50

4025 Tekoče v zdržev anje 25.776,16 25.491,11 33.780 76,31 101,12

4026 Poslov ne najemnine in zakupnine 25.876,14 17.256,58 25.700 100,69 149,95

4027 Kazni in odškodnine 0,00 0,00 0 0,00 0,00

4029 Drugi operativ ni odhodki 98.887,32 103.281,37 112.986 87,52 95,75

403 PLAČILA DOMAČIH OBRESTI 0,00 0,00 0 0,00 0,00

404 PLAČILA TUJIH OBRESTI 49.096,86 0,00 49.638 98,91 0,00

4040

Plačila obresti od kreditov  - mednarodnim f inančnim 

institucijam 0,00 0,00 0 0,00 0,00

4041 Plačila obresti od kreditov  - tujim v ladam 0,00 0,00 0 0,00 0,00

4042

Plačila obresti od kreditov  -  tujim poslov nim bankam in 

f inančnim institucijam 49.096,86 0,00 49.638 98,91 0,00

4043 Plačila obresti od kreditov  - drugim tujim kreditodajalcem 0,00 0,00 0 0,00 0,00

4044 Plačila obresti od v rednostnih papirjev , izdanih na tujih trgih 0,00 0,00 0 0,00 0,00

405
Prenos proračnu pripadajočega dela rezultata 

poslov anja sistema EZR preteklega leta 0,00 0,00 0 0,00 0,00

409 REZERVE 0,00 73.134,38 0 0,00 0,00

4090 Splošna proračunska rezerv acija 0,00 0,00 0 0,00 0,00

4091 Proračunska rezerv a 0,00 0,00 0 0,00 0,00

4092 Druge rezerv e 0,00 0,00 0 0,00 0,00

4093 Sredstv a za posebne namene 0,00 0,00 0 0,00 0,00

4098 Rezerv acije za kreditna tv eganja v  jav nih skladih 0,00 73.134,38 0 0,00 0,00

41 TEKOČI TRANSFERI 0,00 0,00 0 0,00 0,00

410 SUBVENCIJE 0,00 0,00 0 0,00 0,00

411 TRANSFERI POSAMEZNIKOM IN GOSPODINJSTVOM 0,00 0,00 0 0,00 0,00

412

TRANSFERI NEPRIDOBITNIM ORGANIZACIJAM IN 

USTANOVAM 0,00 0,00 0 0,00 0,00

413 DRUGI TEKOČI DOMAČI TRANSFERI 0,00 0,00 0 0,00 0,00

4133 Tekoči transf eri v  jav ne zav ode 0,00 0,00 0 0,00 0,00

4135 Tekoča plačila drugim izv ajalcem jav nih služb, ki niso posredni proračunski uporabniki0,00 0,00 0 0,00 0,00

414 TEKOČI TRANSFERI V TUJINO 0,00 0,00 0 0,00 0,00

42 INVESTICIJSKI ODHODKI 105.835,21 106.136,16 155.177 68,20 99,72

420 NAKUP IN GRADNJA OSNOVNIH SREDSTEV 105.835,21 106.136,16 155.177 68,20 99,72

4200 Nakup zgradb in prostorov 0,00 0,00 0 0,00 0,00

4201 Nakup prev oznih sredstev 0,00 30.222,75 0 0,00 0,00

4202 Nakup opreme 14.356,01 19.509,30 11.000 130,51 73,59

4203 Nakup drugih osnov nih sredstev 0,00 0,00 0 0,00 0,00

4204 Nov ogradnje, rekonstrukcije in adaptacije 0,00 0,00 0 0,00 0,00

4205 Inv esticijsko v zdržev anje in obnov e 6.229,20 17.564,36 33.447 18,62 35,46

4206 Nakup zemljišč in narav nih bogastev 0,00 0,00 0 0,00 0,00

4207 Nakup nematerialnega premoženja 85.250,00 38.839,75 110.730 76,99 219,49

43 INVESTICIJSKI TRANSFERI 0,00 0,00 0 0,00 0,00

431

INV. TRANSFERI PRAVNIM IN FIZIČ. OS., KI NISO 

PRORAČUNSKI UPORAB. 0,00 0,00 0 0,00 0,00

4313 Inv esticijski transf eri priv atnim podjetjem 0,00 0,00 0 0,00 0,00

450 PLAČILA SREDSTEV V PRORAČUN EVROPSKE UNIJE 0,00 0,00 0 0,00 0,00

III/1 PRESEŽEK PRIHODKOV NAD ODHODKI 227.845,28 161.082,50 50.499 0,00 141,45

III/2 PRESEŽEK ODHODKOV NAD PRIHODKI 0,00 0,00 0 0,00 0,00

Pov prečno štev ilo zaposlenih na podlagi delov nih ur v  

obračunskem obdobju (celo štev ilo) 22 21 22 100,00 104,76

Štev ilo mesecev  poslov anja 12 12 12 100,00 100,00

FINANČNI NAČRT 

2022

ČLENITEV 

KONTOV
NAZIV KONTA

Indeks

REAL. 2022 

/NAČRT 2022

Indeks

REAL. 2022 

REAL. 2021

REALIZACIJA

2022

REALIZACIJA

2021
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Tabela 11: Izkaz računa finančnih terjatev in naložb na dan 31. 12. 2022 (v €) 

 

 

 

  

1. 2. 3. 4. 5. 6.(3/5) 7.(3/4)

75

IV. PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN PRODAJA 

KAPITALSKIH DELEŽEV 
25.653.165,65 21.241.878,06 21.938.000 116,93 120,77

750 PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL 25.644.824,90 20.841.878,06 21.929.660 116,94 123,04

7500 Prejeta v račila danih posojil od posamez. in zasebnikov 8.864.301,13 6.623.858,31 6.880.096 128,84 133,82

7501 Prejeta v račila danih posojil od jav nih skladov 0,00 0,00 0 0,00 0,00

7502
Prejeta v račila danih posojil od jav nih podjetij in družb, ki 

so v  lasti držav e ali občin
1.010.635,21 1.635.209,37 1.500.000 67,38 61,80

7503 Prejeta v račila danih posojil od f inančnih institucij 240.070,90 530.089,39 202.127 118,77 45,29

7504 Prejeta v račila danih posojil od priv atnih podjetij 10.079.003,64 7.411.419,39 8.168.000 123,40 135,99

7505 Prejeta v račila danih posojil od občin 5.450.814,02 4.641.301,60 5.179.437 105,24 117,44

751 PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV 8.340,75 400.000,00 8.340 100,01 0,00

7510
Sredstv a, pridobljena s prodajo kapitalskih deležev  v  

jav nih podjetjih in družbah, ki so v  lasti držav e ali občin
8.340,75 400.000,00 8.340 100,01 0,00

7512
Sredstv a, pridobljena s prodajo kapitalskih deležev  v  

priv atnih podjetjih
0,00 0,00 0 0,00 0,00

752 KUPNINE IZ NASLOVA PRIVATIZACIJE 0,00 0,00 0 0,00 0,00

753
PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL SUBJEKTOM, 

VKLJUČENIM V ENOTNO UPR. SREDS. SISTEMA EZR
0,00 0,00 0 0,00 0,00

44
V. DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH 

DELEŽEV 
30.993.563,15 30.876.250,45 35.049.890 88,43 100,38

440 DANA POSOJILA 30.993.563,15 30.876.250,45 35.049.890 88,43 100,38

4400 Dana posojila posameznikom in zasebnikom 13.772.613,81 13.043.517,70 13.990.526 98,44 105,59

4401 Dana posojila jav nim skladom 0,00 0,00 0 0,00 0,00

4402
Dana posojila jav nim podjetjem in družbam, ki so v  lasti 

držav e ali občin
804.044,00 635.796,00 1.136.051 70,78 126,46

4403 Dana posojila f inančnim institucijam 500.000,00 0,00 0 0,00 0,00

4404 Dana posojila priv atnim podjetjem 8.386.052,00 14.758.377,71 12.799.416 65,52 56,82

4405 Dana posojila občinam 7.530.853,34 2.438.559,04 7.123.897 105,71 308,82

441 POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV IN NALOŽB 0,00 0,00 0 0,00 0,00

4410

Pov ečanje kapitalskih deležev  v  jav nih podjetjih in 

družbah, ki so v  lasti držav e ali občin
0,00 0,00 0 0,00 0,00

4411 Pov ečanje kapitalskih deležev  v  f inančnih institucijah 0,00 0,00 0 0,00 0,00

4412 Pov ečanje kapitalskih deležev  v  priv atnih podjetjih 0,00 0,00 0 0,00 0,00

4413 Skupna v laganja (joint v entures) 0,00 0,00 0 0,00 0,00

4414 Pov ečanje kapitalskih deležev  v  tujino 0,00 0,00 0 0,00 0,00

4415 Pov ečanje drugih f inančnih naložb 0,00 0,00 0 0,00 0,00

442 PORABA SREDSTEV KUPNIN IZ NASLOVA PRIVATIZACIJE 0,00 0,00 0 0,00 0,00

443

POVEČANJE NAMENSKEGA PREMOŽENJA V JAVNIH 

SKLADIH IN DRUGIH PRAVNIH OSEBAH JAVNEGA 

PRAVA, KI IMAJO PREMOŽENJE V SVOJI LASTI 

0,00 0,00 0 0,00 0,00

444

DANA POSOJILA SUBJEKTOM VKLJUČENIM V 

ENOTNO UPRAVLJANJE SREDSTEV SISTEMA EZR
0,00 0,00 0 0,00 0,00

VI/1 PREJETA MINUS DANA POSOJILA IN 

SPREMEMBA KAPITALSKIH DELEŽEV 0,00 0,00 0 0,00 0,00

VI/2 DANA MINUS PREJETA POSOJILA IN 

SPREMEMBA KAPITALSKIH DELEŽEV 
5.340.397,50 9.634.372,39 13.111.890 40,73 55,43
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Tabela 12: Izkaz računa financiranja na dan 31. 12. 2022 (v €) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

1. 2. 3. 4. 5. 6.(3/5) 7.(3/4)

50 VII. ZADOLŽEVANJE 0,00 10.000.000,00 0 0,00 0,00

500 DOMAČE ZADOLŽEVANJE 0,00 0,00 0 0,00 0,00

5000 Najeti krediti pri Banki Slov enije 0,00 0,00 0 0,00 0,00

5001 Najeti krediti pri poslov nih bankah 0,00 0,00 0 0,00 0,00

5002 Najeti krediti pri drugih f inančnih institucijah 0,00 0,00 0 0,00 0,00

5003 Najeti krediti pri drugih domač. kreditodajalcih 0,00 0,00 0 0,00 0,00

5004
Sredstv a, pridobljena z izdajo v rednostnih papirjev  

na domačem trgu
0,00 0,00 0 0,00 0,00

501 ZADOLŽEVANJE V TUJINI 0,00 10.000.000,00 0 0,00 0,00

5010 Najeti krediti pri mednar. f inančnih institucijah 0,00 0,00 0 0,00 0,00

5011 Najeti krediti pri tujih v ladah 0,00 0,00 0 0,00 0,00

5012

Najeti krediti pri tujih poslov nih bankah in f inančnih 

institucijah
0,00 10.000.000,00 0 0,00 0,00

5013 Najeti kredti pri drugih tujih kreditodajalcih 0,00 0,00 0 0,00 0,00

5014 Sredstv a, pridobljena z izdajo v red.paprijev 0,00 0,00 0 0,00 0,00

55 VIII. ODPLAČILA DOLGA 3.177.236,65 3.177.236,64 3.177.237 100,00 100,00

550 ODPLAČILA DOMAČEGA DOLGA 0,00 0,00 0 0,00 0,00

5500 Odplačila kreditov  Banki Slov enije 0,00 0,00 0 0,00 0,00

5501 Odplačila kreditov  poslov nim bankam 0,00 0,00 0 0,00 0,00

5502 Odplačila kreditov  drugim f inančnim institucijam 0,00 0,00 0 0,00 0,00

5503 Odplačila kreditov  drugim domačim kreditodajalcem 0,00 0,00 0 0,00 0,00

5504 Odplačila glav nice v rednostnih papirjev , izdanih na domačem trgu0,00 0,00 0 0,00 0,00

551  ODPLAČILO DOLGA V TUJINO  3.177.236,65 3.177.236,64 3.177.237 100,00 100,00

5510 Odplačila dolga mednarodnim f inančnim institucijam 0,00 0,00 0 0,00 0,00

5511 Odplačila dolga tujim v ladam 0,00 0,00 0 0,00 0,00

5512 Odplačila dolga tujim poslov nim bankam in f inančnim institucijam3.177.236,65 3.177.236,64 3.177.237 100,00 100,00

5513 Odplačila dolga drugim tujim kreditodajalcem 0,00 0,00 0 0,00 0,00

5514 Odplačila glav nice v rednostnih papirjev , izdanih na tujih trgih 0,00 0,00 0 0,00 0,00

IX/1 NETO ZADOLŽEVANJE -3.177.236,65 6.822.763,36 0 0,00 0,00

IX/2 NETO ODPLAČILO DOLGA 0,00 0,00 3.177.237 0,00 0,00

X/1 POVEČANJE SREDSTEV NA RAČUNIH 0,00 0,00 0 0,00 0,00

X/2 ZMANJŠANJE SREDSTEV NA RAČUNIH 8.289.788,87 2.650.526,53 -16.238.628 -51,05 312,76
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Bilanca stanja prikazuje stanje sredstev in obveznosti do virov sredstev. Glede na ročnost so sredstva 

razdeljena na dolgoročna sredstva, ki jih uporabljamo dalj kot eno leto ter kratkoročna sredstva, ki jih 

uporabljamo znotraj enega leta. Med kratkoročnimi sredstvi Sklad izkazuje sredstva na podračunih Sklada, 

terjatve do kupcev, uporabnikov enotnega kontnega načrta (v nadaljevanju EKN), kratkoročne finančne 

naložbe, terjatve iz financiranja, druge kratkoročne terjatve, neplačane odhodke in aktivne časovne 

razmejitve. Prav tako ločimo kratkoročne in dolgoročne vire sredstev. Dolgoročni viri imajo rok zapadlosti 

daljši od enega leta. Lahko so lastni ali tuji viri. Sklad izkazuje lastne vire v obliki sklada namenskega 

premoženja in rezervnega sklada ter tuja vira za najete kredite pri Evropski investicijski banki in prejeta 

sredstva iz državnega proračuna, namenjena izvajanju ugodnih razvojnih kreditov na problemskih 

območjih. Med kratkoročnimi viri so izkazane obveznosti do zaposlenih, dobaviteljev, uporabnikov EKN, 

financerjev, obveznosti iz financiranja ter druge obveznosti iz poslovanja in neplačani prihodki. 

 
Dolgoročna sredstva 

Dolgoročna sredstva, ki so na dan 31. 12. 2022 znašala 110.637.464,50 €, so vsebovala: 

a) neopredmetena sredstva, nepremičnine in opremo,  

b) dolgoročne finančne naložbe, 

c) dolgoročna dana posojila, depozite in naložbe v vrednostne papirje. 

 
a.) Neopredmetena sredstva in opredmetena osnovna sredstva 

Kot prikazuje Tabela 14, je vrednost neopredmetenih sredstev, nepremičnin in opreme znašala 430.533,17 

€.  

• Neopredmetena sredstva v višini 153.681,07 € izkazujejo vrednost računalniške programske opreme 

in pravice iz celostne grafične podobe Sklada. Nabavna vrednost neopredmetenih sredstev se je v 

letu 2022 povečala za 85.210,04 €, in sicer zaradi nakupa in nadgradnje obstoječih računalniških 

programov v višini 83.677,26 € in nadgradnje spletne strani v višini 1.532,78 €. Njihova vrednost se je 

zaradi obračunane amortizacije v letu 2022 zmanjšala za 33.129,96 €.  

• Nepremičnine v višini 204.979,27 € predstavljajo poslovne prostore Sklada. Njihova vrednost se je v 

letu 2022 zaradi obračunane amortizacije  zmanjšala za 15.261,60 €. 

• Oprema v vrednosti 71.872,83 €. Nabavna vrednost opreme in drugih opredmetenih osnovnih 

sredstev se je v letu 2022 zaradi novih nabav povečala za 15.200,05 €, in sicer zaradi nakupa 

računalniške opreme v višini 9.254,58 €, zamenjave ogrevalnega sistema v delu stavbe za  

5.646,47 € in nakupa pisarniške opreme v višini 299,00 €. Njihova vrednost se je v letu 2022 zaradi 

obračunane amortizacije zmanjšala za 28.531,27 €.  

• Zaradi neuporabnosti so bila v letu 2022 izločena nekatera osnovna sredstva, katerih sedanja vrednost 

je znašala 876,31 €.  
 

Tabela 13: Gibanje neopredmetenih sredstev, nepremičnin, opreme v letu 2022 v € 

Vrsta 
Stanje 

1.1.2022 
Povečanje Zmanjšanje Amortizacija 

Stanje 

31. 12. 2022 

Neopredmetena 

sredstva 
97.333,73 89.477,30 0,00 33.129,96 153.681,07 

Neopredmetena 

sredstva v izdelavi 
4.267,26 4.524,41 8.791,67 0,00 0,00 

Poslovne zgradbe 220.240,87 0,00 0,00 15.261,60 204.979,27 

Oprema in druga 

opredm. OS 
86.080,36 15.200,05 876,31 28.531,27 71.872,83 

Skupaj 407.922,22 109.201,76 9.667,98 76.922,83 430.533,17 

 

Neopredmetena sredstva in opredmetena osnovna sredstva so izkazana po nabavni vrednosti. Amortizljiva 

sredstva se redno odpisujejo posamično, z uporabo metode enakomernega časovnega amortiziranja v 

skladu s Pravilnikom o načinu in stopnjah odpisa neopredmetenih sredstev in opredmetenih osnovnih 

sredstev. Obračunana amortizacija je v letu 2022 znašala 76.922,83 €.  

 

Za znesek zmanjšanja knjigovodske vrednosti neopredmetenih sredstev, nepremičnin, opreme in 

drobnega inventarja zaradi obračunane amortizacije po letnem obračunu in odpisa sedanje vrednosti 

osnovnih sredstev se je zmanjšala obveznost do vira sredstev, to je sklada namenskega premoženja za 

drugo-osnovna sredstva.  

 

7.2 Pojasnila k bilanci stanja  
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Osnovna sredstva, ki so v celoti odpisana in jih Sklad še uporablja, so drobni inventar, pisarniška oprema, 

računalniška oprema in računalniški programi, ki nimajo večjega vpliva na delovanje Sklada. 

 

Za leto 2022 je bila načrtovana vrednost neopredmetenih sredstev in opredmetenih osnovnih sredstev v 

višini 391.638,00 €. Sklad je za leto 2022 načrtoval, stroške pisarniške in računalniške opreme v višini 

11.000,00 €, stroške investicijskega vzdrževanja opreme in  poslovnih prostorov v višini 33.447,00 €, nakup 

in nadgradnjo obstoječih računalniških programov, namenjenih spremljavi danih posojil in evidentiranju 

dokumentarnega gradiva v višini 110.730,00 €. V letu 2022 je prišlo do nakupa opreme v višjem obsegu 

kot je bilo načrtovano, medtem ko sta bila  izvedena nadgradnja računalniških programov in investicijsko 

vzdrževanje opreme in poslovnih prostorov v manjšem obsegu od načrtovanega. Zaradi izločitve iz 

uporabe je prišlo do zmanjšanja nabavne in odpisane vrednosti neopredmetenih sredstev in opredmetenih 

osnovnih sredstev. Sedanja vrednost neopredmetenih sredstev, nepremičnin in opreme na dan  

31. 12. 2022 znaša 430.533,17 € oziroma je za 9,93 % višja od načrtovane. 

 

b.) Dolgoročne finančne naložbe 

Kot prikazuje Tabela 15, so dolgoročne finančne naložbe znašale 351.909,76 €. V letu 2022 se je njihova 

vrednost povečala za 2.686,66 €.  

 

V skladu s 13. členom Pravilnika o razčlenjevanju in merjenju prihodkov in odhodkov pravnih oseb javnega 

prava se finančna naložba vrednotena po nabavni vrednosti, vrednoti v odstotku od celotne vrednosti 

kapitala  podjetja, v katerem ima država ali lokalna skupnost finančno naložbo. Sklad je na podlagi bilance 

stanja v letu 2022 ustrezno prevrednotil finančni naložbi v RRA Koroška d.o.o. in RRA Zeleni kras d.o.o.  

Sklad v letu 2022 v skladu s pridobljenim mnenjem Računskega sodišča št. 330-7/2014/36 na dan  

31. 12. 2022 ni prevrednotil pridobljenih lastniških deležev (v BSC d.o.o., RCR d.o.o. in RRA Mura) iz leta 

2014, ker gre za naložbe, pridobljene in knjižene po ocenjeni vrednosti in ne po nabavni vrednosti. Do 

spremembe vrednosti ni prišlo tudi pri finančni naložbi v RRA Celje, kjer poteka stečajni postopek in bo 

potrebno po njegovem zaključku le-to zmanjšati. 

 

Za leto 2022 je Sklad načrtoval stanje dolgoročnih finančnih naložb v višini 349.223,00 € oziroma za 

2.686,66 € nižje od realiziranih. Na povečanje vrednosti dolgoročnih finančnih naložb je vplivala uskladitev 

s knjižno vrednostjo kapitala na dan 31.12.2021 pri RRA Koroški d.o.o. in RRA Zeleni kras d.o.o.  

 

Tabela 14: Gibanje dolgoročnih finančnih naložb v letu 2022 v € 

Naložba 
Stanje 

1. 1. 2022 
Povečanje Zmanjšanje 

Stanje  

31. 12. 2022 

Delež v družbi  

v % 

BSC,  

poslovno podp. center, 

d.o.o. 

43.000,00 0,00 0,00 43.000,00 28,45 

Regionalni center za razvoj 

d.o.o. 
20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 11,61 

RRA Celje d.o.o. 178.882,45 0,00 0,00 178.882,45 9,71 

RRA Koroška d.o.o. 32.581,29 563,22 0,00 33.144,51 33,54 

RRA Mura d.o.o. 1,00 0,00 0,00 1,00 39,00 

RRA Zeleni kras d.o.o. 74.758,36 2.123,44 0,00 76.881,80 22,50 

Skupaj 349.223,10 2.686,66 0,00 351.909,76 - 

 

c.) Dolgoročna posojila, depoziti in naložbe v vrednostne papirje 

Višina dolgoročnih posojil, depozitov in naložb v vrednostne papirje, izkazana v bruto bilanci, je znašala 

136.374.761,89 €. V bilanci stanja so posojila in depoziti izkazani po ročnosti, zato je ustrezni del 

dolgoročnih posojil in depozitov, ki dospejo v plačilo v letu 2023 v višini 26.519.740,32 €, glede na namen 

v bilanci stanja prikazan med kratkoročnimi finančnimi naložbami in kratkoročnimi terjatvami do 

uporabnikov enotnega kontnega načrta. Zapadle terjatve danih posojil, ki jih vodi Sklad sam in sporna 

posojila, so že med letom izkazana med kratkoročnimi finančnimi naložbami in kratkoročnimi terjatvami do 

uporabnikov enotnega kontnega načrta. Njihovo stanje na dan 31. 12. 2022 znaša 4.598.756,60 €. V bilanci 

stanja izkazana višina dolgoročno danih posojil, namenskih depozitov in naložb v vrednostne papirje je 

zato 109.855.021,57 €.  

 

Sklad je v letu 2022 načrtoval sredstva dolgoročno danih posojil in depozitov v višini 122.500.000,00 €. 

Zaradi nizkih obrestnih mer, Sklad v letu 2022 nima plasiranih prostih denarnih sredstev v dolgoročno  

danih depozitih. V letu 2022 je bilo predvideno črpanje danih posojil iz Skladovih sredstev v višini 

35.049.890,00 €, vendar so bila črpana le sredstva v višini 30.993.563,15 €, kar je vplivalo na manjše 

stanje dolgoročno danih posojil. Stanje dolgoročnih posojil, namenskih depozitov in naložb v vrednostne 
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papirje na dan 31. 12. 2022 znaša 109.855.021,57 € in je za 10,32 % nižje od načrtovanega. Vir za vlaganje 

v dolgoročna posojila, namenske depozite in vrednostne papirje je prosto namensko premoženje Sklada. 

Dana posojila iz sredstev državnega proračuna niso izkazana v računu finančnih terjatev in naložb, ampak 

le v bilanci stanja. 

 

c1) Dolgoročna posojila 

Stanje dolgoročnih posojil, brez sredstev vloženih v garancijske sheme na podlagi posojilnih pogodb po 

razpisih Sklada, je na dan 31. 12. 2022 znašalo 134.902.565,66 €, od tega je v bruto bilanci  
4.598.756,60 € zaradi načina knjiženja že prikazano med kratkoročnimi sredstvi. Med kratkoročnimi 

sredstvi so prikazane odpovedane pogodbe, pri katerih so pričeti sodni postopki, v višini 4.182.425,59 € in 

zapadle obveznosti iz posojil, ki jih vodi Sklad sam, v višini 416.331,01 €. V letu 2022 se je stanje 

dolgoročnih posojil, brez spornih posojil, povečalo za 3.149.242,35 €, kolikor znaša razlika med vrnjenimi 

in nakazanimi sredstvi ter izvedenimi odpisi. Ustrezni del dolgoročnih posojil, izkazan v bruto bilanci, ki 

zapade v plačilo v letu 2023 v višini 26.227.506,31 €, je glede na namen v bilanci stanja prikazan med 

kratkoročnimi finančnimi naložbami in kratkoročnimi terjatvami do uporabnikov enotnega kontnega načrta.  

 

Odobravanje naložb Sklada izvaja Sklad sam, medtem ko je bilo v preteklosti vodenje posojil na podlagi 

pogodb o opravljanju finančnih storitev po pooblastilu predano komercialnim bankam. Ob koncu leta 2022 

je bilo vodeno pri komercialni banki še 53 posojilnih pogodb Sklada. Pregled stanja posojil Sklada po 

posameznih izvajalcih na dan 31. 12. 2022 je prikazano v Tabeli 16. 

 

Tabela 15: Vodenje posojilnih pogodb po posameznih izvajalcih na dan 31. 12. 2022 

Banka v € % Št. posojil 

Banka Intesa Sanpaolo d.d. 6.993.713,67 5,18 53 

Slovenski regionalno razvojni sklad  123.872.175,19 91,82 1290 

Slovenski regionalno razvojni sklad 

(odpovedane pogodbe) 
4.036.676,80 2,99 49 

Skupaj (glavnica) 134.902.565,66 100,00 1392 

 

c2) Dolgoročni depoziti 

Na dan 31.12.2022 Sklad ni imel plasiranih prostih denarnih sredstev v dolgoročnih depozitih. 

 

Dolgoročni namenski depoziti so na dan 31. 12. 2022 znašali 1.122.499,33 € in so namenjeni za 

zavarovanje s strani Sklada danih garancij. Del depozitov, v višini 292.234,01 €, ki zapadejo v plačilo v letu 

2023, je v bilanci stanja prikazan med kratkoročnimi finančnimi naložbami. Stanje dolgoročnih namenskih 

depozitov je prikazano v Tabeli 17. 

 

Tabela 16: Depoziti namenjeni zavarovanju garancij na dan 31. 12. 2022  

Banka  Št. depozitov 
Stanje 

depozitov v € 
Delež banke v % 

Banka Intesa Sanpaolo d.d.  1 15.750,00 1,40 

Banka Sparkasse d.d. 3 38.950,00 3,47 

Delavska hranilnica d.d. 14 347.622,76 30,97 

Lon d.d. 1 25.000,00 2,23 

Nova KBM d.d. 14 336.059,82 29,94 

Nova Ljubljanska banka d.d. 14 359.116,75 31,99 

Skupaj (glavnica) 47 1.122.499,33 100,00 

 

3) Naložbe v vrednostne papirje 

Naložbe v dolgoročne vrednostne papirje so na dan 31. 12. 2022 znašale 4.948.453,50 € in so vsebovale 

le naložbe v obveznice Republike Slovenije. Deleži po posameznih obveznicah so prikazani v Tabeli 29. 
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Kratkoročna sredstva 

Kratkoročna sredstva so na dan 31. 12. 2022 znašala 97.980.137,43 € in so bila sestavljena iz 

• Denarnih sredstev na računih v višini 1.654.691,33 €, ki vsebujejo le stanje denarnih sredstev na 

podračunih Sklada. 

• Terjatev do kupcev v višini 34.108,77 €, ki vsebujejo terjatve za vodenje posojil in dana jamstva; za 

del v višini 23.494,81 € potekajo sodni postopki.  

• Kratkoročnih terjatev do uporabnikov enotnega kontnega načrta v višini 65.686.048,22 €, ki vsebujejo: 

- kratkoročne finančne naložbe iz danih vlog Ministrstvu za finance v višini 54.900.000,00 €, 

obračunane obresti obveznic Republike Slovenije, obračunane obresti danih vlog pri Ministrstvu 

za finance in obresti sredstev na podračunih Sklada v višini 129.366,86 €, od tega  
9.409.820,30 € iz sredstev MGTŠ, 

- zapadlo glavnico, stroške vodenja posojil in obračunane obresti na dana posojila v višini 

51.308,67 €, 

- sredstva Sklada kot Organa za potrjevanje v okviru programov evropskega teritorialnega 

sodelovanja v finančni perspektivi 2007-2013 v višini 1.861.773,82 €, 

- sredstva Sklada kot Organa za potrjevanje v okviru programov evropskega teritorialnega 

sodelovanja v finančni perspektivi 2014–2020 v višini 3.898.279,66 €,  

- zapadli del dolgoročnih terjatev v letu 2023 iz danih posojil v višini 4.845.319,21 € do uporabnikov 

enotnega kontnega načrta, 

• Kratkoročnih finančnih naložb v višini v 26.273.177,71 €, ki vsebujejo 

- terjatve iz odpovedanih pogodb v višini 4.182.425,59 €, ki vključujejo terjatve, prijavljene v 

postopkih prisilnih poravnav, stečajnih postopkih in postopkih izvršb, 

- v letu 2023 zapadle glavnice posojil Sklada in vračilo namenskih depozitov RGS v višini 

22.090.752,12 € 

• Kratkoročnih terjatev iz financiranja v višini 1.468.901,56 €, ki vsebujejo: 

- kratkoročne terjatve iz obračunanih obresti po stanju na dan 31. 12. 2022 v višini 661.552,55 €, 

- terjatve iz unovčenih poroštev za glavnico v višini 781.783,87 €, 

- prenesene terjatve, na dan 31.12.2021, zaradi likvidacije družbe PIIC Murania d.o.o., v višini 

2.642,14 €,  

- sporna terjatev iz izplačanih nepovratnih sredstev višini 22.923,00 €. 

• Drugih kratkoročnih terjatev v višini 2.741.047,47 €, ki vsebujejo predvsem terjatve Sklada kot Organa 

za potrjevanje v okviru vseh treh programov evropskega teritorialnega sodelovanja, in sicer: 

- terjatve do EK v finančni perspektivi 2014-2020 za povračilo sredstev, izplačanih vodilnim 

partnerjem do 31. 12. 2022 v višini 2.603.892,10 €,  

- terjatve do vodilnih partnerjev za neupravičeno izplačana sredstva v višini 2.819,39 €, katerih 

zapadlost plačila je v letu 2023 oz. bo izveden pobot,  

- terjatev za povrnitev stroškov izplačanih plač do Zavoda za zdravstveno zavarovanje v višini 

11.931,42 €, 

- terjatev Sklada do FURS za vračilo vplačanih akontacij davka od dohodka pravnih oseb za leto 

2022, v višini 158,28 €, 

- terjatev do zaposlenega za izplačani avans za službeno potovanje v višini 988,00 €, 

- terjatve za neupravičeno izplačana nepovratna sredstva na podlagi pogodbe, sklenjene z 

resornim ministrstvom o izvedbi Sklopa A projekta »Ukrepi na obmejnih problemskih območjih v 

kombinaciji z ukrepom regijskih garancijskih shem na področju celotne države« za obdobje  
2011-2012 v višini 106.841,59 €, 

- terjatve Sklada kot Organa za potrjevanje do Občine Lendava v višini 14.416,69 €. 

• Neplačanih odhodkov v višini 122.162,37 €, ki predstavljajo obveznosti do zaposlenih, dobaviteljev in 

vodilnih partnerjev, ki so bile poplačane v letu 2023  

 

Sklad je za leto 2022 načrtoval terjatve do uporabnikov enotnega kontnega načrta v višini  
51.223.894,00 € in terjatve v kratkoročnih finančnih naložbah v višini 26.419.947,00 €. Načrtovano je bilo 

črpanje danih posojil v višini 35.049.890,00 €, vendar je v letu 2022 prišlo do črpanja danih posojil iz 

sredstev Sklada le v višini 30.993.563,15 €. V letu 2022 niso bila v celoti izvedena črpanja posojil iz leta 

2021 in 2022. Sklad je v letu 2022 s strani državnega proračuna pridobil namenska sredstva 

dokapitalizacije v višini 10.379.170,88 € za spodbujanje regionalnega razvoja in ohranjanja poseljenosti 

slovenskega podeželja ter ustvarjanje gospodarske osnove za avtohtone narodne skupnosti, ki bodo 

porabljena v naslednjih letih. Zaradi nezainteresiranosti bank za vezave prostih denarnih sredstev nad eno 

leto in nizkih obrestnih mer, je Sklad v letu 2022 prosta sredstva plasiral le v dane vloge Ministrstva za 

finance, kar se izraža v višjih terjatvah do uporabnikov EKN. Kratkoročne terjatve do uporabnikov enotnega 

kontnega načrta so tako za 28,23 % višje od načrtovanih in znašajo 65.686.048,22 €, medtem ko 

kratkoročne finančne naložbe znašajo 26.273.177,71 € in so v okviru načrtovanih. 

 

Vir za vlaganje v kratkoročne terjatve do uporabnikov enotnega kontnega načrta in kratkoročne finančne 

naložbe je prosto namensko premoženje Sklada in prejeta sredstva državnega proračuna za izvajanje 

ugodnih razvojnih kreditov ter sredstva za izvajanje čezmejnih operativnih programov Slovenija-Avstrija, 
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Slovenija-Madžarska in Slovenija-Hrvaška, ki jih Sklad izkazuje ločeno od drugega svojega (namenskega) 

premoženja. 

 

Sklad je na sejah skrbniško-dolžniškega odbora obravnaval zapadle neplačane terjatve in vodi postopke 

njihove izterjave v skladu s SPP in Pravilnikom o izterjavi dospelih neplačanih terjatev. Neporavnane 

zapadle terjatve, ki so podrobneje prestavljene v poglavju 4.2, so v skupinah: 

• terjatve iz spornih posojil, ki so bile oblikovane v začetih postopkih prisilne poravnave, stečaja in drugih 

sodnih postopkih do prejemnikov posojil, v višini 4.182.425,59 €, 

• kratkoročne terjatve iz obresti in provizije od spornih posojil in poroštev v višini 536.749,58 €, 

• terjatve za unovčena poroštva in vračilo Skladovih nepovratnih sredstev v višini 804.706,87 € (brez 

obračunanih obresti), 

• terjatve do posojilojemalcev, ki zamujajo s plačili, v višini 371.612,84 €. 

 

Kratkoročne obveznosti 

Kratkoročne obveznosti so na dan 31. 12. 2022 znašale 12.790.021,73 € in so bile sestavljene iz: 

• Obveznosti do zaposlenih v višini 72.393,17 €, ki so bile poravnane v januarju 2023. 

• Obveznosti do dobaviteljev v višini 14.321,11 €, ki so bile poravnane v skladu z zapadlostjo, pri  čemer 

večji del predstavljajo obveznosti za nadgradnjo aplikacije za spremljavo danih spodbud v višini  

4.227,30 €, stroški vzdrževanja računalniških programov in opreme v višini 2.605,46 €, nadomestilo 

za opravljanje odvetniških storitev v višini 1.317,60 €, stroški študentskega dela v višini 879,68 € in 

stroški ogrevanja v višini 854,65 €. 

• Drugih kratkoročnih obveznosti iz poslovanja v višini 5.805.162,37 €, ki vsebujejo: 

- obveznosti za prispevke na plače in obveznosti za dodatno pokojninsko zavarovanje v višini 

11.659,90 €,  

- obveznosti Sklada kot Organa za potrjevanje v okviru programov evropskega čezmejnega 

sodelovanja Slovenija-Avstrija, Slovenija-Madžarska in Slovenija-Hrvaška za prejeta sredstva 

vnaprejšnjega financiranja v višini 1.865.538,02 €, 

- obveznosti do Davčne uprave RS za obračunani davek na finančne storitve v višini 1.049,86 €, 

- obveznosti do Javnega štipendijskega, razvojnega, invalidskega in preživninskega sklada 

Republike Slovenije za plačilo prispevka za vzpodbujanje zaposlovanja invalidov v višini  

752,10 €,  

- obveznosti Sklada kot Organa za potrjevanje za prejeta sredstva v okviru programov teritorialnega 

sodelovanja v finančni perspektivi 2014-2020 v programih INTERREG V-A v višini  

3.924.599,16 €, 

- obveznosti za vračilo nepravilno nakazanih sredstev v višini 1.563,33 €, ki so bile banki vrnjene v 

letu 2023. 

• Obveznosti do uporabnikov enotnega kontnega načrta v višini 173.366,89 €, ki vsebujejo: 

- obveznosti do dobaviteljev v višini 217,34 €, ki so bile poravnane v letu 2023 skladno z 

zapadlostjo, 

- obveznosti do MGTŠ v višini 173.149,55 € za povračilo neupravičeno izplačanih nepovratnih 

sredstev. 

• Obveznosti do financerjev za plačilo obrokov iz vračila kreditov v skupni višini 3.177.236,64 € Evropski 

investicijski banki, ki zapadejo v plačilo v letu 2023. 

• Kratkoročne obveznosti iz financiranja v višini 26.007,24 € za razmejene obresti najetih kreditov pri 

Evropski investicijski banki, ki zapadejo v plačilo v letu 2023. 

• Neplačanih prihodkov v višini 3.520.546,31 €, ki predstavljajo obresti in druge terjatve, obračunane do 

31. 12. 2022. 

• Pasivne časovne razmejitve za izplačani predujem zaposlenemu za službeno potovanje v višini  

988,00 €. 

 

Sklad poravnava svoje obveznosti skladno z dogovorjenimi zapadlostmi in nima zapadlih neporavnanih 

obveznosti. 

 

Lastni viri in dolgoročne obveznosti 

Dolgoročne obveznosti so na dan 31. 12. 2022 znašale 195.827.580,20 € in so bile sestavljene iz 

a) rezervnega sklada,  

b) sklada namenskega premoženja,  

c) dolgoročnih finančnih obveznosti,  

d) drugih dolgoročnih obveznosti. 

 

a.) Rezervni sklad 

Kot prikazuje Tabela 19, je rezervni sklad na dan 31. 12. 2022 znašal 12.831.006,19 € in vsebuje 

rezervacije za kreditna tveganja v višini 11.832.235,09 € in sredstva garancijskega sklada. Na podlagi 
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Pravilnika o določanju bonitetnih ocen je vzpostavljena metodologija razvrščanja strank v bonitetne razrede 

in skupine. V skladu s Pravilnikom za obvladovanje kreditnega tveganja so bile na dan 31. 12. 2022 

izračunane potrebne rezervacije za obvladovanje kreditnih tveganj in garancijskega sklada. Izračunana je 

bila potrebna višina rezervacij za kreditna tveganja v višini 10.747.146,90 € in za tveganja iz garancijskega 

sklada v višini 998.771,10 €. V letu 2022 je zaradi odpisa obveznosti do posojilojemalcev prišlo do 

zmanjšanja rezervnega sklada v višini 554.091,18 €. Na povečanje oblikovanih rezervacij za kreditna 

tveganja pa je vplival prenos oblikovanih rezervacij iz garancijskega sklada v višini 664.699,06 €.  

 

Sklad ima za izdane garancije oblikovan garancijski sklad višini 998.771,10 €, ki je v primerjavi s stanjem 

1.1.2022 nižji za 658.199,06 € in izraža stanje danih garancij Sklada na dan 31. 12. 2022. Na zmanjšanje 

garancijskega sklada je vplival prenos dela že oblikovanih rezervacij  iz preteklih let, v višini 664.699,06 € 

med rezervacije za kreditna tveganja. Na povečanje garancijskega sklada pa so vplivala vračila unovčenih 

garancij v višini 6.500,00 €. Gibanje rezervnega sklada v letu 2022 je prikazano v Tabeli 18.  

 

Informativno so bile na podlagi metodologije Sklada izračunane tudi potrebne rezervacije za kreditna 

tveganja, ki se bodo na osnovi sklenjenih pogodb z MGTŠ v primeru izgub krila iz prejete dokapitalizacije 

za likvidnostna posojila oziroma iz dolgoročnih obveznosti Sklada do MGTŠ in so izkazane v izvenbilančni 

evidenci. 

 

Tabela 17: Gibanje rezervnega sklada v letu 2022 v € 

Oblikovane rezervacije  Stanje 1. 1. 2022 Povečanje Zmanjšanje Stanje 31. 12. 2022 

Za kreditna tveganja 11.721.627,21 664.699,06 554.091,18 11.832.235,09 

Garancijski sklad za RGS 1.656.970,16 6.500,00 664.699,06 998.771,10 

Skupaj  13.378.597,37 671.199,06 1.218.790,24 12.831.006,19 

 

b.) Sklad namenskega premoženja 

Kot prikazuje Tabela 19, je sklad namenskega premoženja na dan 31. 12. 2022 znašal 135.141.808,39 € 

in izraža stanje tega sklada za finančne naložbe, poroštva in za drugo, in sicer 

• Sklad namenskega premoženja za finančne naložbe, ki se je v letu 2022 zaradi prejetih dokapitalizacij 

s strani državnega proračuna povečal za 10.379.170,88 €, in znaša 132.256.337,98 €. 

• Sklad namenskega premoženja za unovčena poroštva, v višini 51.643,44 €. V letu 2022 je Sklad iz 

unovčenih poroštev dobil povrnjena sredstva v višini 6.500,00 €. 

• Sklad namenskega premoženja za drugo, ki je na dan 31. 12. 2022 znašal 2.833.826,97 € in je za 

252.057,27 € višji od stanja na dan 1. 1. 2022. Obračunana amortizacija v letu 2022 v višini  

76.922,83 €, odpis sedanje vrednosti osnovnih sredstev v višini 876,31 € in zaradi poplačila obveznosti 

iz leta 2021, manjši priliv denarnih sredstev po zaključeni likvidaciji družbe PIIC Muranie d.o.o. v višini 

1.232,80 €, so vplivali na zmanjšanje sklada namenskega premoženja za drugo. Na povečanje sklada 

namenskega premoženja za drugo pa je vplivala nabavna vrednost neopredmetenih sredstev in 

opredmetenih osnovnih sredstev v letu 2022 v višini 100.410,09 €, uskladitev dolgoročnih finančnih 

naložb v višini 2.686,66 €, priliv sredstev odpisanega posojila v višini 147,18 €, predvsem pa presežek 

prihodkov nad odhodki v višini 227.845,28 €. 
 

Tabela 18: Gibanje sklada namenskega premoženja v letu 2022 v € 

Konto Naziv 
 Stanje  

1. 1. 2022 
Povečanje Zmanjšanje 

Stanje  

31. 12. 2022 

 Vplačila namen. premož. s strani MGTŠ 79.276.410,72 10.379.170,88 0,00 89.655.581,60 

 Povečanje sklada namen. premož. 28.544.756,38 0,00 0,00 28.544.756,38 

 Sklad namen. premož.-likvidnostna sred. 14.056.000,00 0,00 0,00 14.056.000,00 

9401 Sklad namen. premož. za finan. naložbe 121.877.167,10 10.379.170,88 0,00 132.256.337,98 

9402 Sklad namen. prem. za unovčena porošt. 58.143,44 0,00 6.500,00 51.643,44 

9403 Sklad namen. premož. za drugo 2.581.769,70 34.783.838,92 34.531.781,65 2.833.826,97 

 Sklad za finančne naložbe 277.391,25 31.190.129,28 31.188.528,24 278.992,29 

 Sklad za račun financiranja 0,00 3.177.236,65 3.177.236,65 0,00 

 Presežek prih. nad odh. iz l. 2020 in 2021 249.300,12 0,00 88.217,62 161.082,50 

 Presežek prih. nad odhod. Iz l. 2022 0,00 227.845,28 0,00 227.845,28 

 

Sklad namen. premoženja-nerazporejen 

presežek preteklih let 
1.647.156,11 88.217,62 0,00 1.735.373,73 

 

Sklad namen. premoženja za neopredmet.. 

sred. in opredmetena OS 
407.922,22 100.410,09 77.799,14 430.533,17 

              Sklad namenskega premoženja 124.517.080,24 45.163.009,80 34.538.281,65 135.141.808,39 
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c.) Dolgoročne finančne obveznosti 

Dolgoročne finančne obveznosti so na dan 31. 12. 2022 znašale 19.424.505,57 €. Zadolžitev Sklada 

predstavljajo najeti krediti pri Evropski investicijski banki. Ustrezni del najetih kreditov, ki zapadejo v plačilo 

v letu 2023 v višini 3.177.236,64 €, je v bilanci stanja prikazan med kratkoročnimi obveznostmi do 

financerjev, zato je vrednost dolgoročnih finančnih obveznosti v bilanci stanja izkazana v višini  

16.247.268,93 €. 

 

d.) Druge dolgoročne obveznosti 

Sklad je v letu 2016 z resornim ministrstvom sklenil Pogodbo za problemska območja 2016-2017, s katero 

je prejel v upravljanje 20.000.000,00 € sredstev, namenjenih izvajanju ugodnih razvojnih kreditov. V letu 

2018 je bila sklenjena dodatna pogodba za obdobje 2018-2019, s katero so bila v letu 2018 prejeta dodatna 

sredstva v višini 7.290.000,00 € in v letu 2019 v višini 4.280.000,00 €. Sklad je v letu 2021 sklenil Dodatek 

k pogodbi 2018-2019 s katerim je ministrstvo dovolilo nadaljevanje financiranje projektov. Stanje drugih 

dolgoročnih obveznosti na dan 31. 12. 2022 znaša 31.607.496,69 €. Sklad je v letu 2022 izplačal kredite v 

višini 1.485.790,34 €. Del kreditov v višini 3.732.994,12 € je bil v letu 2022 odplačan. Do 31. 12. 2022 so 

bile obračunane obresti danih kreditov in prostih denarnih sredstev v višini 50.131,53 € in plačane v višini 

37.496,69 €. Sredstva, ki niso plasirana v kreditih, predstavljajo prosta sredstva in so plasirana v danih 

vlogah Ministrstva za finance in na podračunu Sklada. Neplačane obresti so izkazane med kratkoročnimi 

terjatvami iz financiranja. Tabela 20 prikazuje vrste naložb dolgoročnih obveznosti na dan 31. 12. 2022. 

 

Tabela 19: Vrste naložb dolgoročnih obveznosti na dan 31. 12. 2022 v € in % 

Vrsta naložbe Vrednost naložbe v € Delež 

Sredstva na podračunu Sklada 332.772,04 1,05 

Sredstva v danih vlogah pri MF 9.409.166,19 29,76 

Sredstva v kreditih 21.878.193,30 69,19 

Skupaj (glavnica in obresti) 31.620.131,53 100,00 

 
 
Izvenbilančna evidenca 

V izvenbilančni evidenci Sklad izkazuje morebitne obveznosti iz izdanih poroštev, in sicer za izdana 

poroštva iz regijskih garancijskih shem v višini 972.703,07 €, stanje nenakazanih sredstev na dan  

31. 12. 2022 za odobrena posojila iz skladovih sredstev v višini 6.889.868,30 €, ki bodo črpana v letu 2023 

in stanje drobnega inventarja, ki se izkazuje izvenbilančno v višini 7.017,40 €. Izkazane so tudi potrebne 

rezervacije kritje izgub zaradi kreditnih tveganj iz sredstev MGTŠ v višini 3.417.260,74 € ter kritje izgub za 

likvidnostna posojila COVID-19 v višini 2.954.396,44 €. 

 

Dogodki po bilanci stanja 

Po bilanci stanja na dan 31. 12. 2022 na Skladu ni bilo dogodkov, ki bi imeli pomembnejši vpliv na bilančne 

postavke. 

 

 

 

 

 

 

Priznavanje in izkazovanje prihodkov in odhodkov je opravljeno ob upoštevanju Pravilnika o razčlenjevanju 

in merjenju prihodkov in odhodkov pravnih oseb javnega prava, na podlagi katerega se prihodki in odhodki 

drugih uporabnikov pripoznavajo po načelu denarnega toka, ki pomeni, da se prihodek oziroma odhodek 

prizna, ko sta izpolnjena dva pogoja, in sicer poslovni dogodek, katerega posledica je izkazovanje 

prihodkov oziroma odhodkov, je nastal, in je prišlo do prejema ali izplačila denarja oziroma njegovega 

ekvivalenta. 

 

Prihodek oziroma odhodek se prizna tudi v primeru poravnave terjatve oziroma obveznosti s pobotom. Za 

znesek prejetih oziroma danih predujmov, ki se nanašajo na prihodke oziroma odhodke, se priznajo 

prihodki oziroma odhodki že ob prejemu oziroma izplačilu denarja. Načelo denarnega toka se ne upošteva 

za odhodke oblikovanih rezervacij za kreditna tveganja v javnih skladih. 

 

Prihodki 

Prihodki se razčlenjujejo na davčne prihodke, nedavčne prihodke, kapitalske prihodke, prejete donacije, 

transferne prihodke ter prejeta sredstva iz EU. Sklad je iz opravljanja svoje dejavnosti v letu 2022 ustvaril: 

• nedavčne prihodke, in sicer iz naslova obresti, prihodkov od prodaje blaga in storitev ter drugih 

nedavčnih prihodkov, 

7.3 Pojasnila k izkazu prihodkov in odhodkov  
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• prejeto donacijo in 

• transferne prihodke iz državnega proračuna za opravljanje nalog po sklenjeni pogodbi za izvajanje 

neformalnega izobraževanja za odrasle na področju osnovnih digitalnih kompetenc za leto 2022. 

 

Sklad je iz opravljanja nalog Organa za potrjevanje v letu 2022 ustvaril tudi transferne prihodke iz 

državnega proračuna in prejel sredstva iz proračuna EU iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. 

 

Kot je prikazano v Tabeli 21, so prihodki Sklada v letu 2022 znašali 1.539.683,79 €, in so bili sestavljeni iz: 

• Dohodkov od premoženja, ki vsebujejo prihodke iz realnih in zamudnih obresti, ki so bile plačane od 

odobrenih posojil Sklada v višini 1.008.828,53 €, od depozitov in obveznic začasno prostih sredstev v 

višini 146.696,66 € in ostalih obresti v višini 7.167,67 €. V letu 2022 so bili prihodki od obresti realizirani 

v višini 1.162.692,86 € oziroma za 79.023,14 € nižji od načrtovanih, medtem ko so bili v letu 2021 

realizirani v višini 962.109,08 €. 

• Prihodkov od prodaje blaga in storitev, ki vsebujejo prejeta plačila iz plačanih stroškov sklepanja 

pogodb in stroškov za vodenje posojil. Prihodki so bili načrtovani v višini 150.754,00 € in realizirani v 

višini 160.244,91 € oziroma za 6,30 % višji od načrtovanih. Prihodki od prodaje blaga in storitev so bili 

v letu 2021 realizirani v višini 117.475,92 €.  

• Donacije iz Sklada za podnebne spremembe v višini 17.153,75 € namenjene povračilu stroškov 

nakupa električnega avtomobila v letu 2021. 

• Drugih nedavčnih prihodkov v višini 25.043,50 €, ki vsebujejo prihodke iz preteklih let, predvsem  

povračilo stroškov s strani Naložbe plus d.o.o. za neupravičeno prejeta sredstva s strani družbe PIIC 

Murania d.o.o. v preteklih letih, zaradi česar so realizirani prihodki  bistveno višji od načrtovanih.  

• Transfernih prihodkov iz drugih javnofinančnih institucij, ki vsebujejo prilive iz državnega proračuna za 

povračilo stroškov, ki so nastali zaradi opravljanja nalog Organa za potrjevanje pri programih 

evropskega teritorialnega sodelovanja iz sredstev tehnične pomoči v višini 48.164,39 € in povračila 

stroškov s strani Službe Vlade za digitalno preobrazbo za povračilo izvedbe javnega razpisa za 

sofinanciranje izvajanja programov neformalnega izobraževanja za odrasle, stare 55 let in več, na 

področju osnovnih digitalnih kompetenc za leto 2022 v višini 45.000,00 €. Prihodki so bili v letu 2022 

načrtovani višini 93.153,00 € in realizirani v višini 93.164,39 €.  

• Prejetih sredstev iz proračuna EU za strukturno politiko, ki vsebujejo povračila stroškov in so nastali 

zaradi opravljanja nalog Organa za potrjevanje na programih evropskega čezmejnega sodelovanja iz 

sredstev tehnične pomoči. Iz EK so bila nakazana sredstva v okviru načrtovanih, in sicer višini 

81.384,38 €. 

 

Kot je razvidno iz Tabele 21, so bili prihodki načrtovani v višini 1.589.173,00 € in realizirani v višini 

1.539.683,79 € oziroma za 3,11 % nižji od načrtovanih. V letu 2021 so bili realizirani prihodki v višini 

1.433.205,77 € oziroma za 7,43 % nižji od realiziranih v letu 2022. 

 

Tabela 20: Vrste prihodkov v letu 2022 v € 

Podsku.. 

kontov 
Naziv 

Načrt 

2022 

Realizacija 

2022 

Indeks 

RE22/NA22 

Realizacija 

2021 

Indeks  

RE22/RE21 

710 Dohodki od premoženja 1.241.716,00 1.162.692,86 93,64 962.109,08 120,85 

713 Prih. od prodaje blaga in storitev 150.754,00 160.244,91 106,30 117.475,92 136,41 

714 Drugi nedavčni prihodki 5.000,00 25.043,50 500,87 2.224,97 1125,57 

720 Prihodki od prodaje osnovnih sredstev 0,00 0,00 0,00 3.500,00 0,00 

730 Prejete donacija iz domačih virov 17.154,00 17.153,75 0,00 0,00 0,00 

740 
Transferni prih. Iz drugih javnofinančnih 

institucij 
93.153,00 93.164,39 100,01 274.141,13 33,98 

782 
Prejeta sredstva iz proračuna EU za 

strukturno politiko 
81.396,00 81.384,38 99,99 73.754,67 110,34 

Skupaj  1.589.173,00 1.539.683,79 96,89 1.433.205,77 107,43 

 

 

Odhodki 

Odhodki se razčlenjujejo na tekoče odhodke, odhodke tekočih transferjev, investicijske odhodke, odhodke 

investicijskih transferjev in plačila sredstev v proračun EU. Tekoči odhodki so odhodki, ki zajemajo plačila, 

nastala zaradi stroškov dela, stroškov materiala, plačila obresti, rezervacij za kreditna tveganja in drugih 

izdatkov za blago in storitve. Tekočih in investicijskih transferjev Sklad v letu 2022 ni imel. Investicijski 

odhodki so plačila, namenjena pridobitvi opredmetenih osnovnih sredstev in neopredmetenih sredstev ter 

plačila za investicijsko vzdrževanje in obnove zgradb ter pomembnejših opredmetenih osnovnih sredstev. 

 

Kot je razvidno iz Tabele 22 so odhodki Sklada v letu 2022 znašali 1.311.838,51 € in vsebujejo tekoče in 

investicijske odhodke. 
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Tabela 21: Vrste odhodkov v letu 2022 v € 

Pods. 

kontov 
Naziv Načrt 2022 

Realizacija 

2022 

Indeks 

RE22/NA22 

Realizacija 

2021 

Indeks  

RE22/RE21 

400 
Plače in drugi izdatki 

zaposlenim 
867.865,00 762.304,04 87,84 720.671,83 105,78 

401 
Prispevki delodaj. za 

soc. varnost 
138.678,00 121.901,56 87,90 114.483,95 106,48 

402 
Izdatki za blago in 

storitve 
327.316,00 272.700,84 83,31 257.696,95 105,82 

404 Plačila obresti v tujino 49.638,00 49.096,86 98,91 0,00 0,00 

409 Rezervacije 0,00 0,00 100,00 73.134,38 0,00 

420 Nakup in gradnja OS 155.177,00 105.835,21 68,20 106.136,16 99,72 

Skupaj 1.538.674,00 1.311.838,51 85,26 1.272.123,27  103,12 

 

a.) Tekoči odhodki 

a1) Plače in drugi izdatki zaposlenih ter prispevki delodajalca za socialno varnost 

Plače in drugi izdatki zaposlenih ter prispevki delodajalca za socialno varnost v višini 884.205,60 € so bili 

za zaposlene na Skladu obračunani in izplačani v skladu s Pravilnikom o spremembah in dopolnitvah 

Pravilnika o notranji organizaciji, sistemizaciji in vrednotenju delovnih mest in v skladu s kolektivno 

pogodbo za negospodarstvo. 

 

Plače, prispevki delodajalca in drugi izdatki zaposlenim so bili za 12,15 % nižji od načrtovanih oziroma za 

5,87 % višji od realiziranih v letu 2021. Za leto 2022 so bile načrtovane tri nove zaposlitve, vendar so bile 

dve realizirani konec leta, kar se izraža v manjših odhodkih za plače od načrtovanih. Poznejše zaposlitve 

in bolniške odsotnosti so vplivale na nižje stroške dela od načrtovanih. Zaradi poznejših zaposlitev in 

opravljanja dela od doma so nižja od načrtovanih tudi povračila za prevoz na delo in prehrano.  

 

a2) Izdatki za blago in storitve 

Izdatki za blago in storitve so v letu 2022 znašali 272.700,84 € in so vsebovali: 

• stroške za pisarniški material in storitve, čistilni material in storitve, storitve varovanja zgradb in 

prostorov, storitve tiskanja, stroške informacijske podpore uporabnikom, stroške za časopise, revije, 

knjige in strokovno literaturo, stroške za oglaševalske storitve, objave razpisov, stroške za revizorske 

in svetovalne storitve, reprezentanco ter drug splošni material in storitve v skupni višini 80.435,44 €, 

• posebni material in storitve v višini 798,97 €,  

• stroške za električno energijo, komunalne storitve in ogrevanje, telefonske storitve in poštnino v višini 

30.975,09 €, 

• stroške za gorivo in mazivo, nakup vinjet, prevoze storitve ter vzdrževanje in zavarovanje vozil v višini 

5.410,84 €, 

• stroške dnevnic, prevoza in druge izdatke za službena potovanja v 4.540,88 €, 

• stroške za tekoče vzdrževanje poslovnih objektov in opreme v višini 25.776,16 €, 

• stroške za najem programske računalniške opreme, nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča in 

druge najemnine v višini 25.876,14 €, 

• plačilo študentskega dela, sejnine članov nadzornega sveta, izdatke za strokovno izobraževanje 

zaposlenih, stroške sodnih postopkov, storitve odvetnikov, notarjev, stroške plačilnega prometa, 

plačilo borznoposredniških stroškov, provizij in drugih operativnih stroškov v višini 98.887,32 €.  

 

Izdatki za blago in storitve so bili načrtovani v višini 327.316,00 € in realizirani v višini 272.700,84 € oziroma 

za 16,69 % nižji od načrtovanih. Največji del stroškov predstavljajo drugi operativni odhodki v višini 

98.887,86 €, sledijo stroški pisarniškega materiala in storitev, ki so v letu 2022 znašali 80.435,44  €, stroški 

energije, vode, komunalnih storitev in komunikacij v višini 30.975,09 €, stroški najemnin in zakupnin v višini 

25.876,14 € in stroški tekočega vzdrževanja v višini 25.776,16 €. Epidemija COVID-19 je posredno vplivala 

na nižje potne stroške, stroške izobraževanja, saj je bilo precej sestankov, izobraževanj  organiziranih na 

daljavo, kar se je izrazilo v nižjih potnih in prevoznih stroških. Nadgradnje dokumentarnega sistema in 

izgrajena aplikacije za spremljavo vlog, sta omogočila večji obseg elektronskega poslovanja, ter s tem 

ugodno vplivala na nižje stroške pisarniškega materiala in storitev.  

 

a3) Plačila tujih obresti 

Plačila tujih obresti so bila v letu 2022 načrtovana v višini 49.638,00 € in bila realizirana v višini  

49.096,86 €. 

 

 

 



 

Letno poročilo 2022 I 63 

a4) Rezervacije za kreditna tveganja 

Rezervacije za kreditna tveganja Sklad za leto 2022 ni načrtoval. Izračunane rezervacije za obvladovanje 

kreditnih tveganj in garancijskega sklada na dan 31. 12. 2022 so nižje od že oblikovanega rezervnega 

sklada,  zato Sklad na dan 31. 12. 2022 dodatnih rezervacij za kreditna tveganja ni oblikoval. 

 

b.) Investicijski odhodki 

Nakup osnovnih sredstev predstavlja vrednost plačil v letu 2022 za opredmetena osnovna sredstva in 

neopredmetena sredstva v višini 105.835,21 €, in sicer za nadgradnjo računalniških programov v višini 

83.717,22 €, nakup računalniške opreme v višini 8.410,54 €, investicijsko vzdrževanje poslovnih prostorov 

in opreme v višini 6.229,20 €, zamenjavo ogrevalnega sistema v višini 5.646,47 €, dograditev spletne strani 

v višini 1.532,78 € in nakup pisarniške opreme v višini 299,00 €.  

 

Sklad je za leto 2022 načrtoval nakup in gradnjo osnovnih sredstev v višini 155.177,00 €, vendar je bila 

realizacija nižja za 49.341,79 €. V letu 2022 v celoti niso bili izvedeni načrtovani stroški investicijskega 

vzdrževanja opreme in poslovnih prostorov, načrtovani v višini 33.447,00 € in realizirani v višini  

6.229,20 €. Sklad je v letu 2022 pristopil k nadgradnji računalniške mreže, konfiguraciji novih strežniških 

kapacitet ter nabavi in namestitvi potrebne opreme, ki je bila v letu 2022 le delno realizirana. Večji del bo 

realiziran v letu 2023. V letu 2022 so bila naročena tudi nujna dela za sanacijo strehe na poslovni stavbi 

Sklada, katerih realizacija še ni bila pričeta. Za leto 2022 je bil načrtovan nakup opreme v višini  

11.000,00 €, vendar so bili iz tega naslova plačani stroški v višini 14.356,01 € oz. za 3.356,01 € višji od 

načrtovanih.  

 

 

Poslovni izid 

Poslovni izid iz prihodkov in odhodkov izkazuje presežek prihodkov nad odhodki v višini 227.845,28 €. 

Izkazani poslovni izid v poslovnih knjigah Sklada povečuje sklad namenskega premoženja za drugo. Za 

leto 2022 je Sklad načrtoval presežek prihodkov nad odhodki v višini 50.499,00 €. 

 

Na ugoden poslovni izid Sklada v letu 2022 so vplivali  predvsem nižji odhodki zaradi nekaterih 

nerealiziranih nalog v letu 2022, večja digitalizacija poslovnih procesov, novi zaposliti konec leta, 

nadaljevanje epidemije COVID-19, ki se izraža predvsem v nižjih stroških službenih potovanj in 

izobraževanj. Nižji so bilo stroški promocije Sklada, ni prišlo do celotne izvedbe priprave investicijske 

dokumentacije za prenovo poslovnih prostorov, v celoti še ni bila izvedena nadgradnja računalniške mreže 

in konfiguracija strežniških kapacitet. Odhodki so bili načrtovani v višini 1.538.674,00 € in realizirani v višini 

1.311.838,51 € oz. za 226.835,49 € nižji od načrtovanih. Največje odstopanje je pri stroških plač in drugih 

izdatkov zaposlenim, ki so za 122.337,40 € nižji od načrtovanih in stroških izdatkov za blago in storitve, ki 

so za 54.615,16 € nižji od načrtovanih.  

 

Prihodki Sklada so bili za leto 2022 načrtovani v višini 1.589.173,00 € in realizirani v višini 1.539.683,79 € 

oz. za 49.489,21 € nižji od načrtovanih. Višji od načrtovanih so bili drugi nedavčni prihodki in prihodki od 

prodaje blaga in storitev, nekoliko nižji pa prihodki za obresti danih posojil. 

 

 

 

 

 

 

Izkaz računa finančnih terjatev in naložb izkazuje podatke o prejetih vračilih danih posojil in prodaji 

kapitalskih deležev ter danih posojilih in povečanju kapitalskih deležev. 

 

Kot je razvidno iz Tabele 23, izkaz računa finančnih terjatev in naložb za leto 2022 izkazuje:  

• Prejeta vračila danih posojil v višini 25.644.824,90 €, prejetih v letu 2022 v okviru izvajanja namena 

Sklada, ki so za 3.715.164,90 € višja od načrtovanih.  

• Prejemki iz zaključene likvidacije v letu 2021, družbe PIIC Murania d.o.o. so bili v letu 2022 realizirani 

v višini 8.340,00 €. Zaradi pričakovanega priliva denarnih sredstev iz likvidacije družbe, je Sklad v letu 

2021 vzpostavil terjatev in za ta namen povečal sklad namenskega premoženja za drugo. Vračilo 

denarnih sredstev je zaradi tega v letošnjem letu izkazano kot vračilo v izkazu računa finančnih terjatev 

in naložb. 

• Črpana posojila v višini 30.993.563,15 €, ki ne vključujejo črpana posojila iz sredstev MGTŠ v višini 

1.485.790,34 €, katerih nakazila niso izkazana v računu terjatev in naložb. 

 

Izkaz računa finančnih terjatev in naložb na dan 31. 12. 2022 izkazuje razliko med danimi in prejetimi vračili 

danih posojil in kapitalskih deležev v višini 5.340.397,50 €. Dana posojila so za 4.056.326,85 € nižja od 

7.4 Pojasnila k izkazu računa finančnih terjatev in naložb 



 

Letno poročilo 2022 I 64 

načrtovanih. Odstopi od dodeljenih sredstev iz letu 2021 in 2022 in zamik črpanja dodeljenih posojil so 

vplivali na nižjo višino danih posojil od načrtovanih. V letu 2022 je prišlo do odstopa od odobrenih posojil 

iz sredstev Sklada v višini 3.694.006,99 €. 

 

Tabela 22: Izkaz računa finančnih terjatev in naložb v letu 2022 v € 

Podskupina kontov Naziv Načrt Realizacija 
Indeks 

RE/NAČ 

750 Prejeta vračila danih posojil 21.929.660,00 25.644.824,90 116,94 

751 Prodaja kapitalskih deležev 8.340,00 8.340,75 100,01 

440 Dana posojila 35.049.890,00 30.993.563,15 88,43 

Razlika (dana-prejeta vračila posojil in kap. deležev) 13.111.890,00 5.340.397,50 40,73 

 

Tabela 24 prikazuje nakazana sredstva na podlagi sklenjenih posojilnih pogodb po posameznih namenih 

v letu 2022. Nakazana so bila sredstva v višini 30.993.563,15 €. V letu 2022 so bila izplačana tudi posojila 

iz sredstev MGTŠ v višini 1.485.790,34 €, ki se ne izkazujejo v izkazu računa finančnih terjatev in naložb, 

prikazana pa so v Tabeli 36.  

 

Tabela 23: Nakazana sredstva po sklenjenih posojilnih pogodbah v letu 2022 v € 

Spodbude 
Odobrena sredstva 

Črpana 

sredstva 

Prenos v leto 

2023 

Pred letom 2022 V letu 2022 v letu 2022  

Podjetništvo-B 6.157.960,00 6.800.804,50 11.977.102,78 300.000,00 

Lokalna in regionalna -C 2.541.969,37 11.709.676,00 8.239.185,34 4.241.413,30 

Kmetijstvo in gozdarstvo-A 3.568.974,57 9.880.422,00 9.959.643,03 2.348.455,00 

Neprofitne organizacije -D 183.200,00 734.432,00 817.632,00 0,00 

Skupaj 12.452.103,94 29.125.334,50 30.993.563,15 6.889.868,30 

 

 

 

 

 

 

 

V izkazu računa financiranja so prikazani podatki o najetih kreditih in odplačilih glavnice le-teh. Sklad se v 

letu 2022 ni zadolževal, je pa vrnil Evropski investicijski banki, iz naslova najetih kreditov v preteklih letih,  

glavnico posojila v višini 3.177.236,65 €. Vrnjena sredstva kredita so bila v višini načrtovanih. Tabela 25 

prikazuje izkaz računa financiranja, ki izraža gibanje najetih in vrnjenih kreditov pri Evropski investicijski 

banki v letu 2022. 

 

Tabela 24: Izkaz računa financiranja v letu 2022 v € 

Podskup. 

kontov 
Naziv Načrt Realizacija Indeks RE/NAČ 

501 Zadolževanje v tujini 0,00 0,00 0,00 

551 Odplačilo dolga v tujini 3.177.237,00 3.177.236,65 100,00 

Neto odplačilo dolga 3.177.237,00 6.822.763,65 100,00 

 

V letu 2022 je prišlo do zmanjšanja sredstev na računu v višini 8.289.788,87 €, kar izraža razliko med 

presežkom prihodkov nad odhodki, zmanjšano za razliko med danimi in vrnjenimi posojili in neto 

odplačilom dolga. Sklad je v letu 2022 ustvaril presežek prihodkov nad odhodki v višini 227.845,28 €, 

izplačal za 5.340.397,50 € več posojil, kot jih je dobil vrnjenih in vrnil kredit v višini 3.177.236,65 €. 
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Zakon o javnih financah (Ur. l. RS, št. 11/11 – UPB, 14/13 – popr., 101/13, 55/15 – ZFisP, 96/15 – 

ZIPRS1617, 13/18 in 195/20 – odl. US) v 9.i členu navaja, da morajo institucionalne enote sektorja države, 

ki so uvrščene v sektor S.13, presežke porabljati v skladu s 5. členom Zakona o fiskalnem pravilu  

(Ur. l. RS, št. 55/15, 177/20). Presežek po fiskalnem pravilu je presežek po denarnem toku, zmanjšan za 

računovodske postavke, ki pomenijo neplačane obveznosti, razen za neplačane obveznosti iz naslova 

glavnic dolga, in neporabljena namenska sredstva. Sklad na dan 31. 12. 2022 ne izkazuje presežka, 

izračunanega po fiskalnem pravilu, saj ima na dan 31. 12. 2022 ugotovljen negativni denarni tok, to je 

zmanjšanje sredstev na računih v višini 8.289.788,87 €.   

 

Tabela 25: Izračun presežka prihodkov nad odhodki po denarnem toku (v €) 

Presežek prihodkov na odhodki 227.845,28 

Razlika med prejetimi in danimi sredstvi iz finančnih naložb -5.340.397,50 

Neto odplačilo dolga -3.177.236,65 

=Primanjkljaj po denarnem toku na dan 31. 12. 2022 -8.289.788,87 

(zmanjšan za) neplačane obveznosti na dan 31. 12. 2022 -127.964,05 

(zmanjšan za) neporabljena namenska sred. na dan 31.12.2022  -51.740.943,20 

Primanjkljaj po fiskalnem pravilu na dan 31. 12. 2022 -60.158.696,12 

 

  

7.6 Presežek po fiskalnem pravilu 
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Financiranje Sklada 

Edini sistemski finančni vir so kupnine, ki jih je Sklad pridobil na podlagi 7. člena ZUKLPP, in sicer v višini: 

• 11,5 % od prispelih sredstev za regionalni razvoj in ohranjanje poseljenosti slovenskega podeželja, 

• 2,5 % od prispelih sredstev za ustvarjanje gospodarske osnove avtohtonih narodnih skupnosti. 

 

Poleg prejetih sredstev kupnine v višini 379.170,88 € je Sklad v letu 2022 s strani državnega proračuna 

pridobil tudi dodatna namenska sredstva v višini 10.000.000,00 € za dodeljevanje ugodnih posojil na 

področju podjetništva, kmetijstva in gozdarstva, lokalnih skupnosti in drugih delov javnega sektorja.  

 

Za dodeljevanje spodbud v letu 2022 je Sklad uporabil začasno prosta sredstva namenskega premoženja 

ter vrnjena sredstva danih posojil.  

 

Sredstva za delo je Sklad zagotovil iz lastnih sredstev. Največji vir predstavljajo dohodki od premoženja, 

tako obresti prostih denarnih sredstev, ki so bile v letu 2022 prejete v višini 146.696,66 € kot tudi obresti 

danih posojil in namenskih depozitov, ki so bile v letu 2022 prejete v višini 1.015.996,20 €. Sledijo prejeta 

sredstva za povračilo stroškov sklepanja in vodenja danih posojil v višini 160.244,91 € in transferni prihodki 

iz državnega proračuna za povračilo stroškov tehnične pomoči za opravljanje nalog Sklad kot organa za 

potrjevanje in povračila stroškov z strani Službe Vlade za digitalno preobrazbo v skupni višini 93.164,39 €. 

S strani Evropske komisije so bila za povračilo stroškov tehnične pomoči za opravljanje nalog Sklada kot 

organa za potrjevanje, prejeta sredstva v višini 81.384,38 €. Najmanjši del, v višini 25.043,50 € 

predstavljajo drugi nedavčni prihodki in prejeta donacija za nakup električnega vozila v višini 17.153,75 €. 

 

Za dane spodbude in vračilo najetih kreditov je Sklad uporabil prejeta vračila danih posojil in začasno 

prosta sredstva. V letu 2022 so bila vrnjena sredstva danih posojil iz sredstev Sklada v višini  

25.644.824,90 €. 

 

Namensko premoženje 

Sklad upravlja namensko premoženje skladno z namenom, zaradi katerega je bil ustanovljen in s ciljem, 

da se vrednost tega premoženja ohranja ali povečuje. 

 

Kot prikazuje Tabela 27, namensko premoženje Sklada za finančne naložbe na dan 31. 12. 2022 znaša 

132.256.337,98 €. Sestavljajo ga dosedanja vplačila iz kupnin iz sredstev proračuna Republike Slovenije, 

prenesena sredstva PHARE, prenesen presežek prihodkov nad odhodki iz preteklih let, prenesena 

sredstva terjatev v letu 2002 na podlagi neodplačne cesije, sklenjene z MGTŠ, na podlagi sklepa Vlade 

Republike Slovenije prenesena sredstva terjatev v letu 2011 iz dolgoročnih vlog Republike Slovenije v 

regijskih garancijskih shemah in v letu 2014 prenos poslovnih deležev, ki jih Sklad izkazuje po ocenjeni 

vrednosti. 

 

Tabela 26: Gibanje sklada namenskega premoženja (NP) v letu 2022 v € 

Konto Naziv 
 Stanje  

1. 1. 2022 
Povečanje Zmanjšanje 

Stanje  

31. 12. 2022 

9401 

Sklad namenskega premoženja 

za finančne naložbe 
121.877.167,10 10.379.170,88 0,00 132.256.337,98 

9402 

Sklad namenskega premoženja 

za unovčena poroštva 
58.143,44 0,00 6.500,00 51.643,44 

9403 

Sklad namenskega premoženja 

za drugo 
2.581.769,70 34.783.838,92 34.531.781,65 2.833.826,97 

94 Sklad namenskega premoženja 124.517.080,24 45.163.009,80 34.538.281,65 135.141.808,39 

 

08 PREMOŽENJE IN NALOŽBE  
 Upravljanje s fin. premoženjem in naložbami 

8.1 Financiranje Sklada in naložbe  



 

Letno poročilo 2022 I 67 

Sklad namenskega premoženja je bil po stanju na dan 31. 12. 2022 za 10.624.728,15 € višji od začetnega 

stanja na dan 1. 1. 2022. Sklad namenskega premoženja za finančne naložbe se je v letu 2022 povečal 

za 10.379.170,88 €, in sicer zaradi prejete dokapitalizacije. Zaradi unovčenih garancij je bil v letu 2020 

oblikovan sklad namenskega premoženja za unovčena poroštva, ki na dan 31. 12. 2022 znaša 51.643,44 

€. Sklad namenskega premoženja za drugo je bil po stanju na dan 31. 12. 2022 za 252.057,27 € višji od 

začetnega stanja na dan 1. 1. 2022. Na povečanje sklada namenskega premoženja za drugo je imel 

največji vpliv presežek prihodkov nad odhodki v višini 227.845,28 €. Na povečanje sklada namenskega 

premoženja pa je vplivala tudi nabava neopredmetenih dolgoročnih sredstev in opredmetenih osnovnih 

sredstev v višini 100.410,09 €, uskladitev finančnih naložb v višini 2.686,66 € in vračilo odpisanega posojila 

v višini 147,18 €. Na zmanjšanje sklada namenskega premoženja za drugo je vplivala obračunana 

amortizacija v višini 76.922,83 €, odpis sedanje vrednosti osnovnih sredstev v višini 876,31 € in zaradi 

poplačila obveznosti iz leta 2021 manjši priliv v višini 1.232,80 € iz denarnih sredstev zaradi poplačila 

obveznosti iz leta 2021 po zaključeni likvidaciji družbe PIIC Murania d.o.o. 

 

V primerjavi s stanjem 31. 12. 2021 je prišlo do povečanja sklada namenskega premoženja, saj je le ta na 

dan  

31. 12. 2022 za 10.624.728,15 € višji od stanja 1. 1. 2022. Presežek prihodkov nad odhodki iz leta 2020, 

namenjen za delovanje Sklada v letu 2021, je po sklepu Vlade Republike Slovenije povečal vrednost 

nerazporejenega presežka iz preteklih let. Presežek prihodkov nad odhodki v letu 2022 v višini 227.845,28 

€ je ugodno vplival na sklad namenskega premoženja za drugo. Ker je sklad namenskega premoženja na 

dan 31. 12. 2022 višji od sklada namenskega premoženja na dan 1. 1. 2022 izhaja, da je Sklad posloval v 

skladu s 25. členom ZJS-1. 

 

 

Naložbe prostega namenskega premoženja 

Sklad je imel skladno s 26. členom ZJS-1 ter 27. in 28. členom Ustanovitvenega akta prosta namenska 

sredstva plasirana v obliki dolgoročnih vrednostnih papirjev ter vlogah pri Ministrstvu za finance in manjši 

del na podračunih Sklada. Tabela 28 prikazuje vrste naložb prostih sredstev na dan 31. 12. 2022 in ne 

vključuje sredstev MGTŠ, ki jih je Sklad prejel za izvajanje ugodnih razvojnih kreditov na problemskih 

območjih in opravljanje nalog organa za potrjevanje, ki so prav tako plasirana v skladu z ZJS-1. 

 

Tabela 27: Vrste naložb prostega namenskega premoženja na dan 31. 12. 2022 v € 

Vrsta naložbe Vrednost naložbe Delež (%) 

Delež v namenskem 

premoženju Sklada (v 

%) 

Depoziti pri poslovnih bankah 0,00 0,00 0,00 

Depoziti pri upravljalcu sredstev sistema EZR 45.575.707,26 87,87 34,46 

Vrednostni papirji (izdajatelj RS) 4.989.828,50 9,62 3,77 

Gotovina v blagajni 0,00 0,00 0,00 

Stanje na transakcijskem računu 1.294.954,00 2,50 0,98 

Skupaj (glavnica in obresti) 51.860.489,76 100,00 39,21 

 

 

Tabela 29 pa prikazuje vrste naložb v vrednostne papirje na dan 31. 12. 2022, ki so v skladu s tretjo točko 

26. člena ZJS-1. 

 

Tabela 28: Naložbe prostega namenskega premoženja v vred. papirjih na dan 31. 12. 2022 v € 

Banka Stanje obveznic 

Delež 

obveznice (v 

%) 

Delež v namenskem 

premoženju Sklada (v 

%) 

Obveznice RS 79 2.004.064,05 40,16 1,52 

Obveznice RS 80 976.856,58 19,58 0,74 

Obveznice RS 81 1.007.382,53 20,19 0,76 

Obveznice RS 84 1.001.525,34 20,07 0,76 

Skupaj (glavnica in obresti) 4.989.828,50 100,00 3,77 
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Računovodsko poročilo Organa za potrjevanje 2007-2013 

Sklad je bil s sklepom Vlade RS, št. 30300-4/2007/74 z dne 19. 4. 2007 imenovan za odgovorno institucijo 

opravljanja nalog Organa za potrjevanje za obdobje 2007-2013, za kar so mu bili zagotovljeni ustrezni 

človeški in finančni viri. 

 

Sklad je za izvajanje nalog Organa za potrjevanje v letih 2009 do 2017 pridobil evropska sredstva 

vnaprejšnjega financiranja za namen evropskega teritorialnega sodelovanja za OP Slovenija-Avstrija, OP 

Slovenija-Madžarska in OP Slovenija-Hrvaška.  

 

Kot prikazuje Tabela 30, znaša na dan 31. 12. 2022 vrednost navedenih sredstev 1.862.860,70 €. Iz 

programa OP Slovenija-Avstrija so bila za potrebe prihodnje perspektive nakazana sredstva zunanjim 

izvajalcem v višini 20.016,00 €. 

 

Tabela 29: Sredstva po operativnih programih na dan 31. 12. 2022 v € 

Naziv 
 Stanje  

1. 1. 2022 

Porabljena 

sredstva 

Stanje  

31. 12. 2022 

OP Slovenija-Avstrija 1.664.948,53 20.016,00 1.644.932,53 

OP Slovenija-Madžarska 2.602,07 0,00 2.602,07 

OP Slovenija-Hrvaška 215.326,10 0,00 215.326,10 

Skupaj (glavnica) 1.882.876,70 20.016,00 1.862.860,70 

 

 

Sklad ima prosta sredstva Organa za potrjevanje v višini 1.859.700,00 € naložena v danih vlogah 

Ministrstva za finance, sredstva v višini 3.764,20 € pa na podračunih posameznih operativnih programov. 

Poleg obveznosti za prejeta sredstva, Sklad na dan 31. 12. 2022 izkazuje tudi obveznosti za natečene 

obresti v višini 2.677,32 €. Sklad na dan 31. 12. 2022 ne izkazuje obveznosti do vodilnih partnerjev (VP), 

izkazuje pa terjatev do VP na OP Slovenija-Madžarska v višini 14.416,69 € zaradi ugotovljene 

nepravilnosti, za katero poteka sodni postopek in se pričakuje odpis terjatve. Stanje sredstev in virov 

sredstev za programsko obdobje 2007-2013 prikazuje Tabela 31. 

 

Tabela 30: Stanje sredstev in virov sredstev Organa za potrjevanje FP 2007-2013 na dan 31.12.2022 v € 

Pregled sredstev in 

 virov sredstev 

OP 

Slovenija-Avstrija 

OP 

Slovenija-Madžarska 

OP 

Slovenija-Hrvaška 
Skupaj 

Kratkoročna sredstva 1.646.761,53 17.142,44 216.050,74 1.879.954,71 

Stanje na TR 279,46 2.722,18 762,56 3.764,20 

Sredstva v danih vlogah MF 1.644.700,00 0,00 215.000,00 1.859.700,00 

Terjatve za obresti 1.782,07 3,57 288,18 2.073,82 

Terjatve do VP 0,00 14.416,69 0,00 14.416,69 

Kratkoročne obveznosti 1.646.761,53 17.142,44 216.050,74 1.879.954,71 

Obveznosti do EU za OP 
1.644.932,53 2.602,07 215.326,10 1.862.860,70 

Obveznosti za obresti 1.829,00 123,68 724,64 2.677,32 

Obveznosti do dobaviteljev 0,00 0,00 0,00 0,00 

Neplačane terjatve 0,00 14.416,69 0,00 14.416,69 

 

 

Računovodsko poročilo Organa za potrjevanje 2014-2020 

Sklad opravlja naloge Organa za potrjevanje tudi v obdobju 2014-2020 na podlagi sklepa Vlade RS št.  

30300-2/2014/5 z dne 17. 12. 2014 v programih sodelovanja INTERREG V-A. 

 

Sredstva in viri 

Sklad je že v letih 2015-2021 za izvajanje nalog Organa za potrjevanje pridobil vnaprejšnja sredstva iz 

evropskega proračuna v višini 87.104.896,73 €. V letu 2022 so bila prejeta dodatna sredstva iz EK v višini  

17.409.450,67 €. S strani vodilnih partnerjev so bila vrnjena neupravičeno izplačana sredstva v višini 

9.573,37 €. Vodilnim partnerjem so bila nakazana sredstva v višini 14.573.780,91 €. Kot prikazuje Tabela 

32, znaša na dan 31. 12. 2022 vrednost navedenih sredstev 3.913.860,96 €. 

 

8.2 Izvajanje nalog po pogodbah  



 

Letno poročilo 2022 I 69 

Tabela 31: Gibanje evropskih sredstev vnaprejšnjega financiranja po posameznih PS (FP14-20) v letu 2022 v € 

Naziv 
 Stanje  

1. 1. 2022 
Povečanje Zmanjšanje 

Stanje  

31. 12. 2022 

INTERREG V-A Slovenija-Avstrija 800.827,44 7.864.820,92 6.897.528,29 1.768.120,07 

INTERREG V-A Slovenija-Madžarska 267.779,28 1.632.563,15 1.516.862,47 383.479,96 

INTERREG V-A Slovenija-Hrvaška 11,11 7.927.265,32 6.165.015,50 1.762.260,93 

Skupaj (glavnica) 1.068.617,83 17.424.649,39 14.579.406,26 3.913.860,96 

 

Sklad je imel prosta sredstva Organa za potrjevanje v višini 3.894.000,00 € plasirana v danih vlogah pri 

Ministrstvu za finance, manjši del v višini 26.319,50 € pa na podračunu posameznega operativnega 

programa.  
 

Na dan 31. 12. 2022 Sklad izkazuje terjatve do EK za povračilo izplačanih zahtevkov vodilnim partnerjem 

v višini 2.603.892,10 €, medtem ko znašajo terjatve za neupravičeno izplačana sredstva vodilnim 

partnerjem 2.819,39 €. Sklad na dan 31. 12. 2022 izkazuje obveznosti za prejeta sredstva vnaprejšnjega  

financiranja v višini 3.913.860,96 €, obveznosti do zaposlenih v višini 10.988,59 €, obveznosti za 

obračunane obresti v višini 10.738,20 €, obveznosti do dobaviteljev v višini 485,93 € in neplačane terjatve 

v višini 2.606.711,49 €. Pregled sredstev in virov sredstev na dan 31. 12. 2022 je prikazan v Tabeli 33. 
 

Tabela: 32: Stanje sredstev in virov sredstev Organa za potrjevanje FP 2014-2020 na dan 31.12.2022 v € 

Pregled sredstev in virov sredstev 

PS 

Slovenija-

Avstrija 

PS 

Slovenija-

Madžarska 

PS 

Slovenija-

Hrvaška 

Skupaj 

Kratkoročna sredstva 2.963.330,34 901.301,91 2.678.152,92 6.542.785,17 

Stanje na transakcijskem računu 21.595,26 445,52 4.278,72 26.319,50 

Sredstva v danih vlogah MF 1.750.000,00 384.000,00 1.760.000,00 3.894.000,00 

Zahtevki za plačilo do EK 1.185.546,55 511.662,61 906.682,94 2.603.892,10 

Terjatve za izplačana sredstva VP 345,05 2.474,34 0,00 2.819,39 

Terjatve za obresti do EZR 1.374,97 528,67 2.376,02 4.279,66 

Neplačane obveznosti 4.468,51 2.190,77 4.815,24 11.474,52 

Kratkoročne obveznosti 2.963.,330,34 901.301,91 2.678.152,92 6.542.785,17 

Obveznosti do EU za prejeta sredstva 1.768.120,07 383.479,96 1.762.260,93 3.913.860,96 

Obveznosti iz prejetih obresti 4.850,16 1.494,23 4.393,81 10.738,20 

Obveznosti do zaposlenih 4.285,67 2.087,68 4.615,24 10.988,59 

Obveznosti do dobaviteljev 182,84 103,09 200,00 485,93 

Neplačane terjatve 1.185.891,60 514.136,95 906.682,94 2.606.711,49 

 

Prihodki in odhodki 

Odhodki Organa za potrjevanje so bili načrtovani v višini 137.889,00 € in realizirani v višini 134.116,12 €. 

Prihodki so bili načrtovani v višini 129.549,00 € in realizirani v višini 129.548,77 €. Sklad je v mesecu 

februarju 2022 v pregled SVRK posredoval zahtevek za povračilo stroškov tehnične pomoči za obdobje  

1. 7.–31. 12. 2022 v višini 67.985,85 €. Terjatev bo knjižena po izvedeni kontroli v letu 2023. Pregled 

prihodkov in odhodkov je prikazan v Tabeli 34. 
 

Tabela 33: Odhodki in prihodki Organa za potrjevanje FP 2014-2020 na dan 31. 12. 2022 v € 

Pregled sredstev in virov 

sredstev 
Načrt 

PS 

Slovenija-

Avstrija 

PS 

Slovenija-

Madžarska 

PS 

Slovenija-

Hrvaška 

Realizacija 

2022 

Indeks 

RE/NA 

Plače in drugi izdatki 

zaposlenim 
102.283,00 38.829,75 19.403,07 42.894,14 102.126,96 99,85 

Prispevki delodaj. za 

soc. varnost 
16.606,00 6.425,11 3.127,50 6.913,55 16.466,16 99,16 

Izdatki za blago in 

storitve 
13.000,00 4.170,40 2.034,03 4.294,00 10.499,17 80,76 

Nakup in gradnja OS 6.000,00 1.959,30 954,52 2.110,01 5.023,83 83,73 

Celotni odhodki 137.889,00 52.384,56 25.519,12 56.212,44 134.116,12 97,26 

Prejeta sredstva iz 

državn. proračuna 
48.153,00 15.134,23 12.381,76 20.648,40 48.164,39 100,02 

Prejeta sredstva iz 

proračuna EU 
81.396,00 35.313,16 12.381,75 33.689,47 81.384,38 99,99 

Celotni prihodki 129.549,00 50.447,39 24.763,51 54.337,87 129.548,77 100,00 
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Računovodsko spremljanje razpisa »obmejna območja NPS« iz sredstev MGTŠ 

Sklad je z resornim ministrstvom sklenil Pogodbo št. C1536-11B990001 o izvedbi Sklopa A projekta 

»Ukrepi na obmejnih in problemskih območjih v kombinaciji z ukrepom regijskih garancijskih shem na 

območju celotne države« za obdobje 2011-2012 za namen izvedbe javnega razpisa za dodelitev 

nepovratnih sredstev za sofinanciranje začetnih investicij in ustvarjanje novih delovnih mest na obmejnih 

problemskih področjih. V ta namen so bila v letu 2011 in 2012 upravičencem nakazana sredstva v višini 

13.640.029,04 €. 

 

Sklad je skladno z navedeno pogodbo izvedel pregled projektov, ki so prejeli nepovratna sredstva, in 

ugotovil določene nepravilnosti, zaradi česar je od podjetij zahteval vračilo neupravičeno izplačanih 

sredstev s pripadajočimi zamudnimi obrestmi. Nekatera podjetja so svoje obveznosti poravnala, proti 

nekaterim pa so bili vloženi sodni postopki. Za neupravičeno izplačana sredstva je Sklad vzpostavil 

obveznosti do MGTŠ, pri čemer se neplačana obveznost zmanjšuje za stroške, ki jih ima Sklad zaradi 

vložitve sodnih in drugih postopkov, potrebnih za izterjavo sredstev. Leta 2021 je Sklad prejeta sredstva v 

višini 670.000,00 € vrnil MGTŠ. Na dan 31. 12. 2022 Sklad izkazuje terjatev do podjetja v višini 106.841,59 

€. Obveznost Sklada do MGTŠ na dan 31. 12. 2022 znaša 173.149,55 €.  Leta 2020 je bil izdan sklep o 

prisilni poravnavi terjatve, ki naj bi bila poplačana do 31.12.2024 v višini 36,75 % terjatve. Če bo upnik 

izpolnil svojo obveznost, bo potrebno del terjatve v višini 55.611,72 € odpisati. Iz prejetih sredstev za 

obmejna območja NPS iz sredstev MGTŠ ima Sklad na dan 31. 12. 2022 prosta sredstva v višini 66.307,96 

€. 

 

Računovodsko spremljanje razpisa »problemska območja« iz sredstev MGTŠ 

Sklad je leta 2016 z resornim ministrstvom sklenil Pogodbo za problemska območja 2016-2017 in pridobil 

20.000.000,00 € sredstev, ki so izkazana kot druge dolgoročne obveznosti. V letu 2018 je Sklad z resornim 

ministrstvom sklenil dodatno Pogodbo za problemska območja 2018-2019 v višini 11.570.000,00 €, od 

česar je del sredstev v višini 7.290.000,00 € prejel v letu 2018, del sredstev v višini 4.280.000,00 € pa v 

letu 2019. Ker del sredstev ni bil razdeljen, je Sklad v letu 2021 z resornim ministrstvom sklenil Dodatek k 

Pogodbi 2018-2019, s katerim je ministrstvo dovolilo nadaljevanje financiranja na obmejnih problemskih 

območjih do 31. 12. 2022. V letu 2022 so bila izplačana posojilna sredstva v višini 1.485.790,34 €. Sklad 

ločeno izkazuje terjatve in obveznosti iz sredstev, prejetih s strani MGTŠ. Dana posojila in njihova vračila 

se ne izkazujejo v računu finančnih terjatev in naložb, ampak le kot terjatve do prejemnikov sredstev in 

obveznosti za vračilo do MGTŠ. Stanje sredstev je prikazano v Tabeli 35. 

 

Tabela 34: Stanje sredstev in virov sredstev MGTŠ na dan 31. 12. 2022 v € 

Naziv Realizacija 

Sredstva 31.620.131,53 

Dana posojila 21.878.193,30 

Sredstva na podračunu Sklada 332.117,93 

Dane vloge pri MF 9.409.820,30 

Viri sredstev 31.620.131,53 

Neplačane obresti 12.634,84 

Dolgoročne obveznosti 31.607.496,69 

 

V obdobju 2017-2022 so bili izplačana posojila  v višini 30.331.837,37 €, od tega so bili vrnjena posojila v 

višini 8.456.458,61 €. Obračunane so bile obresti danih posojil v višini 18.441,98 €. Do 31. 12. 2022 so bile 

plačane obresti danih posojil v višini 15.627,44 €. Sklad je v letu 2017 del prostih sredstev plasiral v 

dolgoročni depozit pri poslovni banki in iz tega ustvaril prejemke v višini 509,77 €. V letih 2018–2021 

prejemki iz prostih sredstev niso bili ustvarjeni. V letu 2022 so bili iz obresti prostih denarnih sredstev 

ustvarjeni prejemki v višini 21.359,48 €. Obračunane obresti v višini 50.131,53 € povečujejo prejeta 

sredstva MGTŠ. Na dan 31. 12. 2022 ima Sklad večji del prostih sredstev, v višini 9.400.000,00 €, plasiran 

v danih vlogah Ministrstva za finance. V letu 2020 je prišlo zaradi neplačevanja do začetka sodnih 

postopkov po dveh posojilnih pogodbah. Pregled gibanja kreditov po posamezni pogodbi z MGTŠ je 

prikazan v Tabeli 36. 

 

Tabela 35: Gibanje danih kreditov iz sredstev MGTŠ v letu 2022 v € 

Krediti po pogodbi  Stanje 1. 1. 2022 Črpanje Odplačilo Stanje 31. 12. 2022 

C2130-16-90001 (2016-2017) 16.754.670,27 1.420.820,88 2.609.943,16 15.565.547,99 

C2130-18-90001 (2018-2019) 7.367.912,27 64.969,46 1.123.050,96 6.309.830,77 

Skupaj (glavnica) 24.122.582,54 1.485.790,34 3.732.994,12 21.875.378,76 
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Informativno so bile na podlagi metodologije Sklada izračunane tudi potrebne rezervacije za kreditna 

tveganja danih posojil iz sredstev MGTŠ, namenjenih ugodnim razvojnim posojilom začetnim podjetniškim 

projektom na problemskih območjih, kjer bodo morebitna ne vračila posojilojemalcev zmanjševala 

obveznosti Sklada do MGTŠ. Pričakovana potencialna izguba pri teh posojilih je do največ 30 % razpisanih 

sredstev. Na podlagi Skladove metodologije so za ta sredstva trenutno potrebne rezervacije v višini 

3.417.260,74 €, kar predstavlja 11,27 % dodeljenih in črpanih sredstev. 

 

Računovodsko poročilo izvajanja likvidnostnih posojil (COVID-19) 

Vlada Republike Slovenije je v letu 2021 odločila, da se poveča namensko premoženje in kapital Sklada z 

vplačilom dodatnega namenskega premoženja v višini 14.056.000,00 €, z namenom zagotavljanja 

likvidnostnih sredstev s finančnimi produkti za podjetja, kot ukrep za omilitev in odpravo posledic epidemije 

COVID-19. Na podlagi sklepa je bila med Skladom in MGTŠ sklenjena Pogodba št. C2130-20G410000 o 

povečanju namenskega premoženja za izvajanje finančnih produktov skladno z Zakonom o interventnih 

ukrepih za omilitev in odpravo posledic epidemije COVID-19. S pogodbo se je ministrstvo zavezalo 

zagotoviti denarna sredstva za povečanje namenskega premoženja in kapitala Sklada, Sklad pa 

zagotovitev dodatnih sredstev iz namenskega premoženja v višini 12.600.000,00 €. Sklad je v letu 2020 

na podlagi dveh javnih razpisov, namenjenih mikro, malim in srednje velikim podjetjem in zavodom, v letu 

2020 odobril posojilna sredstva v višini 15.330.862,00 €. V letu 2021 je prišlo do nadaljevanja ukrepa, saj 

je Vlada Republike Slovenije zagotovila dodatna sredstva za povečanje namenskega premoženja, 

namenjenega za dodeljevanje likvidnostnih posojil MSP na obmejnih problemskih območjih. V letu 2021 

so bila odobrena posojilna sredstva v višini 14.932.395,00 €. Do 31.12.2021 so bila nakazana posojilna 

sredstva v višini 23.961.275,18 €. V letu 2022 so bila črpana posojilna sredstva v višini 5.374.480,78 €. Po 

31.12.2022 črpanja niso več mogoča. Sklad je za likvidnostna posojila izplačal sredstva v višini 

29.335.755,96 €. Do 31. 12. 2022 so bila vrnjena sredstva v višini 7.160.329,85 €. 

 

Posojila niso obrestovana. So pa bile v letu 2022 obračunane zamudne obresti v višini 5.821,91 €. Na dan 

31.12.2022 znašajo neporavnane zamudne obresti 1.909,62 €. Tabela 37 prikazuje stanje danih posojil na 

dan 31. 12. 2022. 

 

Tabela 36: Gibanje sredstev namenjenih likvidnostnim posojilom v letu 2022 v € 

Vir sredstev Črpana posojila 
Delež sred (v 

%) 

Vrnjena 

posojila  

Stanje posojil 

na 31. 12. 2022 

Namenska 

dokapitalizacija 
14.056.000,00 47,91 3.430.816,53 10.625.183,47 

Ostala sredstva Sklada 15.279.755,96 52,09 3.729.513,32 11.550.242,64 

Skupaj (glavnica) 29.335.755,96 100,00 7.160.329,85 22.175.426,11 

 

V Pogodbi št. C2130-20G410000 je dogovorjeno, da se namensko premoženje Sklada, vplačano po tej 

pogodbi, lahko zmanjša zaradi kritja izgube iz naslova nevrnjenih posojil, vendar največ v višini 80 % 

vplačanih sredstev namenske dokapitalizacije. Na dan 31. 12. 2022 so bile informativno izračunane 

rezervacije v višini 2.954.396,44 €.   

 

Računovodsko poročilo o možnih obveznostih Sklada v naslednjih letih 

Sklad je z MGTŠ v letu 2016 sklenil Pogodbo št. C2130-16570002 o izvedbi javnega razpisa »Spodbude 

za MSP v lesarstvu«  s katerim je prevzel naloge izvajalskega organa pri izvedi javnega razpisa »Spodbude 

za MSP v lesarstvu«, ki je bil namenjen dodelitvi nepovratnih sredstev iz sredstev ministrstva. Sklad je v 

letu 2016 izvedel javni razpis, strokovno pregledal in ocenil prejete vloge ter na podlagi njihove ocene in 

meril iz javnega razpisa izdal ustrezne odločbe o odobritvi oz. zavrnitvi vloge. Na dan 31. 12. 2022 iz tega 

naslova potekata dva sodna postopka, za katera obstaja verjetnost, da bosta za Sklad pomenila finančno 

obveznost, ki jo bo moral Sklad poravnati iz svojih sredstev in povračilo uveljavljati s strani MGTŠ. 

Vlagatelja sta vložila vlogo na javni razpis za nepovratna sredstva MGTŠ v letu 2016, pri čemer je bila 

vloga enega v celoti zavrnjena, kot neutemeljena, vendar je Sklad v decembru 2022 prejel sodbo v imenu 

ljudstva, da se odločba Sklada odpravi in se vrne Skladu v ponoven postopek. Pri drugem vlagatelju so 

bila sredstva odobrena, vendar je Sklad le-ta izplačal delno, zaradi česar je vlagatelj vložil tožbo, ki je bila 

v celoti zavrnjena, zaradi česar je vlagatelj vložil pritožbo. Vrednost upravnega spora znaša  

294.099,00 €, medtem ko vrednost sodbe znaša 133.780,00 €. 
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